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· Congreso de Medicina Interna. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, inaugura el V Congreso de la Sociedad de Medicina Interna de Aragón, Navarra, La Rioja y el País Vasco. A las 9,15 horas en el Hotel Palafox (Casa Jiménez, s/n. Zaragoza).
· Empleo e Integración de Discapacitados. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, clausura la Conferencia Transnacional sobre la Formación, Empleo e Integración de las Personas Discapacitadas. A las 17,00 horas en el Gran Hotel de Benasque. A las 16,30 horas el consejero visitará el centro de salud de esta localidad y a las 18.30 horas tiene previsto trasladarse hasta Sesué para conocer las instalaciones del centro "El Remós".
· Reunión con los alcaldes de la Hoya. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, se reúne con los alcaldes de los municipios que forman parte de la Delimitación comarcal de La Hoya de Huesca.  El encuentro tendrá lugar a las 19.30 horas en la Diputación Provincial de Huesca, donde el consejero será recibido por el alcalde de Huesca, Fernando Elboj.


· Funeral por el fallecimiento del pintor aragonés Antonio Fortún. El director general de Patrimonio del Gobierno de Aragón, Antonio Mostalac, asiste al funeral del pintor y galerista aragonés Antonio Fortún, que tendrá lugar en su pueblo natal Samper del Salz, en la iglesia parroquial a las 12 horas. El consejero de Cultura y Patrimonio, Javier Callizo, y el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, acudieron hoy por la tarde al tanatorio del complejo funerario de Torrero en Zaragoza.
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