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Sábado (20) y lunes (22)
Sábado 20 de noviembre

( Recital de la soprano Montserrat Caballé.- El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste al recital que la soprano Montserrat Caballé ofrecerá en el Auditorio de Zaragoza. A partir de las 20.00 horas. 

· Jornadas Aragonesas de Consumo.- El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste a la inauguración de las Jornadas Aragonesas de Consumo que se inician a las 10.00 horas en el Hotel Palafox, (C/ Casa Jiménez s/n de Zaragoza. La clausura tendrá lugar a las 17.00 horas.

·  Cooperativismo.- El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a las 13.00 horas al acto de clausura del III Congreso de Cooperativismo Agrario que se celebra en Sevilla.

Lunes, 22 de noviembre

· Visita del General Jefe de la Región Pirenaica.- El teniente general Rafael de Valenzuela, General Jefe de la Región Pirenaica, visita al presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, a las 13.00 horas en su despacho. Los redactores gráficos y de TV podrán obtener imágenes al principio de la entrevista.

· Entrevista con el eurodiputado Enrique Barón.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se entrevista a partir de las 13,30 en su despacho con el eurodiputado Enrique Barón. Los redactores gráficos y de TV podrán obtener imágenes al principio de la reunión.

· Programa Masters en la Diputación Provincial de Zaragoza.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la inauguración del Programa Masters en la Diputación Provincial de Zaragoza. A las 17.00 horas.

· Efecto 2000.- El vicepresidente y consejero de Presidencia del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, presidirá una reunión de la Comisisón de Seguimiento del Efecto 2000 que tendrá lugar a partir de las 13.00 horas en la Sala de Reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales (Tercera Planta). Al principio de la reunión los redactores gráficos y de TV podrán obtener imágenes.

· Reunión Sectorial en Medio Ambiente.- El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a la reunión sectorial que se celebrará a partir de las 10,30 horas en la sede del Ministerio.

· Convenio del consejero Velasco en Utrillas.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma en el Ayuntamiento de Utrillas un convenio para la reparación y cesión de los viales del grupo de viviendas La Vega por un importe cercano a los 20 millones de pesetas. A las 12.00 horas en el Ayuntamiento de Utrillas.

· Viaje del consejero de Cultura y Turismo a Calatayud.- El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, viaja el lunes a Calatayud. Su llegada al Ayuntamiento está prevista a las 11,45 horas. Posteriormente, a partir de las 12,15 horas, visitará San Pedro de los Francos, la Colegiata de Santa María y la Biblioteca. Le acompañará el director general de Patrimonio Cultura, Antonio Mostalac.

· Seguridad y Salud Laboral.- El consejero de Sanidad, Bienestar y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el director general de Trabajo, José Luis Martínez Laseca, presentan los objetivos de la campaña “Objetivo: Cero accidentes de trabajo”, que tendrá lugar a las 12.00 horas en la Sala de Reuniones del Departamento (Cúpula, Tercera Planta).

 Comparecencia.- El director-gerente del Instituto del Suelo y la Vivienda de Aragón (ISVA), Vicente Piñeiro, comparece en la Comisión de Ordenación Territorial para explicar los criterios de actuación en el Programa de Arquitectura y Rehabilitación. A las 11,30 horas.
· Agricultura.- El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, inauagura a las 11.00 horas la promoción de la Campaña Alimentos de Aragón en el establecimiento “Hermanos Sánchez Andrés, de Teruel (Calle Tomás Nogués, 19, Bajo).

lunes 22 de noviembre de 1999

