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· Consejo Regional de Midi-Pyrénnées. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne a las 8.30, en Toulouse, con el presidente de Midi-Pyrénnées, Martin Malvy. Posteriormente, en la sede del Consejo, el presidente sostendrá un encuentro con la prensa (9,30) y participará en una mesa redonda (11,15), para a continuación asistir a la Clausura del Coloquio Europeo (12,45). El presidente dará por finalizada su vivita a Toulouse tras su encuentro con el ministro de Agricultura francés, Jean Glavany.

· Premios FAMI. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la entrega de los premios FAMI-Aragón  1999, acto que tendrá lugar a las 19.00 en el Palacio de la Aljafería.

· XVI Feria de Artesanía.  El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, inaugura la XVI  Feria de Artesanía a las 19,00 horas en la Sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza. Tras la inauguración el consejero recorrerá los distintos stands de la feria y atenderá a los medios de comunicación. 

· Proyecto RIS. La Unidad de Gestión del Proyecto RIS Aragón (Estrategia Regional de Innovación) celebra una nueva reunión. El encuentro, presidido por el director del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA),  Luis García Pastor, dará comienzo a las 10,00 horas en la sede del ITA (C/ María de Luna, 8, Zaragoza) . La Unidad de gestión analizará diferentes cuestiones de cara a la inmediata puesta en marcha de los 4 proyectos piloto del Programa RIS+ (RIS Plus ). 
· Desarrollo rural.  El director general de Estructuras Agrarias del departamento de Agricultura del Gobierno de Aragón, Mariano Sanagustín, pronuncia la conferencia “Las zonas rurales anta el nuevo milenio” a las 17,00 en el Aula X de la Facultad de Huesca.
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