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· Comunidades. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado por el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, inaugura la sesión plenaria del Consejo de Comunidades Aragonesas. A lo largo de la reunión, que dará comienzo a las 16,30 h. y se celebrará en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli, se elegirá la Comisión Permanente que actuará durante el año 2000.
Lunes, 7 de febrero

· PDNI. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a Diego López Garrido, secretario federal del Partido Democrático de la Nueva Izquierda (PDNI). Será a las 12,00 h. en el área de Presidencia del Gobierno de Aragón. 
· Microsoft. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe al presidente de Microsoft España. Será a las 19,00 h. en el área de Presidencia del Gobierno de Aragón.   

· Comparecencia. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transporte del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, comparece ante la Comisión de Ordenación Territorial de las Cortes de Aragón para explicar la política general sobre carreteras. Será a las 10,30 h. en el Palacio de la Aljafería.
· Conferencia sectorial de Asuntos Sociales. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), Miguel Álvarez Garós, asisten en Madrid a la XXII Conferencia Sectorial de Asuntos Sociales que dará comienzo a las 11,00 h. en la sede del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. 

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a las 12,30 h. a la Conferencia Sectorial de Agricultura que se celebra en la sede del Ministerio de Agricultura en Madrid (Paseo Infanta Isabel, 1) y en la que participan el ministro Jesús Posada y los consejeros de las 17 Comunidades Autónomas.
· Energías renovables. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, acompañado del director general de Energía y Minas, Javier Burillo, visita el parque eólico Borja-1, ubicado en la zona de La Muela de esta localidad zaragozana. La visita dará comienzo a las 10,30 h.

· Comarcalización. El director general de Administración Local y Política Interior del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, participa en la reunión del grupo de trabajo sobre comarcalización prevista en Albarracín, a la que asistirán igualmente representantes de la Diputación Provincial de Teruel y de los municipios comprendidos en la Delimitación Comarcal. El encuentro tendrá lugar a las 10,30 h. en la Casa de la Comunidad de Albarracín.
· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participa en la inauguración del ciclo de conferencias Voces y espacios femeninos, organizado por el Seminario de Estudios de Mujeres de la Facultad de Filosofía y Letras en colaboración con el Gobierno de Aragón y la obra social de Ibercaja. El acto tendrá lugar a las 19,30 h. en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja, calle San Ignacio de Loyola, 16, Zaragoza. El ciclo se abrirá con las conferencias de Magdalena Lasala y Cristina Segura.
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