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· Encuentro de presidentes. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli a su homólogo en la Comunidad de Castilla-La Mancha, José Bono. Los gráficos podrán tomar imágenes al comienzo del encuentro, a las 13.00.

· Convenio Universidad. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, firman un convenio de colaboración sobre transformación y modernización de regadíos. Será a las 10.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli de Zaragoza.  

· Convenio para el tratamiento del terreno y recalce de viviendas en Orihuela del Tremedal. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma en Teruel el convenio de financiación y ejecución de las obras de tratamiento y recalce de viviendas de las zonas Centro y Este del Casco Urbano de la localidad turolense de Orihuela del Tremedal. Acompañará al consejero el director-gerente del Instituto del Suelo y la Vivienda de Aragón (ISVA), Vicente Piñeiro. La firma del convenio tendrá lugar a las 10.30 en la sede de la Diputación Provincial de Teruel (DPT).  

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, visita las instalaciones de Endesa en Andorra. El consejero llegará a las 10.15 al Ayuntamiento de Andorra, donde será recibido por el alcalde. Acto seguido, sobre las 11.00, se desplazará a las instalaciones de Endesa, donde la dirección de la empresa le mostrará las instalaciones, recorrido al que también están invitados los medios de comunicación. 

· Guía didáctica de orientación sexual. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, presenta en rueda de prensa la unidad didáctica 25 cuestiones sobre la orientación sexual, editada en colaboración con LYGA (Lesbianas y Gays de Aragón) y que se distribuirá por todos los centros escolares de la Comunidad. En la rueda de prensa participarán el secretario de organización de LYGA, Juan Carlos Galtier, el vicepresidente del Consejo Económico y Social de Aragón, José Benito Butera, y el catedrático del Conservatorio Superior de Música, Álvaro Zaldívar. Será a las 11.00 en el Departamento de Educación, Avda. Gómez Laguna, 25. 6ª planta.

· Consejo de Salud. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside la reunión del Consejo de Salud, en la que se informará de la gestión llevada a cabo por el Servicio Aragonés de Salud (SAS) en 1999 y del proceso de transferencia de competencias a nuestra Comunidad Autónoma. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Camino de Santiago. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado por los directores generales de su Departamento: de Juventud y Deporte, Fernando Arcega; de Turismo, Luis Estaún; de Patrimonio, Antonio Mostalac, y de Acción Cultural, Pedro Lapetra, presenta el Servicio de Voluntariado Europeo en el Camino de Santiago a su paso por Aragón. La presentación tendrá lugar a las 12.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Función Pública. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura en Albarracín las XXXVII Jornadas de Función Pública, organizadas por el Ministerio de Administraciones Publicas. El acto de clausura tendrá lugar a las 14.30 en la sede de la Fundación Sta. María de Albarracín (Palacio de Congresos). 

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura la exposición de los trabajos de restauración de mueble antiguo y bolillos de la Asociación de Mujeres de Movera. El acto tendrá lugar a las 19.30 en los locales de la Asociación, junto al Pabellón municipal. 

· FAMI-Aragón. La directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo (INAEM), Ana Bermúdez, asiste a la clausura de la asamblea de la Federación de Asociaciones de Minusválidos Físicos. El acto tendrá lugar a partir de las 20.00 en el Hotel Palafox.
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