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· Niños saharauis. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, recibe, en los jardines de  Presidencia del Edificio Pignatelli, a los 48 niños saharauis que pasan el verano junto a distintas familias de la Comunidad Autónoma, dentro de la campaña “Vacaciones en Paz” organizada por el Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad (MPDL) y la Asociación de Amigos del Pueblo Saharaui. El encuentro tendrá lugar a las 11.15.
· Hoya de Huesca. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, firma el convenio inversor para la Delimitación comarcal de La Hoya de Huesca junto al presidente de la Diputación Provincial de Huesca, Antonio Cosculluela; el presidente de la Diputación Provincial de Zaragoza, Javier Lambán, y los alcaldes y presidentes de los municipios y mancomunidades de esa delimitación. El acto tendrá lugar a las 18.00 en la Sala de Prensa de la Diputación Provincial de Huesca. Asistirán el director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, y el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Álvaro Calvo.

· Centro Cultural Comarcal. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Álvaro Calvo, inaugura la exposición de trabajos presentados al concurso de ideas para el Centro Cultural Comarcal del Alto Gállego en Sabiñánigo. El vicepresidente llegará a las 19.50 al Ayuntamiento de Sabiñánigo, donde será recibido por el alcalde, Carlos Iglesias, para, a continuación, trasladarse a la Sala Municipal de Arte, donde a las 20.00 tendrá lugar la entrega de premios y la inauguración.  

· Voluntariado medioambiental. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a la concentración del segundo turno de voluntarios ambientales. Será a las 10.00 en los jardines de la zona de Presidencia del Edificio Pignatelli. 

· ACESA. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste al Consejo de Administración de Aguas de la Cuenca del Ebro SA (ACESA). Será a las 11.00 en la sede social de ACESA (Avda. América, 1 de Zaragoza). 

· Convenio entre el Departamento de Economía y la Universidad de Zaragoza. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, firma con el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, sendos convenios de colaboración para desarrollar el proyecto Universa y el programa Socrates-Erasmus en el año 2000. La firma tendrá lugar a partir de las 11.45 en la Sala de Consejos del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7, 2ª planta).
· Viviendas de protección oficial. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la entrega de llaves de 51 viviendas de protección oficial, acto que tendrá lugar a las 18.30 en la parcela P-9 de Residencial Parque Goya (I Fase). Carretera de Huesca, junto a la Mutua de Accidentes de Zaragoza (MAZ).

· Centro CAI-AFEDA. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del centro CAI-AFEDA para la atención de personas enfermas de Alzheimer, acto que tendrá lugar, a las 20.00, en la Avenida de La Almozara, 77, Zaragoza.
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