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· Reunión del presidente con el ministro de Medio Ambiente. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne con el ministro de Medio Ambiente, Jaume Matas, para tratar el anteproyecto de Plan Hidrológico Nacional. La reunión tendrá lugar en la Sede del Ministerio de Medio Ambiente, a partir de las 18.00. Tras el encuentro, el presidente atenderá a los medios de comunicación en rueda de prensa.

· Eje del maestrazgo. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja a los tramos de carretera en obras en el Eje del Maestrazgo. El consejero iniciará la visita en torno a las 10.15 en el tramo La Iglesuela-Límite provincial de Castellón. A las 12.00 se trasladará al tramo más cercano a Mosqueruela.
· Caminos rurales. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el presidente de la Diputación de Huesca, Antonio Cosculluela, firman un convenio de colaboración para mejorar los caminos rurales de la provincia altoaragonesa. Será a las 11.00 en la Sala de Comisiones de la DPH (Porches de Galicia, 4. Huesca),
· Actos conmemorativos en honor de la Patrona de la Guardia Civil. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, asisten a las 11.30 a los actos conmemorativos en honor de la Virgen del Pilar, patrona de la Guardia Civil, en el centro Deportivo Militar El Soto (Zaragoza).

· Aula móvil. El Consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta en Teruel el nuevo programa de educación ambiental, cuyo principal soporte de comunicación es el Aula móvil. Será en al Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Teruel a las 12.00.
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