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M.V.

· Diseño industrial. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura la exposición “10 Años de diseño industrial en Aragón”. La inauguración tendrá lugar a las 11.30 en los jardines de Presidencia del Edificio Pignatelli (Zaragoza). Acompañarán al presidente el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, y el director general de Industria y Comercio, Javier Navarro Espada. 

· Pleno extraordinario de las Cortes. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias; el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y los consejeros asisten a la recepción ofrecida por las Cortes de Aragón con motivo del pleno extraordinario que el Parlamento celebrará, al día siguiente, en Barbastro. El acto tendrá lugar a las 20.00 en el Hotel Sancho Ramírez de Barbastro.
· Estudio de la OCDE sobre Teruel. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste, junto al consejero de Economía, Eduardo Bandrés,  a la presentación del “Examen territorial de la OCDE: Teruel, una región rural”. Participarán en el acto el secretario del Consejo de Administración de Ibercaja, Román Alcalá; el director del Servicio de Estudios de esa entidad, Francisco Bono, y el responsable del trabajo por parte de la Organización de Cooperación y Desarrollo Económico (OCDE), Mario Pezzini. La presentación tendrá lugar a las 12.00 en el Museo Provincial de Teruel (plaza Fray Anselmo Polanco, 3).

· Oficina Delegada en Barbastro. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, acompañado por el director general de Ordenación Administrativa y Servicios, Adrián Martínez, se reúne en Barbastro con el alcalde de esa ciudad, Antonio Cosculluela, para tratar la próxima instalación de una Oficina Delegada del Gobierno de Aragón. El encuentro tendrá lugar a las 18.00 en el Ayuntamiento de Barbastro. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al principio de la reunión, al finalizar la misma, el vicepresidente atenderá a los medios de comunicación que lo deseen.

· Plan Sociosanitario. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, presenta a las 11.00, ante la Comisión de Sanidad y Asuntos Sociales de las Cortes de Aragón, el Plan de Atención a la Dependencia, que establece las directrices para la creación y posterior desarrollo de un espacio para la atención sociosanitaria en nuestra Comunidad Autónoma.
· Entrega de viviendas protegidas en Graus.- El consejero de Obras Públicas, Urbanism y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, entregará las llaves de 20 viviendas de protección oficial, conveniadas entre el Instituto del Suelo y la Vivienda (ISVA)  y el Ayuntamiento de Graus. La entrega de las llaves tendrá lugar a las 11.00  en el Ayuntamiento de Graus. 

· Campo de Cariñena. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visita el Museo del Vino de Cariñena, donde mantendrá un encuentro con los medios de comunicación a las 11.30. A las 12.30, visitará la Casa de Temporeros de Alfamén, la empresa Magdalenas Lázaro y una obra de sondeos. A las 16.30, visitará varias obras de regadío de Almonacid de la Sierra y a las 17.30 las instalaciones de la bodega de  Covinca. El consejero estará acompañado por el director general de Estructuras Agrarias, Mariano Sanagustín, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés. 
· Abastecimiento en Biescas. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, inaugura las obras de abastecimiento de agua de boca en Biescas. Será a las 12.00 en el Ayuntamiento de Biescas. 

· Reunión de la Fundación Beulas. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, asiste a la reunión de la Fundación Beulas, que tendrá lugar a las 17.00 en el Ayuntamiento de Huesca.
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