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M.V.


· XXV Aniversario de la Proclamación de Don Juan Carlos I. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al acto institucional que con motivo del XXV aniversario de la proclamación de Don Juan Carlos I como Rey de España, tiene lugar en el Congreso de los Diputados a las 12.00. 

· Mancomunidad del Aranda. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, visita la Mancomunidad del Aranda. El recorrido arrancará a las 11.00 en el Ayuntamiento de Illueca. A las 11.30, visitará el colegio de Jarque y a las 12.15 el vertedero. A las 13.00, se reunirá con todos los alcaldes de la comarca en la sede de la Mancomunidad del Aranda. Por la tarde, se desplazará a Brea y a las 17.00 hará un reconocimiento del río Aranda para comprobar el estado de las aguas residuales. 

· Construcción de las estaciones de autobuses de Ejea de los Caballeros y Barbastro.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma con los alcaldes de Ejea de los Caballeros, Eduardo Alonso, y de Barbastro, Antonio Cosculluela, los convenios para la construcción de la estación de autobuses de Ejea de los Caballeros y remodelación de la de Barbastro. La firma de convenios tendrá lugar a las 11.30 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli. Tercera Planta).
· Nueva economía. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, inaugura las jornadas sobre “La sociedad de la información y la nueva economía en el horizonte del euro”. Será a las 17.00 en el Hotel Ciudad de Zaragoza.
· Comparecencia. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, comparece a petición propia ante la Comisión de Industria de las Cortes de Aragón para explicar los detalles del Plan de Evacuación de las Energías de Régimen Especial en Aragón 2000-2002 (PEREA). La comparecencia dará comienzo a las 17.00 en la sede de las Cortes de Aragón (Palacio de la Aljafería, Zaragoza). 

· Peña Guara. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita a las 20.00 la sede de Peña Guara en Huesca (C/ Vicente Campo 9, bajo) para presentar el prototipo de camilla de rescate elaborado con la colaboración del Instituto  Tecnológico de Aragón y del Centro aragonés de diseño industrial (Cadi). El consejero de Industria y el presidente de Peña Guara, Manuel Bara,  explicarán el proyecto y atenderán a los medios de comunicación.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, imparte una charla sobre violencia de género y sobre las medidas puestas en marcha por el IAM para la prevención y erradicación de los malos tratos. El acto, al que asistirán representantes de agentes sociales, entidades y organizaciones, tendrá lugar en el Servicio Provincial de Cultura de Teruel a las 19.00. 
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