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M.V.

· Parque Tecnológico de Huesca. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, presenta al alcalde de Huesca, Fernando Elboj, el estudio preliminar del Parque Tecnológico que se ubicará en esta ciudad. El encuentro dará comienzo a las 12.00 en el área de Alcaldía del Ayuntamiento de Huesca. 

· Entrevista con el Secretario de Estado de Cultura.- El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, se entrevista con el Secretario de Estado de Cultura, Luis Alberto de Cuenca y Prado. La entrevista será a las 12.30 en la Secretaría de Estado de Cultura, Plaza del Rey nº 1, Madrid.

· Jornadas de Información y Documentación en Promoción de la Salud. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, clausura las Jornadas de Información y Documentación en Promoción de Salud, a las 13.00, en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. Zaragoza. 
· Programas europeos y medio rural. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo,  Eduardo Bandrés,  clausura la “Jornada sobre los Programas Europeos en el medio rural” a las 19.00 en el salón de actos de la DPH de Huesca. Previamente, el director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, interviene con la ponencia “El proceso de Comarcalización de Aragón” a las 13.00 y el director general de Estructuras Agrarias, Mariano Sanagustín, hablará a las 17.00 sobre “La iniciativa Leader en Aragón”.
· Feria de Artesanía. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, inaugura la XVII Feria de Artesanía Aragonesa. Durante la inauguración, que tendrá lugar a las 19.00 en la sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza, el consejero de Industria entregará los premios del VII Concurso de Artesanía de Aragón en las modalidades de Tradicional y Pieza Única o Creativa. 
· Inauguración exposición Galería Goya.- El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la exposición de pinturas de Mercedes Gómez Pablos, que muestra su obra en la Galería Goya. La inauguración tendrá lugar a las 20.00 en Galería Goya, Plaza del Pilar, 16, Zaragoza.
· Personas mayores. El director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), Miguel Álvarez, acompañado de la responsable del Programa de Mayores de Fundación “la Caixa”, Carmen Figarola, asiste a la apertura del Encuentro de las Juntas de Gobierno de los Centros de Personas Mayores, acto que tendrá lugar a las 10.15 en el Salón de Actos del Centro “Baltasar Gracián”. C/ Franco y López, 4. Zaragoza. 
· Prevención de accidentes de montaña. El director general de Interior del Gobierno de Aragón, Javier Artajo; el director general de Deportes, Fernando Arcega; el jefe de la Obra social y cultural de Ibercaja, Román Alcalá, y el presidente de la Federación Aragonesa de Montañismo, Luis Masgrau, presentan el informe sobre la campaña de prevención de accidentes de montaña “Montañas para vivirlas seguro” y entregan los diplomas a los voluntarios. El acto tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza.
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