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· Premio a la Excelencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la entrega del “Premio a la Excelencia” del Club Rotatorio de Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 20.20 en el Colegio Mayor La Salle.

· Gudar-Javalambre. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón,  José Ángel Biel,  preside  la constitución del Consejo Comarcal de Gúdar-Javalambre. El acto tendrá lugar a las 19.00 en el Castillo de Mora de Rubielos.

· Coordinación sanitaria entre Aragón y Cataluña. Los consejeros de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y de Sanidad y Seguridad Social de la Generalitat catalana, Eduard Rius, firmarán en Fraga (Huesca) un acuerdo para la coordinación de la asistencia sanitaria entre ambas comunidades autónomas. El acto tendrá lugar a las 17.00 en el Palacio Moncada. C/ San José de Calasanz, 12.
· Pleno CESA. El rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, comparece a petición propia en el Pleno del Consejo Económico y Social de Aragón para explicar el Plan Estratégico de la institución académica. La reunión tiene lugar a las 11.00h. en la sede del CESA (Avda. César Augusto 30. Edificio Verdi. 1º H).

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas,  asiste a la presentación del material didáctico para educar en igualdad que tendrá lugar a las 10.00 en el Centro de Profesores y Recursos nº 1, (Pº Reyes de Aragón 20 de Zaragoza).

· Visión Abierta. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, preside el jurado del III Concurso de Fotografía realizada por Mujeres “Visión Abierta”. La reunión tendrá lugar a las 17.00 en la sede del Instituto Aragonés de la Mujer en Zaragoza.

