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· Visita real a la Base Aérea. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompaña a S.M. el Rey Don Juan Carlos y al ministro de Defensa, Federico Trillo, a la visita que realizarán a la Base Aérea de Zaragoza. El acto tendrá lugar a partir de las 10.30 en las  instalaciones de la Base Aérea de Zaragoza.

· Congreso de Neurología. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del XII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Neurología, acto que tendrá lugar a las 10.30 en el Auditorio de Zaragoza.
· Prevención de incendios forestales. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta en rueda de prensa la campaña de prevención de incendios forestales. Será a las 10.30 en la sala de prensa del Edificio Pignatelli (puerta 26).

· Firma convenio con la CAI. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, firma a las 11.30 en el Salón de Actos de la CAI (Pº Independencia) con Luis Calvera Serrano, director General de Caja Inmaculada, un acuerdo de colaboración para acometer la financiación del Fondo de Obra Social de Caja Inmaculada, dentro de la promoción de acciones establecidas comunes en el Acuerdo de voluntades firmado el 29 de diciembre de 2001.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la reunión previa al Consejo Consultivo de la Unión Europea a partir de las 17.00 en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación (Paseo Infanta Isabel, 1 Madrid).  

· Operación Ratón. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, el director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, y el presidente de la Asociación de Empresarios de la Informática de Aragón, Pablo Martín, presentan en rueda de prensa la Operación Ratón, iniciativa promovida por el Gobierno de Aragón que persigue incrementar el acceso a la sociedad de la información de los aragoneses. Será a las 17.30 en el salón de actos del Instituto Aragonés de Fomento (C/ Teniente Coronel Valenzuela 9, Zaragoza). 
· Educación no Universitaria. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, se reúne con los responsables en materia educativa de UGT, CCOO, CSIF y con FAPAR para retomar el diálogo social. Será a las 16.30 en el departamento de Educación y Ciencia. 

· Investidura Doctor Honoris Causa a Miquel Batllori. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste en Barcelona al acto de investidura como Doctor Honoris Causa al padre Miquel Batllori que se celebra en la Iglesia de Santa María del Mar (Barcelona) a las 19.00.

· Empresa agraria. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a los actos del XXV Aniversario de TRAGSA (Empresa de Transformación Agraria SA) y al homenaje realizado al humorista Antonio Mingote. Será a las 20.30 en el Círculo de Bellas Artes de Madrid (Alcalá, 42). 

· Encuentro Salamanca Alternativas para el siglo XXI. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, viaja hoy a Salamanca para participar en el Encuentro Salamanca Alternativas para el siglo XXI, organizado por la Fundación Sistema. Bandrés participará durante hoy y mañana en este foro que se concibe como una plataforma abierta a la reflexión para analizar los problemas actuales y formular propuestas y alternativas de futuro. 

· Ciencia y Tecnología. El director general de Enseñanza Superior, Manuel López, participa a partir de las 9.00 en la reunión del Grupo de Trabajo del Consejo General de la Ciencia y la Tecnología, en el Instituto Tecnológico de la Construcción de Valencia.

· Juventud. La directora del Instituto Aragonés de Juventud, María Herrero, imparte una conferencia a los alumnos de quinto curso de Pedagogía sobre “Evaluación y calidad de los centros educativos”. Será a las 9.30 en la Facultad de Educación de la Universidad de Lérida.

· Jornadas empresariales. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer (IAM), Ana de Salas, participa en las jornadas empresariales sobre “Despegar y mantenerse en las microempresas y en la pyme”. Será a las 10.00 en el hotel AC Los Enlaces de Zaragoza (C/ Pilar Miró, 1).

· Franquicias. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, asiste a la inauguración del II Congreso Nacional de Franquiciadores que tendrá lugar a las 10.15 en el Instituto Tecnológico de Aragón (C/ María de Luna, Zaragoza). 

· Convenio de colaboración. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, firma hoy un convenio de colaboración con ASES. La firma y posterior rueda de prensa tiene lugar en el Salón de Actos del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo, a las 11.00 (Plaza de los Sitios, 7, sótano). 

· Artesanía. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, clausura la jornada “Nuevas tecnologías aplicadas a la artesanía”. Será a las 13.45 en el salón de actos del Edificio Pignatelli (Puerta 13).

· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, participa en la Conferencia Sectorial de Comercio Interior que se celebra a las 13.00 en el Ministerio de Economía (Pº de la Castellana 162, Madrid). 

· Charla sobre la situación actual en Palestina. El director de la Oficina de Cooperación al Desarrollo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Pedro Olloqui; el delegado general de Palestina en España, Nabil Maarouf, y el presidente de la Organización de Solidaridad con los Pueblos de Asia, África y América Latina (OSPAAAL España), Jaime Ballesteros Pulido, participan en la charla “Claves de la situación en Palestina”, que tendrá lugar a las 19.30 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
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