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· II Jornadas sobre Comarcalización.- El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel,  acompañado del Delegado del Gobierno de Aragón en Teruel, José Angel Espada, inaugura las II Jornadas sobre Comarcalización, que se desarrollarán hasta el 31 de mayo en Albarracín. El acto tendrá lugar a las 11.30 horas. El director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, interviene a las 12.00 horas con una ponencia sobre “Comarcalización de Aragón: La nueva cultura territorial”.

· Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, preside la reunión del Patronato de la Fundación Santa María de Albarracín, que se reúne en la sede de esa entidad a las 18.00 horas.
· Actuaciones en materia de temporeros. Cuando está a punto de iniciarse la campaña agrícola, el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, acompañado por el director general de Trabajo, José Luis Martínez-Laseca, presenta en rueda de prensa los datos relativos a los programas de temporeros que tiene en marcha el Departamento de Economía. Asimismo, presenta un folleto divulgativo que se distribuirá a los agricultores para concienciarles sobre la necesidad de contratar a sus trabajadores y cumplir con sus obligaciones laborales. La rueda de prensa se celebra a las 10.00h en el Salón de Actos del Departamento de Economía (Plaza de los Sitios, 7, sótano).

· Iglesia de San Fernando. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, firma un convenio de colaboración  con la Comandancia Militar para la realización de trabajos de restauración en la iglesia de San Fernando de Zaragoza. El acto es a las 10.00 en la iglesia de San Fernando, Vía San Fernando s/n. Centro Regional de Mando, Zaragoza.

· Investigación. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, participan en la jornada de puertas abiertas de la finca experimental agrícola y ganadera “El Vedado”. El recorrido comenzará a las 10.00 en la finca, ubicada en el término municipal de Zuera (Zaragoza).
· Día Mundial Sin Tabaco. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, acompañado del director general de Planificación y Aseguramiento, Luis Gómez López; del director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente; del director general de Deporte, Fernando Arcega, y del judoka aragonés Sergio Doménech, informan en rueda de prensa de los objetivos del Día Mundial Sin Tabaco, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, se reúne con el presidente electo de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Huesca, Antonio Ruspira. La reunión tendrá lugar a las 12.00 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli, 3ª planta, acceso puerta 33). Al término, sobre las 12.45, los asistentes atenderán a los medios de comunicación. 

· Homenaje al Polígono Industrial “El Campillo”. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, el secretario general técnico del Departamento, Arturo Aliaga, y el director general de Economía, Alain Cuenca, participan en el homenaje a empresarios y trabajadores del Polígono Industrial “El Campillo”, con motivo del XXXV aniversario de su inauguración, que tiene lugar a las 14.30h. en el Hotel Las Galias.

· Jornadas de Enfermería. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, asiste a la inauguración de las Jornadas de Enfermería “Perspectivas de Futuro para la Enfermería Aragonesa”, acto que tendrá lugar a las 16.30 en el Aula Magna de la Facultad de Medicina. C/ Miral, s/n. Zaragoza.  
· Consejo del Patrimonio Histórico. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, recibe en Teruel a los representantes del Consejo del Patrimonio Histórico. El acto es a las 20 horas en la Diputación de Teruel.

· Congreso Internacional. Los directores generales de Energía y Minas, Javier Burillo, e Industria, Javier Navarro Espada, presentan en rueda de prensa el XI Congreso Internacional de Industria, Minería y Metalurgia que se celebrará en Zaragoza durante los primeros días del mes de junio. A la convocatoria, que tendrá lugar a las 11.30 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli (acceso puerta 33) asistirán igualmente el decano-presidente del Consejo Superior de Colegios de Ingenieros de Minas, Emilio Llorente, el decano-presidente del Colegio del Nordesde, José Moya, y el de la Delegación de Zaragoza, José de la Vega. 

· Cooperativas agrarias. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, y el presidente de la Federación Aragonesa de Cooperativas Agrarias (FACA), Luis Latorre, presentan en rueda de prensa el directorio de cooperativas de Aragón e informan sobre la próxima asamblea de FACA. Será a las 12.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (Puerta 26) de Zaragoza. 
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