
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            920/2002
Martes, 11 de junio

· Firma Convenio I+D+I. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 12.00, a la ministra  de Ciencia y Tecnología, Anna Birulés, con quien firmará el convenio para la Coordinación de Actuaciones en Materia de Investigación Científica, Desarrollo e Innovación Tecnológica. La firma tendrá lugar a las 12.15 en la Sala de Columnas del Edificio Pignatelli, tras una breve reunión en la que participará la consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia.

· UGT. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a la nueva ejecutiva de UGT. La reunión será a las 13.30 en el despacho del presidente.

· Entrevista con Barrena. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se entrevista a las 17.00 con el candidato de IU a la presidencia del Gobierno de Aragón, Adolfo Barrena, en el despacho del presidente. 

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia.

· Transferencias. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, preside la reunión de la parte aragonesa de la Comisión Mixta de Transferencias, a las 12.30 horas, en la Sala de Reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, tercera planta del Edificio Pignatelli, acceso por la puerta 22.  Asiste el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al inicio e la reunión.

· Pleno del Consejo del INAEM. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, se reúne con el Pleno del Consejo del Instituto Aragonés de Empleo para informar a sus miembros del proceso de transferencias de las competencias del Instituto Nacional de Empleo a la Comunidad Autónoma. La reunión se celebra en la sede del Departamento a las 13.45h. (Plaza de los Sitios 7, 2ª planta). 

· IV Jornadas Nacionales de Empresas de Inserción Laboral. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez Odriozola, junto con la presidenta de la Asociación Aragonesa de Empresas de Inserción, Asunción García Mainar, presenta en rueda de prensa las IV Jornadas Nacionales de Empresas de Inserción Laboral que, en esta ocasión, tendrán como tema central las “Empresas de Inserción Laboral: Desarrollo Normativo Autonómico y Realidad Actual”. La rueda de prensa está prevista a las 10.00h. en el Salón de Actos del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios 7, sótano).

· Conferencia Sectorial de Trabajo. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez-Laseca, participa en la Conferencia Sectorial de Trabajo que debate la Ley de Empleo. El encuentro está previsto para las 17.00h. en la sede del Ministerio de Trabajo (Agustín de Bethencourt, 4. Sala Oval, 4ª planta). 

· Juventud. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, participa en una reunión sobre el proyecto Red Club de Empleo, que se celebra en Tarbes (Francia).
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