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· Pradilla de Ebro. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, visita la localidad de Pradilla de Ebro (Zaragoza). El presidente llegará al Ayuntamiento a las 17.30. Posteriormente, a las 18.00, tendrá lugar un acto público en el pabellón municipal. Más tarde, a las 19.00, Marcelino Iglesias se desplazará a Ejea de los Caballeros para inaugurar la estación de autobuses. 

· Convenio para La Alfranca. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, y el director general de la CAI, Luis Calvera, firman, a las 12.00, un convenio de colaboración para concluir las obras de adecuación de un centro de exposición e interpretación de los espacios naturales de Aragón, así como también un centro de estudios de educación ambiental, ambos situados en la finca La Alfranca. El acto de la firma se celebra en el Salón de Reuniones del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7, 2ª planta). 

· Centro Dramático de Aragón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, informa en rueda de prensa de los proyectos del Centro Dramático de Aragón. Estarán presentes en el encuentro informativo el director del Centro, Francisco Ortega, y el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra. El acto será a las 11 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Obras Públicas. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transporte del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a las 11.30 en Allepuz (Teruel) a la inauguración de los trabajos de restauración de la Ermita de Loreto.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, informa en rueda de prensa de varios asuntos relacionados con la agricultura en la comarca de Calatayud. Será a las 12.00 en la sede de la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Calatayud.
· Agricultura. El secretario general técnico del Departamento de Agricultura del Gobierno de Aragón, Santiago Latorre, presidirá la Mesa de Evaluación de Producciones y Riesgos Climáticos en la que se analizarán, entre otras cuestiones, los datos sobre producciones y superficies de cereales de invierno, las superficies dedicadas a cultivos herbáceos en regadío y se aportará información sobre los últimos siniestros ocurridos en Aragón. La atención a los medios se realizará a las 12.00 en la sala Ala Sur del Edificio Pignatelli (Puerta 30. Primera planta). 
· Premios de comunicación del IAM. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, y el director general de Interior del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Javier Artajo, entregan el premio de Comunicación y el accésit al mismo de ese organismo de igualdad a las periodistas Cristina Pérez y Concha Roldán, Respectivamente. El acto, al que están invitados todos los periodistas, tendrá lugar a las 12.00 horas en la Antesala de la sala “Jerónimo Zurita” del Edificio Pignatelli.

· Instituto Aragonés de la Juventud. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste en Palma de Mallorca a la Asamblea de la Red Española de Albergues Juveniles.

· Aramón. El presidente de “Aramon, Montañas de Aragón S. A.”, Alfredo Boné, director general de Administración local y Política territorial del Gobierno de Aragón, visita las instalaciones de Valdelinares, a partir de las 9.30 horas, en las instalaciones de la estación. Previamente, Boné habrá visitado esta tarde, a partir de las 17.00 horas, las instalaciones de Javalambre.  
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