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· Visita a la fábrica de Alcoa en Sabiñánigo. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, visita acompañado por el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, la fábrica de Alcoa en Sabiñánigo con motivo del 75 aniversario de su implantación en la localidad. El presidente llegará a las 13.00 a la fábrica, donde visitará una parte de la zona de producción. A las 14.00 se trasladará a la Sala de Arte del Ayuntamiento de Sabiñánigo para visitar la exposición “El aluminio en nuestra vida”. Posteriormente, a las 14.30, almorzará con empleados y directivos de Alcoa en el restaurante La Pardina de Sabiñánigo.  

· Agua. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, y el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, se reúnen con el presidente de la Comunidad de Regantes del Canal de Aragón y Cataluña, José Luis Pérez, para abordar distintas cuestiones relacionadas con los regadíos de esta zona de la provincia de Huesca. La reunión comenzará a las 10.00 en el despacho del consejero de Medio Ambiente en el Edificio Pignatelli (Puerta 14. Tercera Planta). 
· Visita a las estaciones de esquí. El director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, en su calidad de presidente de Aramón, Montañas de Aragón, visita la estación de esquí de Cerler. En concreto estará a las 10.00 en las oficinas de la estación. La visita proseguirá el jueves 25 de julio en las estaciones de Formigal (11.00, salida desde el Hotel Formigal) y Panticosa (16.00, salida desde el telecabina de Panticosa). 

