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· Curso de Verano sobre Comarcas. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, modera la mesa redonda sobre “La comarcalización desde el territorio”, en la que intervendrán presidentes de consejos comarcales, en el contexto de los Curso de Verano de la Universidad de Zaragoza en Jaca, a las 16.30 horas, en la Residencia Universitaria. 

· Carreteras del Maestrazgo.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja al Eje del Maestrazgo para visitar las obras en los dos tramos que se están ejecutando entre las localidades de Fortanete y Cantavieja. A partir de las 12.00 horas.

· Plan Miner. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, se entrevista a las 17.00 con la directora general de Política Energética y Minas del Ministerio de Economía, Carmen Becerril, en la sede del Instituto para la Reestructuración de la Minería del Carbón y Desarrollo Alternativo de las Comarcas Mineras (Pº de la Castellana 160, Madrid). El consejero trasladará a la directora general los acuerdos adoptados por la Mesa de la Minería de Aragón en su última reunión y le informará sobre los cambios operados en el seno del Departamento de Industria del Ejecutivo autónomo en aras de conseguir una gestión más eficaz del Plan de la Minería en la Comunidad y estrechar la colaboración con el Ministerio en la materia. 
