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· Cultura. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura la Feria del Libro Aragonés en Monzón. El acto es a las 12.00 en el recinto ferial de Monzón. Posteriormente, a las 12.30 horas el consejero visita el Belén instalado frente al recinto ferial en Monzón (Huesca).

· I Jornadas sobre Inmigración. El Delegado Territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, participa en las I Jornadas sobre Inmigración organizadas por la Mancomunidad del Altiplano de Teruel que tendrán lugar en la localidad de Camañas. Los actos comenzarán a las 13:00 horas con una Muestra Gastronómica y continuarán por la tarde a partir de las 16:00 horas con una charla-coloquio.

Sábado, 7 de diciembre

Domingo, 8 de diciembre

Lunes, 9 de diciembre

· Instituto Aragonés de Juventud. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste a la reunión del Consejo Rector de la Agencia nacional española para la aplicación del programa de juventud. La reunión tendrá lugar a las 11.00 en la sede del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Martes, 10 de diciembre

· Coloquio. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, asiste a los “Desayunos de Montearagón”, a las 10.30 horas, en el Colegio Montearagón de Zaragoza.

· Visita del embajador del Japón.-El vicepresidente del Gobierno y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, srecibe en su despacho, a las 9.00 horas, al embajador de Japón en España, Katsuyuki Tanaka. Posteriormente, se trasladará a PLAZA, donde el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco, le explicará las características del proyecto. Los redactores gráficos podrán obtener imágenes al comienzo de las reuniones. A las 11.00 horas, aproximadamente, el consejero Velasco atenderá a los medios de comunicación en PLAZA (carretera del Aeropuerto a la Feria de Muestras).

· Cultura. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, informa en rueda de prensa de la primera producción del Centro Dramático de Aragón, la obra de teatro “Ricardo III” de Shakespeare. Con la presencia de Francisco Ortega, director del CDA; Carlos Martín, director de “Ricardo III”, y el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra. A las 10.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Ejército. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, participa en los actos conmemorativos de la festividad de Nuestra Señora de Loreto, patrona del Ejército del Aire. Será a las 12.00 en la Base Aérea de Zaragoza. 

· Industrias químicas. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, preside el acto conmemorativo del 25 aniversario de la Federación de Empresas Químicas de Aragón (FEQA) que dará comienzo a las 19.00 en la sala Luis Galve del Auditorio de Zaragoza. 

· Jornadas sobre Mayores y Farmacia. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside a las 17.00 la presentación de las Primeras Jornadas sobre “Mayores y Farmacia”, organizadas por el Centro de Convivencia para Mayores “Salvador Allende”, y que tendrá lugar en el Salón de Actos de la Junta Municipal de Las Fuentes. C/ Florentino Ballesteros, s/n. Zaragoza.
· Arte Oriental. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura la exposición de Arte Oriental sobre la colección de Federico Torralba, legada al Gobierno de Aragón. La inauguración es a las 20.00 horas en el Museo de Zaragoza.
· Inauguración. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, y el Recto de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, asisten a la inauguración de la Semana de la Ciencia y la Tecnología en Aragón. El acto tendrá lugar a las 9.30 en el Edificio Capuchinas de Huesca.

· Alimentación y Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, presenta el “Taller Alimentación y Consumo” y la “Guía Práctica para Celíacos”. La rueda de prensa tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Reuniones (cúpula) del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Edificio Pignatelli, 3ª planta. Zaragoza.
· Agroindustria. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria del Gobierno de Aragón, Clemente Garcés, comparece a las 11.00 ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón para informar sobre la aplicación del Programa de Industrias incluido en el Programa de Desarrollo Rural de Aragón y dar a conocer las ayudas que se han concedido en el último ejercicio.

· Halterofilia. El director general de Deporte, Fernando Arcega, presenta en rueda de prensa los campeonatos de España de Halterofilia, por Clubes y Federaciones. La rueda de prensa es a las 12.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Políticas de Igualdad. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura la Jornada de Políticas de Igualdad en las Comarcas Aragonesas. El acto tendrá lugar a las 18.00 en la sede de la Comarca del Alto Gállego. C/ Serrablo 47 de Sabiñánigo.
· Jornadas de Educación y Consumo en Caspe. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, preside a las 19.00 la apertura de las Jornadas de Educación y Consumo, acto que tendrá lugar en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Caspe (Zaragoza).

· Diplomas ITA. El director del Instituto Tecnológico de Aragón, Luis García Pastor, preside el acto de entrega de diplomas correspondientes a los cursos de formación impartidos por el ITA durante el curso 2001-2002 dentro del Plan de Formación del Gobierno de Aragón. Será en el salón de actos del ITA (C/ María de Luna, Zaragoza) a las 19.00.
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