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· Consejo Comarcal. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, acompañado del director general de Administración Local y Política Territorial, Rogelio Silva, asiste al acto de constitución formal del Consejo Comarcal de Campo de Cariñena. El acto tendrá lugar a las 11.00 en el Cine Olimpia de Cariñena.
· Pleno del Consejo Escolar de Aragón en Daroca sobre la Escuela Rural en Aragón. La consejera de educación y Ciencia, Eva Almunia, participa en el Pleno Extraordinario que el Consejo Escolar de Aragón en la localidad de Daroca sobre la Escuela Rural en Aragón. La jornada comienza a las 11.00 con una recepción en el Ayuntamiento de Daroca a cargo de su alcalde, José Antonio García-Llop. El Pleno dará comienzo a las 11.30 y en él se debatirá el informe del Consejo Escolar de Aragón sobre la Escuela Rural en Aragón. 

· Reforma y ampliación del Hospital de Barbastro. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, el alcalde de Barbastro, Antonio Cosculluela; el director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, y el gerente del Hospital de Barbastro, José Manuel Aldamiz, presentan en rueda de prensa el proyecto de reforma y ampliación de este centro sanitario, acto que tendrá lugar a las 11.00 en el Ayuntamiento de Barbastro (Huesca).
· Entrega Premios Computerworld a la Innovación en Aragón 2003. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, recibe el Premio a la Innovación en Aragón 2003 que entrega el semanario Computerworld al departamento de Educación y Ciencia por el esfuerzo realizado en la utilización de las nuevas tecnologías en el aula. El acto, en el que también recoge un galardón la Caja de Ahorros de la Inmaculada, tendrá lugar a partir de las 14.00 en el Hotel Boston.

· Proyecto Diseña. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, clausura a las 20.00 en el auditorio del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA, C/ María de Luna 7, Zaragoza) la jornada sobre el Proyecto Diseña organizada por el Centro aragonés de diseño industrial (Cadi). 

· Plan del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, firmará los convenios de colaboración con los municipios de las comarcas de Valdejalón y Tarazona-el Moncayo para la realización de obras del Plan del Agua. La primera se realizará en la sede Comarcal  de La Almunia a las 12,30 horas.  El convenio de Tarazona-El Moncayo se firmará a las 19.00 horas en la sede comarcal de Tarazona. 

· “Guía del Consumidor: Servicios de interés general”. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, y el decano del Colegio de Abogados de Zaragoza, Francisco Javier Hernández Puértolas, presentan esta nueva guía práctica, a las 11.00 en la Sala de prensa del Gobierno de Aragón (Edificio Pignatelli, puerta 26), acto que precederá a la jornada de Aulas de Consumo que se dedicará a estos mismos temas, y que tendrá desarrollo en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
· Encuentro Interreg. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa en la reunión que sobre el programa europeo Interreg se celebra hoy en Huesca. El encuentro tiene lugar en el Salón de Actos de Multicaja (Plaza de Zaragoza), a las 11.00. 

· Comercio de Andorra. El director general de Comercio y Artesanía del Gobierno de Aragón, Juan Carlos Trillo, preside  el acto de entrega de los primeros diplomas de calidad en el pequeño comercio que tendrá lugar a las 12.30 en el edificio Multiusos de Andorra, Teruel (C/ Aragón, 4). Previamente, a las 11.00, el director general visitará los comercios que han implantado el sistema de gestión de calidad. Acompañará a Trillo el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada.

· Plaza de las Comarcas. Actuación de la banda de música de Azuara a las 20.00 en la Plaza de las Comarcas, situada en la carpa de la trasera de La Lonja.
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