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· Alta Velocidad Teruel-Zaragoza.- El consejero de Obras Públicas, urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste al acto de colocación de la primera traviesa del tramo Muel-Zaragoza. A las 11.15 en Muel.

· Presentación resultados Abriendo VIAs. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, presenta los resultados del proyecto Abriendo VIAs de formación e inserción en el sector de la Construcción de las tres provincias aragonesas. El proyecto, que impulsa la Fundación San Ezequiel Moreno, en colaboración con el Gobierno de Aragón y el Instituto Aragonés de Empleo, cuenta con la colaboración de la Caja Inmaculada y la Fundación Laboral de la Construcción. El acto de presentación se celebra en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli, a las 19.00.  

· Real Academia de Medicina. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, asiste a la conferencia impartida por el director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, en la Real Academia de Medicina de Zaragoza. La conferencia versará sobre “La atención a la dependencia desde SALUD” y comenzará a las 19,30 horas en la sede de la Academia en el Edificio Paraninfo.

· Debate sobre el agua.  El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, se reúne con representantes de CREA y CEPYME. La reunión está enmarcada en la ronda de encuentros para avanzar en la búsqueda de consenso en materia de agua en Aragón. Será a las 18.00 horas en el despacho del consejero.  

· I Ciclo de Teatro Contemporáneo.- El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, junto a miembros del Teatro de la Estación ofrecen a las 11.30 una rueda de Prensa sobre el I Ciclo de Teatro Contemporáneo. 

· Agricultura. El director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, asiste a partir de las 20.00 a las IV Jornadas de la Alfalfa, organizadas por la Cooperativa Joaquín Costa de Binéfar. 

· Plaza de las Comarcas. Actuación de los tambores y bombos de la Comarca del Bajo Martín a partir de las 20.00 en la Plaza de las Comarcas, situada en la trasera de La Lonja.
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