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Sábado, 22 de febrero

· Ganadería y comercialización. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, inaugura la nueva sede de oficinas y planta de despiece, envasado, transformación y distribución de Carnes Oviaragón y el Grupo Cooperativo Pastores. Será a las 13.30 en el Edificio Pastores de  Mercazaragoza (Cº Cogullada, s/n de Zaragoza). 

· Inauguración de las obras de la Iglesia de San Pedro (Fraga).- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste en Fraga al acto de inauguración de las obras de restauración de la Iglesia de San Pedro (Fraga). A partir de las 17.00 horas.

Lunes, 24 de febrero

· ITV Malpica. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, presenta a las 11.30 en rueda de prensa la nueva gestión y servicios de la estación de Inspección Técnica de Vehículos (ITV) de Malpica, en Zaragoza. La convocatoria, que tendrá lugar en las instalaciones de la propia estación (Polígono de Malpica, calle D, parcela 24, Zaragoza), servirá para dar a conocer las obras que se van a acometer y los cambios que ya se han introducido en el servicio para mejorar la atención al usuario. El consejero estará acompañado por Fernando Rodiño, presidente de SEM Grupo Itevelesa, sociedad de economía mixta constituida para gestionar la estación.
· Plan de Empleo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, presenta en Barbastro las medidas que el Gobierno de Aragón ha elaborado para intentar impulsar el empleo en la capital del Somontano  y su comarca. El consejero, que viaja acompañado por la directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, ofrece una rueda de prensa a las 12.00 en el Ayuntamiento de Barbastro.
· Ebrópolis. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura la Jornada sobre el “Desarrollo económico de Zaragoza y su entorno a través de los nuevos yacimientos de Empleo” que ha organizado Ebrópolis. El acto tiene lugar a las 19.30h. en el Salón Rioja del Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja. 
· Desarrollo Rural. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el presidente de la Red Aragonesa de Desarrollo Rural (RADR), Manuel Conte, firman un convenio de colaboración y presentan a los medios de comunicación la participación aragonesa en el certamen “Salón Rural”, que se celebrará en Madrid entre el 7 y el 9 de marzo. Será a las 12.00 en el despacho del consejero de Agricultura del Edificio Pignatelli (Puerta 14. Tercera planta).   

· Comisión General de Comunidades Autónomas del Senado. La consejera de educación y Ciencia, Eva Almunia, a las 17.00, a la Comisión General de Comunidades Autónomas del Senado, ante la que comparece, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, el Gobierno de Aragón, la Junta de Extremadura, la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha y la Junta de Andalucía, la ministra de Educación, Cultura y Deporte, Pilar del Castillo. 

· Plan del Agua.  El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, firma  los convenios del Plan del Agua con los ayuntamientos y las comarcas de la Ribera Alta del Ebro y  Calatayud para desarrollar las obras del Plan del Agua.  La firma de la Comarca de la Ribera Alta será en el Ayuntamiento de Alagón a las 13.00 horas. Por la tarde se firmará el convenio con la Comarca de Calatayud. Será en el Ayuntamiento a las 18,30 horas.    

· Medicina de Emergencias. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, imparte la conferencia inaugural de las IV Jornadas de la Sociedad Aragonesa de Medicina de Emergencias (SEMES-Aragón) que comienzan en Formigal y que se prolongarán hasta el próximo jueves. La inauguración tendrá lugar a las 17,00 horas en el Hotel Formigal.

· Comercio en Fraga. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, se reúne con el alcalde de Fraga, Vicente Juan y con representantes de la Cámara de Comercio de Huesca para analizar la posible implantación de un Plan Local del Comercio en la localidad. Será a las 11.00 en el Ayuntamiento de Fraga. 

· Equal Teruel. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, ofrece una rueda de prensa para presentar el centro para personas dependientes promovido por Cruz Roja Teruel con cargo al programa Equal Teruel. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el Centro de Formación de Cruz Roja (Colegio de Educación Especial La Arboleda) en Teruel.

