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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa, a las 11,30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26) sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia.

· La Función Pública Aragonesa. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura, a las 13.30h., las jornadas que sobre “La Función Pública Aragonesa: hacia un nuevo modelo de gestión de recursos humanos” ha organizado el sindicato UGT en el Centro de Formación Arsenio Jimeno de Zaragoza. 

· Certificado AENOR. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa en el acto de certificación a Villalba, Envid y Cía, Auditores, S. L. por parte de AENOR, de la norma de calidad ISO 9000.  El acto de entrega del certificado a la primera firma aragonesa de auditoría que obtiene este reconocimiento tiene lugar a las 18,45h. en el Hotel Reino de Aragón. 

· Yesa. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a partir de las 11.00  ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón para informar sobre las demandas de agua que debe atender el embalse de Yesa para regadíos. 

· Premios ONCE Aragón 2002. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la entrega de los premios ONCE Aragón 2002, acto que tendrá lugar a las 20.00 en el Palacio de La Aljafería de Zaragoza.
· Plan del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, preside el acto de la firma del convenio del Plan del Agua para la Comarca del Campo de Borja, en la que participarán los alcaldes de los doce municipios integrantes. La firma se celebrará en Borja a las 13,00 horas en la sede de la Comarca (Plaza de España, 2).

· Consejo Jacobeo. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y el director general de Patrimonio Cultural, Antonio Mostalac, participan en el Pleno del Consejo Jacobeo, que tiene lugar a las 12.00 en el Hostal de los Reyes Católicos de Santiago de Compostela.
· Mesa redonda sobre PLAZA.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, interviene en una mesa redonda sobre la Plataforma Logística de Zaragoza dentro del ciclo organizado por el Colegio Mayor Miraflores. A las 19.30 en el Salón Rioja de Ibercaja (San Ignacio de Loyola, 16).

· Linux. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, presenta el primer curso “Linux como alternativa a Microsoft Windows” que tiene lugar a las 18.00 en la sede del Instituto Aragonés de la Juventud.
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