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· Campus Logístico en PLA-ZA.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, presidirá la presentación del Campus Logístico de PLA-ZA, con presencia de representantes de Memory Set y Hewlett Packard (HP), primeras compañías que van a operar en este recinto. Asistirán al acto el vicepresidente del Gobierno y consejero de Relaciones Institucionales, José Angel Biel, y el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco. A las 11.00 horas en el Area de Presidencia del Edificio Pignatelli. Tras la firma se atenderá a los medios de comunicación.
· Deporte de invierno. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a una delegación de deportistas encabezada por el presidente de la Federación Española de Deportes de Invierno, Eduardo Roldán, e integrada por el Club Hielo Jaca –reciente campeón de la copa de la Liga- y Ana Galindo –doble campeona de España en los últimos Nacionales de Esquí-. La recepción servirá para que los deportistas muestren al presidente del Gobierno de Aragón sus últimos trofeos y dará comienzo a las 12.30 en la Sala de Columnas del área de Presidencia del Edificio Pignatelli (Zaragoza). 

· Entrega Diplomas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, entrega los diplomas de fin de curso de formación a los policías locales de nuevo ingreso en municipios de Aragón. El acto será a las 14.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
· Jornadas de Enseñanzas Artísticas. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, inaugura las Primeras Jornadas de Enseñanzas Artísticas en Aragón. Será a las 10.00 en la Escuela Superior de Restauración de Huesca (Capuchinas). 

· Jornada COTEC. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura a las 10.00 la jornada que, bajo el título de “Hacia la consolidación del sistema aragonés de innovación” se celebra en el Parque Tecnológico Walqa (Salón de actos del edificio de servicios generales, Parque Tecnológico Walqa, carretera de Zaragoza N-330a, km.566 Cuarte, Huesca). Tras la inauguración, el director general de Cotec, Juan Mulet, pronunciará la conferencia “El proceso de la innovación en el comienzo del siglo XXI. Necesidad de un sistema vertebrado”. A su término (10.30 horas) el consejero y el director general de Cotec atenderán a los medios de comunicación. 
· Fima 2003. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, presenta el estudio “La calidad como oportunidad para la mejora del sector de la producción y comercialización de la fruta dulce en Aragón. Análisis de situación y perspectivas”. Será a las 12.00 en el auditorio del centro de congresos de la Feria de Zaragoza. Posteriormente, se servirá una degustación de productos aragoneses con denominación de calidad en el stand del Gobierno de Aragón (pabellón 3). Por la tarde, el consejero presentará a las 16.00 la jornada “Tecnología post-cosecha”, organizada por la Federación Aragonesa de Cooperativas Agrarias (FACA). 
· Energía eólica. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, clausura a las 19.15 la jornada “La energía eólica en Aragón, realidades y oportunidades” que, organizada por el Departamento de Industria del Ejecutivo autónomo y la Asociación de Promotores de Energía Eólica de Aragón se desarrolla en el Instituto Tecnológico de Aragón (ITA, C/ María de Luna, Zaragoza). Minutos antes del comienzo de la jornada (16.30 horas), el consejero Aliaga presentará los objetivos de la misma y la situación actual de la energía eólica en Aragón a los medios de comunicación, acompañado por el presidente de la Asociación de Promotores de Energía Eólica de Aragón, José Miguel Villarig, y por el presidente de la sección eólica de la Asociación de Productores de Energías Renovables, Enrique Albiol. 

· Salud Pública. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, asiste en Santiago de Compostela a la jornada científica sobre Evaluación y Actualización de los Programas de Inmunización promovida por la Comisión de Salud Pública del Consejo Interterritorial de Sanidad. Las sesiones se prolongarán desde las 9.30 a las 19.15 horas en el Pazo de Mariñán de Santiago.

· Comisión Gestora de la Red Europea de Educación del Consumidor. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio Madrigal, presenta los objetivos y proyectos de la Red Europea de Educación del Consumidor, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli.

· Golf. Los directores generales de Deportes y Turismo, Fernando Arcega y Luis Estaún presentan la prueba de golf en Zaragoza del Peugeot Tour de España. La rueda de prensa es a las 12.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. También asisten la directora de Machgolf, Maria José Marijuan, el presidente de la Federación Aragonesa de Golf, José Antonio Serrano, y el gerente del Club Los Lagos, Alberto Crespo.

· Clausura Jornadas Vivienda. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, clausura las I Jornadas de Orientación para el Acceso a la Vivienda. El acto tiene lugar a las 20.00 en la sede del Instituto en Teruel C/ San Vicente de Paúl, 1.
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