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· Vinos D.O. Campo de Borja. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, inaugura las nuevas instalaciones de Bodegas Aragonesas en Fuendejalón. Será a las 16.00 en la propia bodega. Previamente, el presidente llegará a las 11.00 al Ayuntamiento de Pedrola y visitará la residencia, las obras de la Casa de Cultura y el consultorio médico. Iglesias llegará a Fuendejalón a las 13.00 horas. 

· Inauguraciones en Alloza. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura a las 12.30 el Ayuntamiento de Alloza y a las 13.15 inaugura el Centro de Interpretación de la Cultura Íbera de esta localidad de la Comarca Andorra-Sierra de Arcos. 
· Apertura al tráfico del tráfico Albalate del Arzobispo-Ariño.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste a la apertura al tráfico del tramo Albalate del Arzobispo-Ariño, a las 11.00 horas (kilómetro 7, aproximadamente, de Albalate en dirección a Ariño). Previamente, el consejero se reunirá con la Corporación en el Ayuntamiento de Albalate (10.00 horas). Está también prevista una visita a las obras de la variante en esta localidad.

· Industrias de ferralla. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, participa en la Asamblea General de la Asociación Nacional de Industriales de Ferralla (ANIFER). Será a las 09.45 en el Hotel Palafox de Zaragoza (C/ Casa Jiménez). 

· Mejillón Cebra. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y el Director General de Endesa- Aragón, José Antonio Gutiérrez, firman un convenio de colaboración para desarrollar un estudio piloto con el fin de reducir los impactos ambientales y económicos del mejillón cebra. Será a las 9,45 horas en la cúpula de Sanidad del Gobierno de Aragón 
· Museo de Zaragoza. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la presentación de las nuevas publicaciones del Museo de Zaragoza, “Guías del Museo y Guías didácticas”, editadas por la asociación Amigos del Museo de Zaragoza. El acto, enmarcado en la celebración del Día Internacional del Museo, es a las 11 horas en el salón de actos del museo de Zaragoza, plaza de los Sitios, 6.

· La Puebla de Alfindén. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside a las 12.00 la inauguración de la residencia de mayores que impulsada por la Unión Democrática de Pensionistas (UPD) ha sido cofinanciada por el Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS). La residencia está situada en la C/ Río Jiloca, 23. La Puebla de Alfindén (Zaragoza).
· Motor Show Festival. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a la inauguración del  I Motor Show Festival (Salón Internacional de Competición, Clásicos y Tuning) que tendrá lugar a las 12.00 en la Feria de Zaragoza. 

· Médicos Internos Residentes (MIR). El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, el director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, y el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, asisten a la despedida oficial y entrega de premios a los integrantes de la última promoción de Médicos Internos Residentes (MIR) de nuestra comunidad autónoma, acto que tendrá lugar a las 13.00 en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza.
· Agentes químicos peligrosos. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, Fernando Gimeno Marín, inaugura, a las 11.30, una jornada técnica sobre “Agentes químicos peligrosos en el trabajo”, que ha organizado el Instituto de Seguridad y Salud Laboral y que se celebra en el Instituto Tecnológico de Aragón (María de Luna, 8). 
· Centro de Salud de La Almozara. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, presenta el proyecto de reforma y ampliación del Centro de Salud de La Almozara, acto que tendrá lugar a las 17.00 en la Asociación de Vecinos de La Almozara, C/ Río Guadalope, 9. Bajos. Zaragoza.
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