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· Día Mundial Sin Tabaco. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz,  y el director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, participan en la rueda de prensa en la que se comentarán distintas actividades e iniciativas ligadas a la prevención y tratamiento del tabaquismo. El acto tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. Zaragoaa.
· Restauración cuadro. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, asisten como invitados a la presentación del cuadro de San Fernando del pintor Manuel Aguirre Monsalve (1822-1857), restaurado bajo el patrocinio del Departamento de Cultura. El acto es a las 10 horas en el acuartelamiento de San Fernando , Vía San Fernando, s/n. en Torrero (Zaragoza).

· Diplomas. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste al acto de entrega de diplomas a los alumnos de ingeniería que finalizan sus estudios. Será a las 19.00 en el salón de actos del edificio Torres Quevedo del Centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza (C/ María de Luna, Zaragoza). 
· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y el director general de ERZ Endesa, José Antonio Gutiérrez, firman la addenda de este año al convenio de colaboración para desarrollar proyectos que reduzcan o eliminen los riesgos de colisión y electrocución de aves en tendidos eléctricos. Será a las 10,30 horas en la Cúpula de Sanidad (puerta 34) del Pignatelli. 

· Homenaje a José Manuel Blecua. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, preside el acto en memoria de José Manuel Blecua Teijeiro que se celebra en la Sala de la Corona del Gobierno de Aragón a las 20 horas.

