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Domingo, 1 de junio 

· Día del Agua. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la celebración del “Día del Agua. Fiesta del Regante”, organizada por Riegos del Alto Aragón. El acto tendrá lugar a las 13.45 horas en el recinto ferial de Barbastro (Huesca).

· Puertas abiertas en El Frago. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, asiste a la jornada de puertas abiertas que se celebra, a partir de las 10,30 horas de la mañana y hasta las 17,00 en la Comunidad Terapéutica de El Frago.

Lunes, 2 de junio 

· Conferencia sectorial. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la reunión de la Conferencia Sectorial de Agricultura y Desarrollo Rural que tendrá lugar en Madrid a partir de las 10.00 horas en la Real Casa de Correos (Puerta del Sol, 7). 

· García Abril, “Honoris Causa”. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al acto académico con motivo de la investidura  de Antón García Abril como Doctor Honoris Causa de la Universidad Complutense. El acto es a las 12 horas en el Paraninfo de la Universidad Complutense, San Bernardo, 49. Madrid.

