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Sábado, 14 de junio



· Ayuntamientos. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la toma de posesión del alcalde de Huesca, Fernando Elboj, a las 10.00 en el consistorio de la capital altoragonesa. A las 12.30, Marcelino Iglesias estará presente en la toma de posesión del alcalde de Zaragoza, Juan Alberto Belloch. 

Lunes, 16 de junio



· Clausura taller de empleo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura, a las 12.00h., el Taller de Empleo DFA II, que, promovido por Disminuidos Físicos de Aragón, ha formado 16 auxiliares en residencias asistidas. El acto tiene lugar en la sede de DFA (José Luis Pomarón, 9) y contará también con la presencia de la directora-gerente del INAEM, Ana Bermúdez. 
· Mundial de Pesca. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, inaugura el Simposium sobre Pesca que se celebra en Jaca en el marco del Campeonato del Mundo de Pesca. Será a las 11,00 horas en el Palacio de Congresos de Jaca.
· Entrega de diplomas. Entrega de diplomas a los participantes del “Taller avanzado de redes de Linux” y clausura de los “Talleres de informática para búsqueda de empleo”. El acto tiene lugar a las 18.00 en la sede del Instituto Aragonés de la Juventud, C/ Franco y López, 4.

