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Sábado, 21 de junio 

· Premios Planes de Negocio Walqa. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, entrega los premios del III Concurso de Planes de Negocio Walqa. El acto, que tendrá lugar a las 12.00 en el Edificio I del Parque  Tecnológico Walqa (Edificio de servicios generales, Ctra. N-330a, km. 566, Cuarte, Huesca) servirá para distinguir los mejores trabajos sobre ideas empresariales en Internet realizados por los escolares aragoneses que durante el presente curso han visitado las instalaciones de Walqa en Huesca. 

· Ingeniería. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste al acto académico que celebra el Consejo General de Colegios de Ingenieros Industriales a las 20.00 en la sede de la Institución Fernando el Católico (Diputación Provincial de Zaragoza, Plaza de España).

Domingo, 22 de junio

· Inauguración del Refugio de Lizara. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino iglesias, inaugura a las 13.00, el Refugio de Lizara, en la localidad oscense de Aragüés del Puerto. Al acto asistirán asimismo, el presidente de las Cortes de Aragón, Francisco Pina, el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo y presidente de la Diputación Provincial de Huesca, Antonio Cosculluela.
· Homenaje en San Juan de la Peña. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a los actos del homenaje a los Reyes del Viejo Reino de Aragón organizados por El Hermano Mayor de la Hermandad de San Juan de la Peña. El acto tiene lugar a las 11.30 en el Monasterio Viejo de San Juan de la Peña. 

Lunes, 23 de junio 

· Acuerdo para la promoción de la donación de médula ósea. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el presidente de la Fundación Internacional “Josep Carreras” para la Lucha contra la Leucemia, Josep Carreras, presentan el acuerdo para la promoción y búsqueda de donantes de médula ósea, acto que tendrá lugar a las 14.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. Edificio Pignatelli, Zaragoza.

· Recepción. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, ofrece una recepción a la selección aragonesa de fútbol sub18 ganadora del Campeonato de España. La recepción tiene lugar a las 12.00 en la antesala de la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 

· Presentación libro. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta el libro “Arte Gótico en el Museo de Zaragoza” de la autora Carmen Lacarra. El acto tiene lugar a las 20.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Funciones y usos del agua en la Cuenca del Ebro. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, participa en la presentación del libro Funciones y usos del agua en la Cuenca del Ebro. Será a las 19.00 horas en la Biblioteca de Aragón, Doctor Cerrada, Zaragoza.
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