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· Presentación del libro “Crónicas de un viejo aragonés a pie”. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la presentación del libro de Ramón Tejedor  “Crónicas de un viejo aragonés a pie” acto en el que estará presente el gerente de Prames, Modesto Pascau y el autor de la obra. La presentación tendrá lugar a las 20.00 en la Biblioteca de Aragón. 

· Asamblea COTEC. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a la asamblea anual de la Fundación COTEC para la Innovación Tecnológica que, bajo la presidencia de S.M. el Rey, se celebra a partir de las 11.30 en el Auditorio Sur de IFEMA (Parque Ferial Juan Carlos I, Madrid). 

· Primera promoción de matronas formadas en Aragón. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, recibe en su despacho a las cinco integrantes de la primera promoción de matronas que se van a formar en Aragón. A este acto, que tendrá lugar a las 10.30, asistirán también el director gerente del SALUD, Alfonso Vicente, y el director general de Planificación y Aseguramiento, Luis Gómez López. 
· Logística. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste al acto de clausura de las II Jornadas de Logística y entrega de diplomas de la primera promoción del Master de Logística de la Universidad de Zaragoza. Será a las 20.00 en el salón de actos del edificio Agustín de Betancourt (Campus ACTUR, Universidad de Zaragoza, María de Luna, s/n). 

