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 Sábado, 6 de septiembre

· Fiestas de Graus. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al comienzo de las fiestas patronales de Graus en el Ayuntamiento de esta localidad oscense a las 22.30. El pregonero de las fiestas es el alcalde de Barcelona, Joan Clos.

· Fiestas en Gurrea de Gállego.- El consejero de Obras Públicas, urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, pronuncia el pregón de las fiestas de Gurrea de Gállego. A las 18.00 horas.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la mujer, Elena Allué, asiste al II Encuentro de Mujeres de la Comarca del Aranda que tiene lugar a las 10.00 en el Ayuntamiento de Jarque de Moncayo. A las 19.00 participa en un debate sobre mujer y fútbol en la Fnac de Zaragoza.
Domingo, 7 de septiembre

· Escuela infantil Tamarite de Litera. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, firma el convenio para el funcionamiento de la Escuela Infantil de Tamarite con el alcalde, Francisco Mateo. La firma del convenio será en el Ayuntamiento de Tamarite a las 11:45 horas. 
Lunes, 8 de septiembre

· Comisión Delegada de Política Territorial. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, preside la reunión de la Comisión Delegada de Política Territorial que analizará los daños de las últimas tormentas. Forman parte de la misma los consejeros de Economía, Eduardo Bandrés; Obras Públicas, Javier Velasco; Medio Ambiente, Alfredo Boné, y Agricultura, Gonzalo Arguilé, así como el director general de Política Territorial, Rogelio Silva. Tendrá lugar a las 13.00 horas (hora para la toma de imágenes por parte de los gráficos) en el despacho del vicepresidente, tercera planta del Edificio Pignatelli, acceso por la puerta 26.

· Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, inaugura la ermita de San Juan de Albarracín restaurada por la Fundación Santa María de Albarracín, a las 19.30 horas. Posteriormente, a las 20.15 horas, asiste a la apertura de la exposición “Albarracín pintado: una mirada al pasado”.
· Servicios Sociales y Familia. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, realiza visitas institucionales al presidente de la Diputación Provincial de Teruel, Miguel Ferrer, (11.00 horas) y a la alcaldesa de Teruel, Lucía Gómez (12.00 horas). Posteriormente se traslada a Albarracín, donde es recibida por la alcaldesa, Gloria de Miguel (13.30 horas) y visita la residencia geriátrica (17.00 horas) y el albergue juvenil Rosa Bríos (18.00 horas).
