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· Encuentro institucional. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, mantiene con el alcalde de Huesca, Fernando Elboj, un encuentro institucional a las 10.00 en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli. 

· Valdejalón. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, y el director general de Administración Local, Rogelio Silva, se reúnen con los miembros del consejo comarcal de Valdejalón. La reunión es a las 18,00 en la sede de la comarca, C/ Garay, 3 en La Almunia de Doña Godina.

· Inauguración de un nuevo centro de Primaria. La consejera de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, asiste a las 11:30 horas a la inauguración del nuevo centro de primaria del colegio “Parque Goya” de Zaragoza situado en la calle El Coloso s/n.
· Nuevas tecnologías de la información y la comunicación. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura, a las 11.45h., una jornada organizada por el Instituto Aragonés de Empleo con el fin de presentar el Programa de Certificación Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación a todos las empresas y profesionales relacionados con el tema. El encuentro se inicia a las 10.30h. y estará abierto a los medios de comunicación.

· Aulas de Consumo. El consejero de Salud y Consumo, Alberto Larraz, acompañado del director general de Consumo, Vicente Piñeiro, preside la apertura del aula de consumo dedicada a “Los derechos de los viajeros”, acto que tendrá lugar a las 11.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
· Salón del Regalo de Empresa Artesano. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura a las 12.00 en la sala de exposiciones del Centro de Artesanía de Aragón (C/ Florentino Ballesteros, Zaragoza) el III Salón del Regalo de Empresa Artesano. 

· Logística. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, interviene en la presentación de las jornadas empresariales “La externalización de los servicios logísticos en la empresa” que organiza la CREA con la colaboración del IAF. Será a las 16.45 en el salón de actos de la CREA (Avda. Ranillas s/n, Zaragoza). 

· Jóvenes diseñadores. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, participa como miembro del jurado en la final del Certamen Aragonés de Jóvenes Diseñadores FITCA-Alcampo, a las 20.30 en la Sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza. 
· 25 aniversario. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, participa en los actos conmemorativos del 25 aniversario del sindicato agrario ARAGA. Será a las 20.30 en el restaurante Las Lanzas de Zaragoza. 

· IAM en Huesca. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, se reúne con las coordinadoras comarcales de la red del IAM en la provincia para abordar el reglamento de actuación en las órdenes de protección de las víctimas de violencia doméstica y preparar la celebración del Día Internacional de la Mujer Rural en Loarre. El encuentro comenzará a las 10.30 en la sede del IAM de la calle Ricardo del Arco, 6, de Huesca.  
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