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· Congreso Mundial del Agua y entrevista ministra Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste junto al director del Instituto Aragonés del Agua, Alfredo Cajal, al Congreso Mundial del Agua, en el Palacio de Congresos de Madrid. A las 10.30 visita el stand del Instituto Aragonés del Agua y el de la candidatura pro-Expo 2008. A las 12.30 visita el laboratorio de Modelos de Hidráulica en el CEDEX y a las 17.30 se entrevista con la ministra de Medio Ambiente, Elvira Rodríguez, en la sede del Ministerio de Medio Ambiente.

· Comparecencia. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, comparece a las 10.30 a petición propia ante la Comisión de Industria, Comercio y Turismo de las Cortes de Aragón para exponer las líneas de acción del Departamento previstas  para la presente legislatura. El consejero atenderá a los medios en la Sala de Prensa de las Cortes minutos antes de su comparecencia. 

· Día de los Mayores. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, acompañada del director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales, Miguel Ariño, asiste a la celebración del Día del Mayor en Aragón que organiza el Consejo Aragonés de Personas Mayores) en el salón de actos de la Feria de Muestras de Zaragoza a partir de las 16.00. 

· Stand de PLAZA en la Feria de Muestras.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, visita el stand de la Plataforma Logística de Zaragoza (PLAZA) en la Feria de Muestras, al que están también invitadas. A partir de las 12.00 horas.
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