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· PHN. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y el director del Instituto Aragonés del Agua, Alfredo Cajal, mantienen una reunión sobre el PHN con representantes del Grupo Socialista Europeo, a las 11.30 horas, en el Parlamento Europeo de Bruselas. A las 16,30 h, se entrevistarán con la presidenta del Grupo Los Verdes-ALE, Mónica Frasini. A continuación, a las 20,30 horas, el consejero será recibido en la Asociación Amigos de Aragón de Bruselas.

· Agua. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la sesión ordinaria de la Confederación Hidrográfica del Ebro (CHE). Será a las 11.30 en la sede de la CHE en Zaragoza (Paseo Sagasta, 24-26).
· Symposium Internacional de Aerología y Polinosis. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside la inauguración del Symposium Internacional de Aerología y Polinosis, acto que tendrá lugar a las 18.00 en la Sala Mozart del Auditorio de Zaragoza.
· Convenios infantil. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, firma los convenios para la creación de escuelas infantiles en nueve municipios aragoneses. La firma se realizará con los alcaldes de Ateca, Brea de Aragón, Cadrete, Calamocha, Caspe, Jaca, Mallén, Mequinenza y Tauste. El acto tendrá lugar a las 11:30 horas en el Departamento de Educación (Avda. Gómez Laguna, 25, 6ª planta)
· Violencia doméstica. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, inaugura el curso sobre violencia doméstica impartido a profesionales de los cuerpos de seguridad del Estado que se celebra en Fraga. La inauguración será a las 9.30 en el Palacio Moncada de Fraga. 
· Pymes. El director general de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa, Javier Navarro Espada, asiste a la reunión que celebra la Mesa de Directores Generales de la Pyme en Madrid a partir de las 11.00 (Ministerio de Economía, Pº de la Castellana 162, planta 2ª, sala B). 

· Agrupación de Sordos. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia asiste a los actos del 71 aniversario de la Agrupación de Sordos de Zaragoza y Aragón donde se le entrega el premio “Supresión de Barreras de Comunicación 2003”. El acto comienza a las 19:00 horas en la sede de ASZA (C/San Voto, 9) y contará también con la presencia de la consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas. 
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