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· Consejos Comarcales. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, acompañado por el viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, y el director general de Administración Local, Rogelio Silva, se reúne con los Consejos Comarcales de La Litera a las 12.30 en la sede comarcal de Binéfar. A las 16.30 con el Consejo Comarcal del Cinca Medio, en la sede comarcal en Monzón, y a las 18.30 con el Consejo Comarcal del Bajo Cinca en el Ayuntamiento de Fraga.

· Programa de Cine y Salud. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, la directora general de Política Educativa, Carmen Martínez; el director general de Salud Pública, Luis Gómez, y el jefe del Servicio de Promoción de la Salud y Prevención de la Enfermedad, Luis Gascón, presentan en rueda de prensa la tercera edición del programa Cine y Salud: Por una mirada auténtica, acto que tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. Edificio Pignatelli. Puerta, 26. Zaragoza.

· Potabilizadora de Gurrea de Gállego. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y el director del Instituto Aragonés del Agua, Alfredo Cajal, inauguran el nuevo sistema de abastecimiento de agua de Gurrea de Gállego, El Temple y La Paúl. A las 11.00 serán recibidos en el Ayuntamiento de Gurrea, y a las 11.15 tendrá lugar la inauguración en la planta potabilizadora, ubicada en esta localidad.

· Apertura de la Variante de Albalate del Arzobispo.- El consejero de Obras Públicas, urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste a la apertura al tráfico de la variante de Albalate del Arzobispo. A las 17.00 horas en el inicio de la Variante, en el casco urbano de la localidad, cerca de la gasolinera de CAMPSA.

· Semana del Cine de Fuentes de Ebro. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, acude en Fuentes de Ebro (Zaragoza) a la VIII Semana del Cine y de la Imagen a las 18:00 horas, donde visita las exposiciones “Carteles SCIFE 2003” y “Al pan, pan y al vino, pan”

· Actos de homenaje a Miguel Servet. El viceconsejero de Educación, Cultura y Deporte, Juan José Vázquez, presenta en rueda de prensa los actos de conmemoración del 450 aniversario de la muerte de Miguel Servet. Participarán también representantes de las diferentes instituciones colaboradoras en el homenaje. La rueda de prensa tendrá lugar a las 11:00 horas en la Sala de prensa del Edificio Pignatelli (puerta 26) 

· Seguridad y Salud Laboral. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, Ángel Moreno, participa a las 10.00h. en la reunión que la Comisión Permanente del Consejo de Seguridad y Salud Laboral celebra en el ISSLA.

· Interreg. El director general de Asuntos Europeos y Acción Exterior, Alain Cuenca, viaja a Burdeos para participar en Comité de Programación de Interreg IIIA, que se celebra en la sede del Consejo Regional de Aquitania. 

· Presente y Futuro del Medio Rural. El director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales, Miguel Ariño, presenta el libro Presente y Futuro del Medio Rural de Aragón; estudio sociológico sobre demandas y potencialidades de las comarcas. Sala Jerónimo Zurita del edificio Pignatelli a las 12.00.  
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