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· Desayuno con medios. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad del Gobierno de Aragón, María Teresa Verde, acompañada por todos los directores generales y el secretario general técnico, ofrece un desayuno de trabajo a los medios de comunicación para presentar el departamento e informar sobre el proceso de creación de grupos de investigación evaluados por la Agencia Nacional de Evaluación y Prospectiva (ANEP). El desayuno tendrá lugar a las 9.00, en el comedor de Presidencia, Edificio Pignatelli, acceso por la Sala de Retratos. 

· Gestión de Residuos. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura, en la Cámara de Comercio e Industria de Zaragoza el “I Simposium sobre Sostenibilidad: Gestión de Residuos”. El acto tiene lugar a las 10.00 h. en el Salón de Actos de la Cámara de Comercio e Industria (Pº Isabel la Católica, 2). Dentro de este simposium, la directora general de Calidad Ambiental, Marta Puente, participa en la mesa redonda sobre “La gestión de residuos en la Comunidades Autónomas”, prevista para las 17.45 horas.
· Presupuestos 2003. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa en el Pleno de las Cortes de Aragón, en el transcurso del cual está previsto que se aprueben los Presupuestos de la Comunidad Autónoma para el año 2003. 
· Salón del caballo. El consejero de Agricultura y Alimentación, Gonzalo Arguilé, asiste a la inauguración de la II edición del Salón del Caballo de Zaragoza (Ecuzar 2003). El acto tendrá lugar a las 19.00 horas en la Feria de Muestras de Zaragoza. 

· Energía. El director general de Energía y Minas, Francisco Melero, participa en la sesión que celebra el Consejo Consultivo de la Electricidad en Madrid (salón de actos de la Comisión Nacional de Energía, C/ Alcalá 47) a partir de las 11.00. Por la tarde, a las 16.30, participará en la reunión que celebrará el Consejo Consultivo de Hidrocarburos en el mismo lugar. 

· Turismo. El director general de Turismo, Benito Ros, asiste a las 11.00 en el Gran Hotel de Benasque a la reunión constitutiva de la Asociación de Calidad Turística Valle de Benasque. Por la tarde, a las 16.30, el director participará en la reunión que servirá para poner en marcha el Plan de Dinamización Turística del Somontano de Barbastro, acto que tendrá lugar en la sede de la Comarca (Avda. de Navarra 1, Barbastro).  
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