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· Homenaje  a Miguel Servet. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, preside la inauguración de los actos conmemorativos del 450 aniversario de la muerte de Miguel Servet que se desarrollarán hasta el próximo día 28 de octubre. El acto de inauguración, al que asiste también la consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, tiene lugar en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza (plaza Basilio Paraíso) a las 19:00 horas. 

· Congreso de Inspectores de Hacienda. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura el Congreso de Inspectores de Hacienda que durante esta semana se ha celebrado en Zaragoza. El acto de clausura tiene lugar a las 12.00h. en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja. 

· SENDA. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, inaugura el V Salón de Ecología y Medio Ambiente SENDA, que se celebra en la Feria de Barbastro. La inauguración tiene lugar a las 12.00 horas. 
· Jornada técnica sobre cambios en la gestión hospitalaria. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, preside la apertura de la Jornada Técnica sobre “Efectos de Aplicación del Modelo EFQM: Cambios en la Gestión Hospitalaria”, que ha sido organizada por la Asociación Española de Administración Sanitaria. El acto tendrá lugar a las 9:30 en el Salón de Actos del Hospital Clínico Universitario. Zaragoza.

· Rastrillo benéfico. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, asiste a la inauguración del XVII del Rastrillo Federico Ozanam, cuyo objetivo es recaudar fondos para la obra social que realiza la entidad. El acto comenzará a las 10.30 en la sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza.

· Juventud en Europa. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, asiste a la inauguración del encuentro de formación sobre el programa de ación comunitario Juventud dirigido a agentes sociales que trabajan en juventud. El acto comienza a las 11.00 en la sede del IAJ de Franco y López, 4 de Zaragoza. 

· Prevención de Riesgos. El director general de Trabajo e Inmigración, Ángel Moreno, entrega los diplomas de “Técnicos de Prevención de Nivel Intermedio” en un acto que se celebra en el Instituto de Seguridad y Salud Laboral a las 18.00h.

· Reunión de estudiantes universitarios. El director general de Enseñanza Superior del Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad del Gobierno de Aragón, Jesús Jiménez, asiste mañana a la inauguración del Agora Zaragoza, reunión de más de 1.000 estudiantes universitarios de toda Europa que se citarán entre mañana y el domingo en la Feria de Muestras de Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 9.00 en el Salón de Actos de la Feria.
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