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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia, desde las respectivas delegaciones territoriales del Gobierno de Aragón.

· Colonización agraria. El consejero de Agricultura y Alimentación, Gonzalo Arguilé, asiste a la presentación del libro “La colonización agraria en España y Aragón 1939-1975”. Será a las 18.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli de Zaragoza (Paseo María Agustín, 36). 
· Año europeo discapacidad. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, junto al presidente de Comité de Entidades Representantes de Minusválidos de la Comunidad Autónoma de Aragón (CERMI), Pedro García, entregan al presidente de las Cortes de Aragón, Francisco Pina, la propuesta de declaración autonómica institucional del Año Europeo de las Personas con Discapacidad. Lugar: despacho del presidente de las Cortes en el palacio de la Aljafería a las 12.00.

· Mujer y discapacidad. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, clausura la jornada sobre Inserción Sociolaboral de Mujeres con Discapacidad que organiza el Instituto Aragonés de la Mujer en el edificio Pignatelli.  El encuentro se clausurará a las 20.00 y se inaugurará  a las 16.00, a cargo de Elena Allúe, directora del IAM.  

· Fundación Internacional Olof Palme. El consejero de Salud y Consumo, del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la presentación de la Fundación Internacional Olof Palme en Aragón, acto que tendrá lugar a las 20:00 en el Ayuntamiento de Calatayud, Plaza Costa, 14.
· Revista Turia. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, asiste en Teruel a la presentación por parte del filósofo José Antonio Marina del nuevo número de la Revista Turia dedicado a Salvador Dalí. El acto comienza a las 20:00 horas en el Museo de Teruel (Pza. Fray Anselmo Polanco 3)

· Elogio a Servet en París. La consejera de Universidad, Ciencia y Tecnología, María Teresa Verde, acompañada por la directora general de Cultura, Pilar Navarrete, asiste al homenaje-elogio a la figura de Miguel Servet que se celebra en Paris (Francia). El acto tiene lugar en el Square de l’Aspirant Dunand, en el Distrito nº14 a las 11:30 horas.

· Educación en Salud. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad, María Teresa Verde, asiste a la inauguración del programa de educación en salud “Martes- Quirón: hablemos de…” que tendrá lugar en el salón de Actos de la Clínica Quirón a las 19.00.

· Aceite de oliva. El director general de Fomento Agroalimentario, Félix Báguena, clausura la II Jornada sobre Calidad del Aceite de Oliva. El acto tendrá lugar en el salón de actos de la Oficina Comarcal Agroambiental (OCA) de Alcañiz (Teruel) a partir de las 13.30 horas. 
· Jornadas de astronomía. El director general del Medio Natural, Alberto Contreras, asiste a la presentación de las Jornadas de Astronomía de Sobrarbe “Estrellas en el Pirineo”, que patrocina el Departamento de Medio Ambiente. La rueda de prensa tiene lugar a las 17,00 horas en el edificio de Caja Inmaculada, en el Paseo Isabel La Católica, 6.

· Letras para las niñas. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, asiste a la presentación en la ciudad de Huesca de la campaña benéfica Letras para las Niñas, que organiza UNICEF. La presentación se realizará a las 12.00 en la sede de la organización (c/ Agustín Viñuales Pardo, 4) Huesca.
· Autoempleo juvenil. La directora gerente del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, inaugura el curso sobre Autoempleo dirigido a jóvenes que se realiza en la sede del IAJ de Franco y López. Hora: 17.00. 

· Feria infantil y juvenil. La directora gerente del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, inaugura la feria del Asociacionismo Infantil y Juvenil en Huesca, a las 19,30 en el Centro Cívico Santiago Escartín de la capital.  
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