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· Línea Pau-Canfranc.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste junto al presidente de Aquitania, Alain Rousset, al primer encuentro del Comité Consultivo de la línea Pau-Canfranc. A partir de las 16.00 horas en la estación de Bedous y posteriormente, a partir de las 16,45 en el Estadio Pont d´Osse de Bedous. Acompañará al presidente el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco.

· Informe sobre drogodependencias. El consejero de Salud y Consumo, del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el director general de Salud Pública, Luis Gómez López, presentan en rueda de prensa el último informe sobre drogodependencias. El acto tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. Edificio Pignatelli. 

· Reunión en Teruel. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad del Gobierno de Aragón, María Teresa Verde, viaja a Teruel, donde se reunirá a las 10.30 con la alcaldesa, Lucía Gómez. El encuentro tendrá lugar en el Ayuntamiento de la capital. Más tarde, a las 11.30, la consejera y la alcaldesa mantendrán un encuentro con los medios de comunicación. A las 12.00 la consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad se reúne con el presidente de la Diputación Provincial de Teruel, Miguel Ferrer.
· Recogida selectiva de medicamentos. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, presenta la campaña “Por la salud de la naturaleza”, sobre recogida selectiva de medicamentos que coordina el Sistema Integrado de Gestión y Recogida de Envases (SIGRE). A la rueda de prensa, que tiene lugar en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli, a las 11.00 horas, también asiste el director general del SIGRE, Juan Carlos Mompaso. 

· Nieve. El Auditorio de Zaragoza acoge la presentación de la temporada de esquí 2003-2004 en Aragón. Los actos darán comienzo a las 17.00 con una rueda de prensa (sala 7 del Auditorio) que correrá a cargo del consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, el presidente de Aramón, Montañas de Aragón, Francisco Bono, el presidente de Nieve de Aragón, José Marión, el director general de la estación de Astún, Jesús Santacruz, y el presidente de  la de Candanchú, Ángel Odériz. Posteriormente, y tras la reunión que celebrará el Consejo de Administración de Nieve de Aragón, tendrá lugar a partir de las 19.30 un recorrido por los expositores que las estaciones de esquí han dispuesto en la Sala Multiusos del Auditorio. Los actos concluirán con un desfile de ropa deportiva de invierno en la misma sala a las 20.00. 

· Proyecto de Presupuestos 2004. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, hace entrega en las Cortes de Aragón del Proyecto de Presupuestos de la Comunidad Autónoma correspondiente al año 2004. Bandrés será recibido por el presidente del Parlamento, Francisco Pina, a las 11.00h. y, con posterioridad, atenderá a los medios de comunicación.
· Rehabilitación del Centro de Salud de Caspe. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, y de los gerentes de los sectores de Salud de Zaragoza-II, Luisa Noeno, y de Alcañiz, Víctor Calleja, preside la inauguración de la rehabilitación integral llevada a cabo en el Centro de Salud de Caspe. El acto tendrá lugar a las 17:00. Avda. Luis Jordana de Pozas, s/n. Caspe (Zaragoza).
· Deporte. El viceconsejero de Educación, Cultura y Deporte, Juan José Vázquez, se reúne con la directora general de Infraestructuras y Equipamientos del Consejo Superior de Deportes. El encuentro tiene lugar en la sede de este organismo en Madrid a las 11.00 horas. 
· Autoempleo joven. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, inaugura el curso sobre Autoempleo para jóvenes que se desarrolla en la Escuela de Capacitación Agraria de Teruel. La inauguración será a las 11.00 horas. Posteriormente, a las 12,30, la directora se reúne con los responsables de la Oficina Municipal de Información Juvenil en el centro social del IAJ en Teruel.  
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