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· Nueva implantación industrial. El Presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, el presidente de la Sociedad Anónima Industrias Celulosa Aragonesa, S. A. (SAICA), Joaquín Balet, y el alcalde de El Burgo de Ebro, Jesús Martínez, asisten a la firma de un convenio de colaboración para impulsar la instalación de una nueva planta de papel de la compañía SAICA-4 en la citada localidad. En el acto de firma, que tendrá lugar a las 9,15 en la Sala de Columnas del Edificio Pignatelli (acceso por Presidencia) estarán también presentes el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, y el consejero de Industria, Comercio y Turismo, Arturo Aliaga. 

· Entrega de los Premios Vendor.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste a la entrega de los Premios Vendor para recoger el concedido a la Plataforma Logística de Zaragoza (PLA-ZA). A las 19.30 en las Cortes de Aragón.

· Ingeniería. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a los actos conmemorativos del 25 aniversario del Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de Aragón. Será a las 20.00 en el Auditorio de Zaragoza. 
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