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· Cooperativismo y Economía social. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura las jornadas nacionales El Cooperativismo y la Economía Social en la Sociedad del Conocimiento. Será a las 13.20 horas en el Salón de Actos del Espacio Joven Baltasar Gracián, C/ Franco y López, 4.
· Día de la Seguridad en Amylum Ibérica. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura el Día de la Seguridad organizado por la empresa Amylum Ibérica. El acto tendrá lugar a las 14.30 horas en la sede de la compañía (Avda. Salvador Allende, 76-78).
·  Ética y Discapacidad. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, inaugura el seminario Ética y Discapacidad, organizado por el IASS y CERMI, en la sala Luis Galve del Auditorio de Zaragoza, a las 9,30. 

· I Encuentro Nacional de Hospitales con Nuevas Formas de Gestión. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, participa a las 18.45 en la mesa redonda que, sobre “El futuro de los nuevos modelos en el Sistema Nacional de Salud”, servirá de clausura al I Encuentro Nacional de Hospitales con Nuevas Formas de Gestión que se celebra en el Hotel AC de Logroño.
· “Aragón a la carta”. El director general de Fomento Agroalimentario, Félix Báguena, y el director general de Turismo, Benito Ros, firman un convenio de colaboración con las asociaciones de empresarios de hostelería de las tres provincias aragonesas para renovar el convenio “Aragón a la carta”. Será a las 11.00 en el edificio Centrorigen de Mercazaragoza (Ctra. Cogullada, s/n).

· Mujer rural. La directora general de Familia, Blanca Blasco, inaugura la Jornada sobre Mujer y Desarrollo Rural que organiza AFAMMER en la Diputación  Provincial de Huesca, a partir de las 11.00.  

· Aniversario jamón. El secretario general técnico del Departamento de Agricultura y Alimentación, José Antonio Guzmán, asiste a los actos conmemorativos del XX Aniversario del Jamón de Teruel. Será a las 21.00 en el Palacio de Exposiciones y Congresos de Teruel.

· Protección Civil. La XXXII Reunión de responsables de Protección Civil de las comunidades autónomas concluye hoy viernes en Zaragoza. La sesión comenzará a las 9,30 horas con la intervención de Aragón,  que abordará la actualización de los mapas de flujos en el transporte de mercancías peligrosas.  La reunión se celebra en la Sala Goya del Edificio Maristas,   Plaza San Pedro Nolasco. 

