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· Ordenación Territorial. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, y el director general de Administración Local, Rogelio Silva, se reunen con la consejera de Fomento de la Junta de Extremadura, Antonia Trujillo, el director general de Transportes, Félix Herrera, y el director general de Urbanismo y Ordenación Territorial, Matías Martínez. La reunión tiene lugar a las 9.30 en el despacho del vicepresidente en el Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 22, 3ª planta).
· Ampliación UE. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, inaugura a las 11.00 la jornada “La Europa de los 25: el nuevo mapa continental”, que se celebrarán en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. A las 13.00, el consejero de Agricultura y Alimentación, Gonzalo Arguilé, participa en la mesa redonda “La agricultura española y aragonesa ante la llegada de los nuevos competidores”. Por la tarde, a las 20.00 el director general de Asuntos Europeos, Alain Cuenca, será el encargado de clausurar las jornadas. 
· Cooperación al desarrollo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, firma convenios con organizaciones no gubernamentales para cofinanciar proyectos de cooperación al desarrollo. El acto tendrá lugar a las 10.00 horas en el Salón de Actos del Departamento de Economía. Plaza de los Sitios, 7, planta Sótano. Los medios gráficos podrán tomar imágenes al inicio y el consejero de Economía atenderá a los medios de comunicación al finalizar el acto.
· Violencia contra las mujeres.  La consejera de Servicios Sociales, Ana de Salas, y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, participan en la lectura del manifiesto que se leerá con motivo del Día Internacional para la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres. El acto, organizado por el Instituto Aragonés de la Mujer, tendrá lugar a las 12:00 horas en la escalinata principal del Edificio Pignatelli.

· Orientación Profesional. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, clausura a las 19.30 horas las III Jornadas Técnicas de Orientación Profesional 2003, que se celebran en el Centro de Tecnologías Avanzadas del Inaem (Avda./ Ramón Sáinz de Varanda, 15) 

· Cooperativismo. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, firma un convenio de colaboración con el presidente de la Federación Aragonesa de Cooperativas Agrarias (FACA) para mejorar la estadística agraria e incrementar la formación de los cooperativistas de cara a la reforma de la Política Agrícola Común (PAC). Será a las 12.15 en el despacho del consejero en el Edificio Pignatelli de Zaragoza (Puerta 14. Tercera planta). 
· Exposición “MarteMÁTICAS”. El viceconsejero de Educación, Cultura y Deporte, Juan José Vázquez, inaugura la exposición “MarteMÁTICAS” dirigida a los alumnos de Educación Secundaria con el objetivo de mostrarles las relaciones entre matemáticas y arte. Será en el C.P.R. Juan de Lanuza (Carretera Nacional 125, Km. 7) a las 18:00 horas.

· Premio Nacional de Artes Plásticas. El director general de Patrimonio Cultural, Jaime Vicente,  asiste como miembro del Jurado del Premio Nacional de Artes Plásticas. A las 12:00 horas en la Sala Goya de la Secretaría General de Cultura del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. 
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