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· Empresariales.  El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por la consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad, María Teresa Verde, y el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, inaugura las nuevas instalaciones de la Escuela Universitaria de Empresariales de Zaragoza. Será a las 11.00 en la Escuela Universitaria de Empresariales (ubicada en la parte posterior del Instituto Tecnológico de Aragón. Edificio “Lorenzo Normante”). 
· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, y el consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, informan en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno extraordinario, a las 10.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia, desde las respectivas delegaciones territoriales del Gobierno de Aragón. 
· Nuevos modelos de receta médica. El consejero de Salud y Consumo, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, y del jefe del Servicio de Farmacia del SALUD, Javier Armesto, presenta el nuevo modelo de receta médica, acto que tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. Edificio Pignatelli.

· Ejea de los Caballeros. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, visita Ejea de los Caballeros, donde inaugura el Albergue Juvenil y visita la empresa Indurmilk. El programa de la visita se inicia a las 12.00 en el Ayuntamiento de la capital cinco villesa. 

· Turismo. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, el presidente de la Comarca del Somontano de Barbastro, Jaime Facerías, el presidente de la Asociación de Empresarios de Barbastro, Juan Luis Solano, y la presidenta de la Asociación Profesional de Empresarios de la Sierra de Guara, Josefina Irene Cortés, firman el convenio destinado a poner en marcha el Plan de Dinamización Turística para la Comarca del Somontano de Barbastro, que será ejecutado por estas instituciones y la Administración del Estado. La firma tendrá lugar a las 10.30 en la sala de juntas de la sede de la Comarca del Somontano de Barbastro (Avda. de Navarra 1, 2º, Barbastro).
· Comercio. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, y la presidenta de la Federación Provincial de Empresarios de Comercio y Servicios de la Provincia de Huesca (FECOS), María Jesús López Lienas, firman un convenio destinado realizar actividades de gestión y promoción integral del comercio en la provincia de Huesca. La firma tendrá lugar a las 13.00 en la sede de CEOS-CEPYME Huesca (Plaza Luis López Allué 3, 2º). Tras la rúbrica (13.30), el consejero mantendrá un encuentro en la sala de juntas de la misma sede con la junta directiva de la Federación de Comercio y diferentes representantes del sector en la provincia. Previamente, a las 12.30, asistirá a la presentación de la campaña “Huesca Lúcete” organizada por la Asociación de Empresarios de Comercio de Huesca que preside Ignacio Bernad. Será en la Sala Azul del Círculo Oscense (Plaza de Navarra). 

· Artesanía. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura la XX Feria de Artesanía Aragonesa organizada por el Ejecutivo autónomo y la Asociación Profesional de Artesanos de Aragón. En el transcurso de la inauguración, que tendrá lugar a las 19.00 en la Sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza, el consejero y el presidente de la Asociación, Alberto Carasol, entregarán los premios correspondientes al X Concurso de Artesanía de Aragón.

· Mujer emprendedora. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, clausura el curso sobre Creación y Desarrollo de Empresas organizado por la Escuela de Organización Industrial, a las 13,00 en la sede del CEEI, María de Luna, 11. 
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