ANEXO

El ZLC, en su calidad de Instituto de Investigación adscrito a la Universidad de Zaragoza, y en colaboración directa con el Centro para el Transporte y la Logística del MIT, imparte formación superior de postgrado en logística y gestión de la cadena de suministro, con un marcado carácter internacional. Sus programas educativos están basados en el prestigioso plan de estudios del MIT e incluyen un programa de estudios máster, un programa de doctorado y cursos de formación para ejecutivos, todos ellos de ámbito internacional. 

FORMACIÓN 

El ZLC ofrece formación superior de postgrado y cursos de formación para ejecutivos, especializados en Logística y Gestión de la Cadena de Suministro. Un diverso grupo de estudiantes de distintas partes del mundo estudian en el ZLC con el objetivo de cubrir puestos de relevancia en empresas o universidades de prestigio. El ZLC imparte: 

MIT-Zaragoza Master of Engineering in Logistics and Supply Chain Management (ZLOG) – duración de 9 meses, a tiempo completo e impartido íntegramente en inglés.

MIT-Zaragoza PhD in Logistics and Supply Chain Management- programa de doctorado internacional que permite a los estudiantes una estancia en MIT.

Máster de Logística (MDL)-  duración de 1 año a tiempo parcial e impartido en castellano.

Cursos de formación para ejecutivos- Formación continua diseñada a medida para directivos de empresas.

La labor investigadora se desarrolla a través de la interacción de profesorado internacional de referencia con empresas asociadas, que utilizan a PLAZA como laboratorio para crear nuevos procesos, conceptos y tecnologías en el campo de la logística. El objetivo es fomentar en las empresas el desarrollo conjunto de ideas y transferencia de conocimiento a través de diversas actividades de difusión y foros de encuentro internacionales.

INVESTIGACIÓN

Profesores y estudiantes investigan conjuntamente con colaboradores externos para identificar y abordar de forma rigurosa aquellos temas que resulten relevantes y supongan un desafío para la comunidad logística. Las actividades de investigación son financiadas tanto por instituciones públicas como por empresas colaboradoras.

Grupos de investigación –  estos grupos dan forma a las investigaciones en curso de empresas y organizaciones que muestran un interés especial por un tema concreto, ganando acceso directo a los resultados.

Socios Educativos – empresas que acogen a un estudiante del programa máster o del programa de doctorado para participar en un proyecto específico dentro de la empresa propiciándole un marco excelente para realizar su proyecto o tesis a la vez que reporta un beneficio para las empresas participantes

