E L PARO DESCIENDE UN 8% EN ARAGÓN EN EL SEGUNDO TRIMESTRE

La tasa de paro se sitúa en el 5,7%, seis décimas menos que en el trimestre precedente y la segunda más baja de España. 

Según los resultados de la Encuesta de Población Activa (EPA) publicados por el Instituto Nacional de Estadística, en el segundo trimestre de 2006 había en Aragón 35.000 parados, 2.200 personas menos que en el primer trimestre y 3000 menos que en el segundo trimestre de 2005. Así la tasa de paro pasaba a situarse en el 5,7% de la población activa, seis décimas menos que en el trimestre pasado y que en el mismo trimestre de 2005.

La disminución neta en el número de desempleados en el segundo trimestre es el resultado de un aumento tanto en el empleo como en las personas activas. Así, con respecto al primer trimestre, el número de ocupados aumentaba en el segundo trimestre en 14.500 personas (2,6%) y el número de activos aumentaba en 11.800 personas (2%). Con respecto al mismo trimestre del año pasado, el número de ocupados era superior en 8.100 personas (1,4%) y el número de activos aumentaba en 5000 personas (0,8%). 

El comportamiento del mercado laboral aragonés ha sido similar para ambos sexos. En ambos casos ha mejorado con respecto al primer trimestre, aumentando la ocupación y disminuyendo el desempleo. En el caso masculino, el empleo crecía un 1,6% interanual y el paro se situaba en el 4% de la población activa, tres décimas menos que en el primer trimestre y una tasa similar a la registrada en el segundo trimestre de 2005. En el caso femenino, la ocupación crecía un 1,2% en el segundo trimestre de 2006, en contraste con el estancamiento experimentado en el primer trimestre, y la tasa de paro se situaba en el 8,3%, casi un punto porcentual por debajo de la registrada en el primer trimestre y 1,2 puntos porcentuales inferior a la del segundo trimestre de 2005.

Por provincias aragonesas, el empleo crecía en el segundo trimestre en Huesca y Zaragoza y disminuía en Teruel, en tanto que el desempleo experimentaba un comportamiento simétrico, disminuyendo en Huesca y Zaragoza y aumentando en Teruel. Cabe señalar, sin embargo, que con un 4,1% de la población activa esta provincia sigue registrando la tasa de desempleo más baja de todas las provincias españolas. La segunda tasa más baja es la registrada en Huesca, un 4,9%, que ha experimentado una reducción de 1,6 puntos porcentuales con respecto al primer trimestre. 

La ocupación crecía en todas las Comunidades Autónomas, aunque en algunas de ellas (Baleares, Madrid, Murcia y Navarra) un aumento en la actividad superior al del empleo hacía que el desempleo aumentase en términos netos. La tasa de paro se situaba en España en el 8,5%, si bien este promedio resulta de tasas bastante dispares, como el 5,6% de Navarra o el 5,7% de Aragón en el rango inferior y el 13,7% de Extremadura o el 12,7% de Andalucía en el rango superior.
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