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TUDELA, 26 DE ENERO DE 2007
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REUNIDOS

En Tudela, con motivo de las “II Jornadas sobre el Valle del Ebro”

D. Javier Velasco Rodríguez, Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, del Gobierno de Aragón

D. Álvaro Miranda Simavilla, Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones, del Gobierno de Navarra

D. Antonino Burgos Navajas, Consejero de Vivienda, Obras Públicas y Transportes, del Gobierno de La Rioja.

EXPONEN

Que el Valle del Ebro es un ámbito geoestratégico donde se desarrolla una de las áreas de mayor actividad socio-económica, tanto de España como del sur de Europa.

Que la Comunidad Autónoma de Aragón, la Comunidad Foral de Navarra y la Comunidad Autónoma de La Rioja conforman en buena medida el núcleo central del Valle del Ebro, y que las tres Comunidades tienen como vínculo  de  unión,  precisamente,  ese  entorno  geoestratégico  y  socio – económico.

Que siendo el Valle del Ebro un área en continuo desarrollo es imprescindible que se dote a corto, medio y largo plazo de las infraestructuras de comunicaciones que permitan dar soporte al crecimiento de la actividad y a las demandas de movilidad de sus ciudadanos y sectores productivos.

Que las infraestructuras de comunicaciones deben ser consideradas en su más amplio concepto, tanto por carretera como por ferrocarril, y no solo vinculadas al ámbito geográfico del Valle Medio del Ebro sino, también, para posibilitar la conexión del Valle del Ebro con otras zonas geográficas de especial interés socio – económico como son el Cantábrico, el área Mediterránea, el centro de la Península y las conexiones con Francia y Europa. Solo en este amplio contexto es posible poner  en valor las iniciativas de todo tipo que se desarrollan  en nuestro entorno geográfico.

Que la integración existente entre las tres Comunidades, sus vínculos históricos, su similar grado de desarrollo socio - económico y su afinidad hacen que el Valle del Ebro sea un adecuado escenario  de relación y de reivindicación para las tres Administraciones.

Que el Gobierno de Aragón, el Gobierno de Navarra y el Gobierno de La Rioja se felicitan por la constitución del “Consorcio del Valle Medio del Ebro”, ya que en este ámbito de relación se deberán llevar a cabo proyectos de interés común, y podrá servir de foro de debate de nuevas iniciativas y propuestas para el beneficio de los ciudadanos que habitan este espacio geográfico.

Que las tres Administraciones se felicitan, igualmente, por la realización de la Expo 2008 de Zaragoza, ya que dicho evento debe servir de motor de actuaciones en el conjunto del Valle del Ebro, permitir dar una imagen de nuestro río Ebro más allá de la frontera de nuestras tres Comunidades, y servir de estímulo para realizar o adelantar inversiones en esta área de influencia de la Expo 2008.

Que las tres Administraciones firmantes de esta Declaración Institucional abogan por mantener una estrecha y fructífera relación con la Administración General del Estado en aras a desarrollar, en los plazos necesarios, los diferentes proyectos de infraestructuras con que debe ser dotado el Valle del Ebro.

Que en base a lo anteriormente expuesto,

DECLARAN

I.- VÍAS DE GRAN CAPACIDAD

Las Vías de Gran Capacidad por carretera son infraestructuras fundamentales para la vertebración territorial del Valle del Ebro, para el flujo de personas y de mercancías a lo largo de dicho corredor, y para la conexión del Valle del Ebro hacia otras regiones o centros de actividad económica.

Las Vías de Gran Capacidad que vinculan tanto el Valle del Ebro en su propio ámbito de desarrollo, como las que lo relacionan y conectan con otras áreas geográficas y de actividad económica deben ser ejecutadas en un plazo breve de tiempo, ya que de ello depende en buena medida la futura competitividad de nuestra área geográfica y el impulso a las iniciativas empresariales, actuales y futuras, que se implanten en el Valle del Ebro.

Que en base a ello las tres Administraciones firmantes consideran necesario trasladar al Ministerio de Fomento el carácter prioritario del desarrollo de las siguientes Vías de Gran Capacidad:

· Construcción de la Autovía A-68, mediante el desdoblamiento de la actual carretera N-232, entre el Límite de Provincia de Burgos, Logroño, Tudela y Zaragoza.

· Construcción de la Autovía A-15: Medinaceli – Soria – Tudela

· Conexión directa de la anterior, mediante el oportuno de desdoblamiento de la N-122, desde Tarazona a Gallur.

· Finalización de la Autovía Mudéjar A-23, entre Zaragoza, Teruel y Valencia

· Conexión de la Autovía A-12: Navarra – La Rioja

· Desarrollo de la Autovía A-12 entre Logroño y Burgos.

· Transformación en Autovía de la N-232 entre Zaragoza y las Ventas de Valdealgorfa.

· Finalización de la Conexión Logroño – Madrid por el túnel de Piqueras

· Impulso a la Construcción de las Autovias A-21, A-23 y A-22, entre Pamplona, Huesca y Lleida.  

Por su parte las Administraciones firmantes se comprometen a llevar a cabo las actuaciones que son de su competencia, en particular por parte de Navarra la transformación en Autovía del Ebro A-68 de la actual carretera N-232, entre Castejón y Cortes para su puesta en servicio antes de la        Expo 2008, y por parte del Gobierno de Aragón a ejecutar el desdoblamiento de la carretera autonómica A-127 entre Gallur y Ejea de los Caballeros y a realizar las iniciativas tendentes a la transformación en Autopista del eje Gallur – La Almunia – Cariñena, en este último caso mediante la concertación necesaria con el Ministerio de Fomento. 
Igualmente, el Gobierno de Aragón efectuará las gestiones necesarias, ante el Ministerio de Fomento, para que este evalúe la necesaria modernización y adecuación de la carretera autonómica A-125, entre Huesca-Ejea de los Caballeros y al límite con Navarra, para otorgarle características de carretera nacional de alta capacidad.

II.- TREN DE ALTA VELOCIDAD Y CONEXIONES FERROVIARIAS

El  ferrocarril está llamado a ser un modo de transporte plenamente competitivo, tanto para pasajeros como para mercancías.

El Valle del Ebro es un ámbito geográfico, tanto en sus relaciones internas como hacia otras regiones y áreas de actividad socioeconómica, donde el ferrocarril deberá tener un papel fundamental en el transporte, tanto por funcionalidad como por capacidad y sostenibilidad medioambiental.

Que hay importantes proyectos ferroviarios que afectan de forma muy importante al Valle del Ebro y a su futuro desarrollo, por lo que las tres Administraciones firmantes consideran necesario trasladar al Ministerio de Fomento el carácter prioritario del desarrollo de las siguientes actuaciones en Tren de Alta Velocidad e Infraestructuras ferroviarias de altas prestaciones:

· Corredor Ferroviario de Alta Velocidad para tráfico mixto de pasajeros y mercancías, entre el Cantábrico y el Mediterráneo a través del Valle del Ebro.

· Zaragoza – Tudela – Pamplona – “Y” Vasca – Frontera francesa

· Zaragoza – Tudela – Logroño – Miranda de Ebro

· Zaragoza – Teruel – Valencia
· Conexiones ferroviarias internacionales por el Pirineo Central:

· Rehabilitación, modernización y reapertura al tráfico, del ferrocarril Zaragoza – Canfranc – Pau

· Travesía Ferroviaria de Gran Capacidad, mediante un túnel de baja   cota, al norte de eje Zaragoza-Huesca. 

Que para el desarrollo de los proyectos ferroviarios y, donde pueda ser de aplicación, se faciliten por la Administración General del Estado fórmulas de financiación que permitan la agilización de la construcción de la obras, en particular, mediante el Convenio Económico con Navarra.

III.- RESPALDO SOCIAL

Las Administraciones firmantes invitan a todos los sectores sociales y económicos, empresarios, trabajadores, consumidores y usuarios, y ciudadanos en general a respaldar con determinación estos proyectos y a demandar su construcción sin demora.

Se encomienda al Alcalde de Tudela, como anfitrión de las “II Jornadas sobre el Valle Medio del Ebro” para que proceda a remitir esta Declaración Institucional al Ministerio de Fomento, y a las organizaciones empresariales, sindicales y sociales de Aragón, de Navarra y de La Rioja.
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