El Gobierno de Aragón aprueba el nombramiento de Carlos Esco y Fernando Beltrán como viceconsejeros de Obras Públicas y de Ciencia y Tecnología, respectivamente

El Consejo de Gobierno autoriza el nombramiento de seis secretarios generales y 27 directores generales en función de la nueva estructura del ejecutivo aprobada la semana pasada 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(17/07/2007)

El Gobierno de Aragón ha aprobado esta mañana el nombramiento de Carlos Esco, como viceconsejero de Obras Públicas. Urbanismo y Transporte y de Fernando Beltrán, como viceconsejero de Ciencia y Tecnología. A estos nombres hay que sumar los de Luis Marruedo, aprobado la semana pasada en el departamento de Medio Ambiente y los de Isabel Artero, en Economía, Juan José Vázquez en Cultura y Javier Callizo en Turismo, que continúan en el mismo cargo que la legislatura anterior. 

Además, en su reunión de esta mañana, el Gobierno de Aragón ha acordado el nombramiento de seis nuevos secretarios generales y 27 directores generales.  
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Presidencia 

Comisionada para las Relaciones Exteriores

Esther Monterrubio 

Nacida el 29 de noviembre de 1965 en Don Benito ( Badajoz )

Licenciada en Derecho por ICADE, es Diplomática de carrera y habla correctamente inglés y francés.

Ingresó en la Carrera Diplomática en 1991 donde desempeñó la Dirección General de Política Exterior para América del Norte y Asia, Jefe de Servicio y posteriormente Jefe de área en 1992 en la Subdirección de América del Norte.

Fue Consejera Técnica en los Gabinete de los Ministros Javier Solana y Carlos Westendorp entre 1994 y 1996. 

Ejerció como Secretaria de la Embajada de España en Tel Aviv (1996-1998)

Posteriormente ostentó la  Jefatura de Área de la Subdirección General de América del Norte (1998-1999) dentro de la Dirección General de Política Exterior para Europa y América del Norte

Entre 1999 y 2002 fue Jefe de Área de la Subdirección General de Europa Oriental para posteriormente ser la Subdirectora General de Europa Oriental (2002-2004)

Desde 2004 era la Directora de la Oficina  del Gobierno de Aragón en Madrid

Departamento de Presidencia

Director General de Acción Exterior

Pedro Salas Parra

Nacido en Monzón (Huesca) hace 49 años, cursó estudios de magisterio en Huesca (1975-78). Es funcionario en excedencia de la Diputación de Huesca, como técnico de desarrollo rural.

Su actividad institucional se ha orientado hacia la política municipal, donde ha ejercido cargos en los Ayuntamientos de Monzón y de Monflorite, así como de diputado provincial en Huesca y diputado de las Cortes de Aragón. Hasta su nombramiento ha desempeñado el puesto de asesor de la Presidencia en el Gobierno de Aragón

Directora General de la Función Pública 

Pilar Ventura Contreras

Nacida en Zaragoza en 1958. 

Es licenciada en Derecho por la Universidad de Zaragoza y funcionaria del Cuerpo Superior de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón desde 1991. 

Después de ejercer la abogacía con despacho profesional durante 10 años, se incorporó en 1993 a la Administración Autonómica pasando a desempeñar la Secretaría General del Servicio Aragonés de Salud hasta 1994. Posteriormente, ha ocupado diversos puestos en la misma Administración y desde el 2000 asumió la Jefatura de Servicio de Relaciones Laborales y Asuntos Sociales de la Dirección General de Función Pública. 

Fue nombrada Directora General de Personal del Departamento de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón el 27 de abril de 2004. 

Dirección de la Oficina en Bruselas

Carlos Nadal Gascó
Nacido en Zaragoza el 7 de enero de 1976. 

Durante la pasada legislatura (2003-2007) ha sido asesor de la Presidencia del Gobierno de Aragón.

Cursó Derecho en la Universidad de Zaragoza y en la Universidad de Módena, Italia.  En su formación académica realizó parte de sus estudios en el John Paul College de Melbourne, Australia, y en el Newburg High School en Newburg Missouri, EE.UU.

Habla inglés, francés e italiano.

Departamento de Economía, Hacienda y Empleo

Secretario General Técnico

Félix Pradas Arnal

Nacido en Candasnos (Huesca), en 1965. Licenciado en Medicina y Cirugía por la Universidad de Zaragoza. Es Especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública. 

Funcionario del Cuerpo Superior de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón. 

Es Máster en Economía de la Salud y Gestión Sanitaria por las universidades Central, de Barcelona, y Pompeu Fabra. Ha participado como docente en numerosos cursos y ha publicado varios trabajos relacionados con la gestión en el ámbito sanitario. 

Ha sido jefe de Gabinete de los departamentos de Salud y Consumo (2003-2004), Ciencia, Tecnología y Universidad (2004-2006) y Economía, Hacienda y Empleo (2006-2007) del Gobierno de Aragón. 

Directora General de Política Económica

Eva Pardos Martínez
Nacida en Zaragoza, en 1968. Es Doctora en Economía por la Universidad de Zaragoza (1997) y Profesora Titular de Economía Aplicada en el Departamento de Estructura e Historia Económica y Economía Aplicada de la Universidad de Zaragoza. 

Sus líneas principales de investigación y docencia cubren la política comercial española, el comercio exterior y crecimiento, así como el sector de servicios empresariales en Aragón. 

Tesorera de la Asociación Libre de Economía (AldE).

En la Fundación Economía Aragonesa, ha dirigido el proyecto de “Servicios avanzados y territorio en Aragón”.

Vocal del Tribunal de Defensa de la Competencia de Aragón desde su puesta en marcha en 2006.

Director General de Promoción Económica

Francisco Querol Fernández

Nacido en el 17 de agosto de 1965, en Zaragoza.

Es Doctor en Teoría del Derecho por la Universidad de Comillas (Madrid) y la Ludwig Maximilian Universitát (Munich, Alemania). Máster en “Teoría del Derecho e Integración Jurídica Europea”, de la Universiteit Brussel (Bélgica).

Francisco Querol ha desempeñado diversos cargos de responsabilidad en el seno del Gobierno de Aragón, donde ha gestionado la Unidad de Promoción e Incentivos del IAF, la Unidad de Proyectos Empresariales de este organismo público así como también la Unidad de Emprendedores y el equipo de Inversiones Extranjeras.

Con anterioridad, fue coordinador técnico de la Oficina para Asuntos de la Unión Europea del Gobierno de Aragón en Bruselas, jefe del Área de Asuntos Económicos de dicha Oficina y técnico en Asuntos Comunitarios del Ejecutivo.

Durante ese tiempo ha sido consejero de diversas fundaciones y empresas con participación pública como, por ejemplo, la Cátedra Emprender, la Fundación Emprender en Aragón o Grandes Vinos y Viñedos. Igualmente ha sido miembro del Grupo técnico de la Minería y de la Comisión de seguimiento del Plan Económico de Andorra.

Por lo que respecta a su experiencia docente, el nuevo director general de Promoción Económica ha sido director académico del Máster en Relaciones Internacionales en su programa para Aragón del Instituto Universitario de Investigación Ortega y Gasset, profesor-colaborador de distintos programas de la Universidad de Zaragoza y de diferentes escuelas de negocio internacionales.

Hasta su nombramiento desempeñaba el cargo de gerente de la Unidad de Promoción e Incentivos y de la Unidad de Emprendedores del Instituto Aragonés de Fomento.

Departamento de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes

Viceconsejería de Obras Públicas, Urbanismo y Transporte

Carlos Esco Sampériz 

Natural de Huesca. Es funcionario de la Administración Local (Diputación Provincial de Huesca).

Licenciado en Filosofía y Letras. Fue profesor de la Universidad de Zaragoza.

Ex-director general de Cultura del Gobierno de Aragón. Ha sido también Jefe del Servicio de Cultura de la Diputación Provincial de Huesca. 

En agosto de 1999 fue nombrado secretario general técnico del Departamento de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, puesto en el que permaneció en 2004. 

Desde 2004 ha estado al frente de la Oficina Estratégica del Gobierno de Aragón (Presidencia). Consejero-delegado de PLAZA, SA. Está también presente en varios consejos de administración de empresas públicas.

Secretaría General Técnica 

Rafael Vázquez López

Nacido en Pamplona. Casado, con dos hijas.

Licenciado en Derecho. Abogado y funcionario del Cuerpo Superior de Técnicos de la Administración de la Seguridad Social.

Subdirector Provincial de Gestión Económico Administrativa de la Dirección Provincial del INSALUD en Zaragoza.

Director Territorial del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo (MOPU) en Aragón (1990-1993).

Director Provincial en Zaragoza del Ministerio de Obras Públicas y Transportes (MOPT).

Secretario General del Servicio Aragonés de Salud (1999-2002).

Director de Coordinación Administrativa del Servicio Aragonés  de Salud (2002-2004).

Desde julio de 2004 hasta la actualidad ha sido asesor técnico en el Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad.

Ha participado, en representación de la Administración Pública, como vocal del Consejo de Ordenación del Territorio de Aragón (COTA); de la Comisión de Tráfico y Seguridad de la Circulación Vial en la Comunidad Autónoma de Aragón y de la Comisión de Recursos Humanos del Consejo Interterritorial del Ministerio de Sanidad y Consumo.
Dirección General de Urbanismo 

Nuria Más Farré
Nacida en Monzón (Huesca) en 1974.

Licenciada por la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de la Universidad de Navarra.

Ha trabajado en varios estudios profesionales. 

Ganadora de varios concursos para el desarrollo de zonas residenciales en Madrid, Guadalajara y Bilbao, entre otras poblaciones. Ha participado asimismo en la redacción de planes especiales, sobre todo en la Comunidad Autónoma de Madrid.

Directora-gerente de la empresa pública Suelo y Vivienda de Aragón (SVA), desde el año 2005.
Departamento de Política Territorial, Justicia e Interior

Dirección General de Administración Local 

Lourdes Rubio Sánchez 

Nacida en Zaragoza en 1957. Está casada y tiene dos hijos. Es funcionaria de la Administración de la Comunidad Autónoma

Es licenciada en Ciencias Políticas y Sociología, y diplomada en Trabajo Social, especializada en Psicología Social.

Acumula una dilatada trayectoria en el ámbito de la Administración en donde ha desempeñado un papel relevante en el proceso de comarcalización. Ha formado parte del equipo gubernamental encargado del análisis del  traspaso de recursos humanos y materiales a las comarcas. Además, ha ejercido de vocal en las Comisiones Mixtas de Transferencias entre la Comunidad Autónoma y las comarcas.  Impulsora de los fundamentos teóricos del proceso de comarcalización, ha diseñado, coordinado e impartido cursos sobre el nuevo proceso de ordenación territorial de Aragón.

Asimismo, ha ejercido como docente en la Escuela Universitaria de Estudios Sociales de la Universidad de Zaragoza, en diversos cursos de Postgrado de Medicina Preventiva y Salud y en varios seminarios del Centro de Profesores y Recursos de Calatayud y Caspe, entre otros centros. 

Dirección General de Ordenación del Territorio 

Alfredo Cajal Gavín 

Nació en Alcubierre (Huesca) el 26 de abril de 1947. Está casado y tiene un hijo. 
Es licenciado en Veterinaria por la Universidad de Zaragoza. Se 
especializó en diversas materias de su profesión, fundamentalmente 
relacionadas con la reproducción animal.
Ha trabajado en el cuerpo facultativo técnico superior de Administración Sanitaria Veterinaria del Gobierno de Aragón, en el municipio de Sariñena hasta su nombramiento como director de Instituto Aragonés del Agua desde diciembre de 2002  hasta abril de 2007.
 En su trayectoria política destaca además su papel como diputado provincial desde 1991 a 1999,  en la  Diputación Provincial de Huesca  en donde ejerció  de presidente de la Comisión de Desarrollo y Medio Ambiente entre 1995 y 1999.
Asimismo, ha sido  director técnico y presidente del Comité Organizador de la Feria de Los Monegros (FEMOGA) durante diez años.


Departamento de Agricultura y Alimentación

Secretaria General Técnica 

Eva Crespo Martín

Nacida en Zaragoza en 1974.

Es Licenciada en Veterinaria por la Universidad de Zaragoza.

Ha trabajado como veterinaria en Zaragoza y en Santander. Además, ha colaborado en distintos programas de investigación tanto en la Unidad de Sanidad Animal del Servicio de Investigación Agroalimentaria (SIA) del Gobierno de Aragón, como en la Facultad Veterinaria de Zaragoza. 

Desde abril de 2000 hasta julio de 2003 ejerció como asesora veterinaria del consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón. En la última legislatura ha sido directora general de Alimentación del Gobierno de Aragón.

Dirección General de Producción Agraria 

Jesús Nogués Navarro 

Nacido en Torrente de Cinca (Huesca) en 1969.

Es Doctor Ingeniero Agrónomo y Master en Gestión del Medio Ambiente.

Desde 1998 es funcionario del Departamento de Agricultura y Alimentación, donde ha desempeñado diversas tareas en los ámbitos de la gestión de los pagos de ayudas directas a superficie o en la redacción y ejecución de proyectos de obra en zonas de interés nacional. También ha trabajado en la gestión de las ayudas a Organizaciones de Productores contempladas por la actual Organización Común de Mercado de Frutas y Hortalizas, así como en las medidas agroambientales.

Ha colaborado con el Centro de Investigación y Tecnología Agroalimentaria del Gobierno de Aragón en el desarrollo de modelos para la evaluación del potencial productivo-económico y de uso eficiente del agua en sistemas de regadío.

Desde 2003, y en representación del Departamento de Agricultura y Alimentación, es Vocal de la Comisión Nacional de Producción Integrada del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y, desde 2004, del Consejo Regulador de la Denominación de Origen Cava. Ha representado también al Departamento en diversas comisiones de trabajo de la Asamblea Europea de Regiones Hortofrutícolas así como en grupos de trabajo del Consejo de Europa para las reformas de la Organización Común de Mercado del Vino y de la normativa marco que regula la Agricultura Ecológica.

Desde abril de 2004 ha ocupado el puesto de Jefe del Servicio de Promoción y Mercados Agroalimentarios de la Dirección General de Fomento Agroalimentario.

Dirección General de Desarrollo Rural 

Miguel Valls Ortiz 

Ingeniero Agrónomo.

Entre 1972 y 1983 fue investigador y Jefe de Proyecto del Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias, en el Departamento de Producción Animal, Pastos y Forrajes del Centro Regional de Investigación y Desarrollo Agrario del Ebro, Zaragoza.

Entre 1983 y 1987 fue Director General de Promoción Agraria del Departamento de Agricultura, Ganadería y Montes del Gobierno de Aragón. Ese año fue nombrado Director del Instituto Agronómico Mediterráneo de Zaragoza (IAMZ), cargo que ocupó hasta 2003. Desde 2003 es Jefe de Servicio de Programas Rurales de la Dirección General de Desarrollo Rural del Gobierno de Aragón.

Dirección General de Alimentación 
Ramón Iglesias Castellarnau 

Nacido en Noales (Huesca), el 18 de julio de 1961.

Funcionario de la Escala Técnica Facultativa de Ingenieros Técnicos Agrícolas y de la Escala Facultativa Superior de Ingenieros Agrónomos. 


Entre 1987 y 1989, trabajó como Agente de Extensión Agraria en la OCA de Castejón de Sos (Huesca). Desde 1989 a 1992 desarrolló su trabajo de Ingeniero Agrónomo en las obras de transformación en regadío de Monegros II. Ocupó el puesto de Jefe de Sección de Estudios y Coordinación de Programas en el Servicio Provincial de Agricultura, Ganadería y Montes de Zaragoza desde el año 1992 al 1996, año en que pasó a ocupar la Dirección del Servicio Provincial de Agricultura y Medio Ambiente  hasta marzo de 2000.


Ese año fue nombrado Jefe de Servicio de Ayudas a la Producción, cargo que desempeñó hasta julio de 2003, momento en que fue nombrado Director General de Producción Agraria del Departamento de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, cargo que ha ocupado en esta última legislatura. 

Departamento de Salud y Consumo 

Secretaría General Técnica 

Angel Luis Monge

Nació en Zaragoza en 1962. Es licenciado y doctor en Derecho por la Universidad de Zaragoza, donde ha desempeñado diversas funciones docentes de 1986. Actualmente es profesor titular de Derecho Mercantil en el Departamento de Derecho de la Empresa de la Facultad de Derecho de la Universidad de Zaragoza, y profesor Jean Monnet de Derecho Comercial Europeo. 

Ha participado en varios proyectos de investigación sobre legislación nacional y europea en materia de propiedad industrial y obtenciones vegetales, y ha publicado varios libros de temas jurídicos, entre ellos sobre aspectos directamente relacionados con el consumo, como el Derecho Bancario, Derecho de Seguros, Publicidad, Derecho de la Competencia y Derecho de Transportes.

Hasta ahora ocupaba el cargo de director general de Consumo y antes fue asesor de la Presidencia del Gobierno de Aragón, entre los años 2000 y 2003, y coordinador del Grupo Parlamentario del PSOE. 

Director General de Consumo 

Francisco Catalán Duerto 

Nació en Zaragoza en 1958. Es técnico en Prevención de Riesgos Laborales por a Universidad Autónoma de Madrid y experto socio-laboral por la Universidad Nacional de Educación a Distancia.

Su trayectoria profesional ha estado vinculada a las cuestiones relacionadas con las infraestructuras, transportes y comunicaciones. Desde 1994 ha sido secretario general de la Federación Regional de Transportes, Comunicaciones y Mar de UGT de Aragón y miembro de los comités confederal, federal y regional de este sindicato. 

Ha sido consejero de diferentes organismos, entre los que destaca el Consejo Económico y Social de Aragón, el Consejo de Transportes del Gobierno de Aragón y patrono de la Fundación Transpirenaica-Travesía Central del Pirineo. Asimismo, ha sido vicepresidente de la Fundación Ligüerre de Cinca. Participante en el Plan Estratégico de Zaragoza y su área de influencia desde 1998.

Dirección General de Atención al Usuario 
Teresa Antoñanzas Lombarte 

Nacida en Zaragoza en 1959.

Titulada como Ayudante Técnico Sanitario por la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza en 1980, diplomada en Enfermería por la UNED de Madrid en 1981 y postgraduada en Ciencias de la Enfermería (Curso 2006-2007). 

Entre septiembre de 1982 y febrero de 1988, desempeñó el puesto de enfermera asistencial en el Hospital Miguel Servet de Zaragoza, puesto que dejó para ser, hasta febrero de 1994, supervisora del Área funcional de Servicios Especiales y Servicios Centrales del Hospital de Traumatología, dedicándose a la gestión de los servicios de Enfermería.

Desde entonces y hasta enero de 1997 trabajó como supervisora del área funcional de Recursos Humanos del Hospital Universitario Miguel Servet de Zaragoza. Después, ha sido directora de Enfermería del Hospital San Jorge de Huesca hasta marzo de 2001, cuando pasó a ser directora de Enfermería del Hospital Clínico Universitario Lozano Blesa, cargo que ha desempeñado hasta este nuevo nombramiento. 

Dirección Gerencia del SALUD 

Juan Carlos Bastarós García 

Nacido en Zaragoza, es licenciado en Medicina y Cirugía por la Facultad de Medicina de Zaragoza y médico especialista en Pediatría. Además es diplomado en Sanidad. 

Entre 1982 y 1985 trabajó como pediatra en Tauste y desde 1985 fue pediatra en el Centro de Salud de Torre Ramona en Zaragoza, donde fue coordinador entre 1985 y 1987. Desde 1988 hasta 1990 ocupó la Dirección Médica de Primaria de Zaragoza. Durante los seis años siguientes, hasta 1996, fue gerente de Atención Primaria de las Áreas 2 y 5 de Aragón y en 1999, director de Salud Mental y Drogodependencias del SALUD. 

En 2002 se incorporó al Hospital Universitario Miguel Servet como subdirector, cargo que desempeñó hasta el 1 de septiembre de 2005, cuando pasó a ser director de este hospital.

Desde hoy es director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD).

Departamento de Industria, Comercio y Turismo

Dirección General de Energía y Minas

Pilar Molinero García

Es ingeniero industrial. Los primeros once años de su carrera profesional trabajó en una multinacional de artículos médicos de un solo uso, como ingeniero de proyectos. Participó en la venta, construcción y puesta en marcha de fábricas “llave en mano” en varios países: Irak, Irán, Turquía, India, China, Rusia, Tailandia o Uzbequistán, son algunos de ellos.

En el Gobierno de Aragón desde 1996 ha desempeñado los cargos de jefe de Servicio de Medio Ambiente Industrial, jefe de Servicio de Comercio y Artesanía (2000) y jefe de Gabinete del consejero de Industria, Comercio y Turismo (2006)

Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
Dirección general de Administración Educativa 

Felipe Faci Lázaro 

Nacido en Zaragoza en 1959. 

Es licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Zaragoza. 

Ingresó en el cuerpo de funcionarios docentes en 1985 como profesor de Secundaria en la especialidad de Administración de Empresas, materia que ha impartido en diversos centros de Zaragoza. Además, entre 1990 y 1998 fue director del Instituto Itaca de capital aragonesa.

Entre 2001 y 2003 fue Jefe del Servicio de Centros Privados del Departamento de Educación y Ciencia y, a continuación, fue nombrado Director del Servicio Provincial de Educación, Cultura y Deporte de Zaragoza, cargo que ha desempeñado hasta su actual nombramiento. 

Dirección General de gestión de Personal 

Rubén Jesús Gutierrez D´aster 

Nacido en Valladolid el 13 de julio de 1970. 

Es licenciado en Filología Inglesa y diplomado en Magisterio por la Universidad Zaragoza. A lo largo de su carrera se ha especializado en el ámbito de la educación en valores desde la perspectiva del género, materia sobre la que ha escrito varios libros. 

En 1995 comenzó a ejercer la docencia en todos los niveles educativos en diversos centros públicos y privados de la comunidad autónoma. Entre 2005 y 2006 fue jefe de la Unidad de Programas e Innovación Educativa en el Departamento de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón. Desde entonces, ha sido asesor de la consejera de Educación, Cultura y Deporte. 

Dirección General de Deportes 

Alvaro Burrel Bustos 

Nacido en Monzón en 1969. Tiene una hija.

Es licenciado en Educación Física en el Instituto de Educación Física de Madrid y ha sido director técnico del Patronato Municipal de Deportes de Monzón. 

Hasta su actual nombramiento, ha sido asesor del Secretario de Estado para el Deporte.

Como atleta profesional ha participado en los Juegos Olímpicos de Barcelona de 1992 y los Juegos Iberoamericanos de Manaos en 1990. También ha presidido la Federación Aragonesa de Atletismo entre julio de 2000 y septiembre de 2001. Ha participado en todos los niveles del deporte aragonés, desde el deporte escolar hasta los Juegos Olímpicos. 

Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad

Viceconsejería de Ciencia y Tecnología 

Fernando Beltrán 

Nacido en 1964 en Zaragoza, es Doctor Ingeniero Industrial por la Universidad de Zaragoza. Amplió sus estudios con formación complementaria en Oxford, en el Instituto Tecnológico de Massachussets y en la Universidad de Stanford.

Es profesor en excedencia en la titulación de Ingeniería Superior de Telecomunicaciones en el centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza.

Ocupó el cargo de Director del Departamento de Ingeniería Electrónica y Comunicaciones de la Universidad de Zaragoza desde 1995 hasta 2000 y fue Delegado del Rector para Informática y Comunicaciones (Universidad de Zaragoza) desde 2000 hasta 2003.

Hasta hoy ocupaba el cargo de Director General de Tecnologías para la Sociedad de la Información en el Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad del Gobierno de Aragón.

Secretario General Técnico

Miguel Ángel Gil Condón

Nació en Zaragoza en 1968. Es Licenciado en Derecho por la Universidad de Zaragoza y Funcionario del Cuerpo Superior de la Comunidad Autónoma de Aragón como Administrador Superior.

Hasta su nombramiento como Secretario General Técnico del Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad, ocupaba el puesto de Asesor Técnico en la Secretaría General Técnica de la Presidencia del Gobierno de Aragón.

En representación del Ejecutivo, fue nombrado Consejero del Consejo Económico y Social de Aragón y en marzo de 2005 fue elegido Secretario General del CESA.

Ejercía también como presidente del Colegio Arbitral en la Junta Arbitral de Consumo de Aragón desde septiembre de 2003.

Es profesor colaborador del Instituto Aragonés de Administración Pública y Asesor Jurídico de la Secretaría de Organización del Proceso Electoral en las elecciones a Cortes de Aragón de 1999, 2003 y 2007.

Director de Aragonesa de Servicios Telemáticos

Fernando García Mongay

Nacido en Huesca en 1958, es periodista y escritor especializado en Nuevas Tecnologías. Ha sido director del Infocentro Digital del Ayuntamiento de Huesca, asesor del Departamento de Educación y Ciencia y del de Universidad, Ciencia y Tecnología, así como jefe del gabinete de la consejera de Educación, Cultura y Deporte, puesto que desempeñaba hasta su actual nombramiento. 

García Mongay ha dirigido el Congreso Nacional de Periodismo Digital que se celebra en Huesca durante sus ocho ediciones y ha codirigido las tres del Congreso Iberoamericano de Periodismo Digital. En 2005, el Club Internacional de Prensa le otorgó el premio “Reconocimiento” por su labor al frente de los congresos de periodismo digital. Ha sido profesor del Master de Periodismo Digital de Recoletos e imparte clase en el Master de Periodismo de Heraldo de Aragón

Desde 1997 escribe de manera habitual en el suplemento de tecnología Ciberpaís, en la revista Quo y en Diario del Altoaragón. Además, colabora de forma esporádica con el Periódico de Aragón, Heraldo de Aragón, Aragón Digital entre otros medios. 

Director General de Tecnologías para la Sociedad de la Información

Miguel Ángel Pérez Costero

Nació en Madrid en 1964 y es Licenciado en Ciencias Físicas por la Universidad de Zaragoza. Completó su formación con un Master en Ingeniería Biomédica por la Universidad de Zaragoza y estudios complementarios de Administración y Dirección de Empresas. 

Desempeñó el cargo de director del Área de Electrónica y Nuevas Tecnologías en el Instituto Tecnológico de Aragón (ITA) entre 1995 y 2004. 

A partir del 2004 ha desempeñado funciones de asesor técnico en la Dirección General de Tecnologías para la Sociedad de la Información del Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad.

Desde el 2002 también ha colaborado como experto para la comisión europea en proyectos relacionados con la Sociedad de la Información.

Departamento de Servicios Sociales y Familia

Secretaria General Técnica 

María Teresa Santero 

Nacida en Camporrells (Huesca) el 28 de mayo de 1959.

Es doctora en Economía por la Universidad de Illinois (EEUU) y licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Zaragoza.

Fue profesora en la Universidad de Illinois (Chicago) y en la Universidad Complutense de Madrid además de consultora en el Ministerio de Economía y Hacienda. 

Entre 1992 y 2002 ocupó diversos puestos en el Departamento de Economía de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), con sede en París. 

En 2002 asumió el cargo de directora general de Política Económica del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón. 

Dirección General de Familia

Rosa María Pons Serena 

Nacida en Merli (Huesca) el 15 de noviembre de 1959.

Es graduado social y ha dirigido escuelas-taller. Colabora con varias asociaciones culturales y está afiliada el sindicato agrario UAGA. Miembro de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Huesca.

Alcaldesa de Alberuela de Tubo (Huesca) desde 1991 y diputada en las Cortes de Aragón en las legislaturas IV, V y VI.

Dirección General de Atención a la Dependencia 

Luis Miguel Bo Ferrer 

Nacido en Benaguasil (Valencia) el 4 de mayo de 1955.

Es diplomado universitario en Trabajo Social por la Universidad de Zaragoza. Miembro de la ejecutiva provincial del PSOE-Teruel.

Concejal del área de Servicios Sociales y Políticas de Igualdad del Ayuntamiento de Teruel y consejero comarcal de Servicios Sociales en la Comarca Comunidad de Teruel durante la anterior legislatura.

Desde 1984-88 ha ejercido como vocal del Consejo General de Trabajadores Sociales. 

Desde 2001 ha sido jefe de área de reforma y centros colaboradores de la dirección provincial del IASS en Teruel.

Dirección General de Inmigración y Cooperación al Desarrollo 
Pedro Coduras Marcén 

Nacido en Zaragoza el 17 de julio de 1958.

Licenciado en Ética Social por la Universidad de Berkeley (California, USA), licenciado en Psicología por la Universidad de Comillas (Madrid) y diplomado en Magisterio por la Universidad de Valencia. Además posee un certificado de terapeuta de rehabilitación de toxicómanos del Centro Italiano di Solidarietá (Roma).

Ha ejercido como terapeuta-rehabilitador de toxicomanías en Proyecto Hombre (Arezzo, Italia, en 1985 y en Zaragoza 1986-88). Director de Comunidad Terapéutica en Rehabililtación de Toxicómanos de Zaragoza 1987-88. Educador social en el Junior High School 139 (Bronx, New York. USA 1992-93. Director de la Fundación Centro de Solidaridad de Zaragoza 1995-98. 

Director del Centro Loyola (centro de análisis social y cultural) Alicante 1999-2001. Coordinador de Formación del Centro Nazaret (Colegio de Primaria y Secundaria. Pisos Tutelados de Protección de Menores) Alicante 2000-2001.

Además ha ejercido como asesor del Departamento de Sanidad, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón 2001-03 y asesor de la Gerencia del IASS del Gobierno de Aragón 2003-04.

Desde mayo de 2004 ha sido el director de la Oficina para la Inmigración del Gobierno de Aragón.

Instituto Aragonés de la Mujer 

Agustina María Rosa Borraz Pallarés 

Nacida en Pina de Ebro (Zaragoza) en 1952.

Es maestra, diplomada en Educación Especial. Inicio su carrera laboral como docente en colegios privados y es socia fundadora de la cooperativa de maestros Antonio Machado. Tras aprobar las oposiciones al cuerpo nacional de Magisterio, en 1979, comenzó su actividad como funcionario en el colegio Guillermo Fatás, del barrio zaragozano de Santa Isabel.

Fue directora general de Juventud del Gobierno de Aragón entre los años 1994 y 1995. 

Ha sido concejal del Ayuntamiento de Zaragoza desde el 29 de septiembre del 2000, como responsable dentro del grupo municipal de las áreas de Acción Social y Cultura. Desde julio de 2003 ha sido cuarto teniente de Alcalde, responsable del Área de Cultura y Turismo, y concejala delegada de Cultura del Ayuntamiento de Zaragoza.

Instituto Aragonés de Servicios Sociales 
Juan Carlos Castro Fernández 

Nacido en Logroño el 26 de enero de 1955. 

Es licenciado en Derecho por la Universidad de Zaragoza. 

Entre 1980 y 1986 trabajó como secretario particular del alcalde de Zaragoza Ramón Sainz de Varanda. En 1986 fue nombrado jefe del gabinete del presidente del Gobierno de Aragón Santiago Marraco, cargo que ejerció hasta 1987.

Fue jefe del equipo para la renovación del Inventario de Bienes del Estado en la provincia de Zaragoza, realizado por la Sociedad Estatal de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio SA-SEGIPSA (Dirección General del Patrimonio del Estado).

Fue vocal-asesor del Gabinete Técnico de la Dirección General de la Guardia Civil entre 1988 y 1994. 

Desde 1998 ha sido secretario general de la Fundación Disminuidos Físicos de Aragón.
Instituto Aragonés de la Juventud 

Marta Aparicio Sainz de Varanda 

Nacida en Zaragoza el 19 de agosto de 1980.

Cursa 5º de Derecho en la Universidad de Zaragoza. Monitora de Tiempo Libre y desde 2001 trabaja como educadora de jóvenes en campañas de sensibilización.

En 1997 entra a formar parte de la Asociación de Estudiantes de Aragón (ADEA). En 1998 se une al Departamento de Juventud de UGT-Aragón y en 2003 se afilia a la Federación de Servicios de UGT-Aragón.

Militante del PSOE desde 1998. En 2001 es elegida secretaria general de Juventudes Socialistas de Aragón, cargo que revalida en 2005. Desde 2001 forma parte de la Ejecutiva Regional del PSOE-Aragón y del Consejo y Comité Federal de Juventud Socialistas de España.

En 2005 es elegida miembro de la Comisión Permanente del Consejo Escolar Autonómico de Aragón, en representación de los estudiantes.
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