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Señora Ministra, Señor Ministro de Estado,

Pasado un siglo desde la firma de los acuerdos franco-españoles que permitieron la realización de la línea internacional Pau–Canfranc, el más bello patrimonio ferroviario de Europa, es ahora el momento de volver a trabajar definitivamente en el restablecimiento de un enlace ferroviario central, indispensable para los intercambios de viajeros y mercancías entre nuestros dos países.

Aragón ya cuenta con la mayor plataforma logística multimodal del sur de Europa, a la que pronto se unirán otras dos, en Huesca y Teruel, en fase final de construcción, todas conectadas a la red ferroviaria del corredor Valencia-Zaragoza-Canfranc. Además, Huesca y Zaragoza están ya situadas en la red española de líneas de alta velocidad, operativas con Madrid y este mismo año con Barcelona, configurando en conjunto una puerta de entrada y salida, primordial hacia España y Europa.

Esta conexión Burdeos-Pau-Canfranc-Zaragoza ofrece por tanto perspectivas muy interesantes para el transporte de mercancías pero también para pasajeros que podrían acceder en tren a las estaciones de esquí situadas en la vertiente española.

Por todo ello, es necesario restablecer lo antes posible el enlace ferroviario existente que une Zaragoza con Pau y Burdeos, y estudiar en paralelo el proyecto de enlace de gran capacidad bajo los Pirineos para pasar a volúmenes muy superiores.

De aquí en adelante, en el lado francés, la vía y las obras de ingeniería entre Pau y Bedous estarán completamente renovadas en 2010. La Región de Aquitania se encargará por completo de la renovación de la sección entre Olorón y Bedous, que se reabrirá para viajeros 30 años después de su cierre. Por otro lado, se han inscrito en el Contrato de Proyectos de Aquitania un millón de euros para estudiar la concesión completa hasta Canfranc.

En el lado español se está ya trabajando desde el Gobierno de España, con el apoyo del Gobierno de Aragón, en la modernización de la sección entre Huesca y Canfranc, donde se están invirtiendo 86,8 millones de € (incluyendo la rehabilitación de la estación internacional de Canfranc). Además está en estudio el proyecto de un túnel que acortará el trayecto en unos 30 km. Se han lanzado igualmente estudios de viabilidad para determinar el mejor trazado de una futura travesía ferroviaria de gran capacidad.

Las obras y estudios que se llevan a cabo a cada lado de la frontera necesitan ahora, más que nunca, de la puesta en marcha de una coordinación bilateral entre nuestros dos Estados, con el fin de asegurar la coherencia de los trabajos y acelerar la reapertura internacional de la línea, en un escenario operativo que no debe alargarse más allá del año 2012. Ello aseguraría disponer de financiación Europea en su tramo transfronterizo.

Es por eso que deseamos, de acuerdo con la decisión tomada en la reunión de alto nivel franco-española de Barcelona, que se reúna urgentemente un grupo de trabajo intergubernamental que integre a miembros de los dos Ministerios afectados y que asocie a nuestros propios servicios regionales, del que debe derivarse la constitución de una comisión intergubernamental específica para la reapertura de la línea internacional Zaragoza-Canfranc-Pau y Burdeos.

Le rogamos acepten, Señora Ministra, Señor Ministro de Estado, nuestros más cordiales saludos.

Alain ROUSSET
Marcelino IGLESIAS
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