PABELLÓN DE LA CIENCIA 2007
El Pabellón de la Ciencia, en su nueva edición, pretende mantener, al igual que en años anteriores, una gran variedad de actividades de entretenimiento y de carácter interactivo jugando con las nuevas tecnologías. El Pabellón va a englobar diferentes temáticas en entorno al mundo de la ciencia con el fin de que el visitante pueda obtener una completa visión de lo que significa la ciencia para el ser humano y el mundo que le rodea.
Las temáticas estarán divididas en cuatro grandes zonas: Inventores y descubrimientos, evolución y desarrollo, nuestro entorno: el Hombre y la Naturaleza, la Tecnología y la Energía. En cada una de estas áreas se desarrollarán tanto exposiciones con actividades interactivas como talleres para todos los públicos.

Las diferentes muestras estarán dotadas de numerosos contenidos y significados. Cabría resaltar la muestra de Mujeres y Ciencia o la que hace referencia a la vida de Einstein, uno de los científicos más importantes de la historia. 

En el apartado de El Hombre y la Ciencia una exposición se hará la siguiente pregunta: El mundo que tenemos ¿Podemos mejorarlo?, muestra que permitirá reflexionar sobre la labor del ser humano en la defensa del medio natural y la apuesta por el desarrollo sostenible con la aplicación de buenas prácticas ambientales. Especialmente visual y científico va  a ser el espacio dedicado a un laboratorio de Ramón y Cajal dotado de un taller con microscopios y una exposición que ilustrará la vida del investigador aragonés.

El área de la Energía y el de la Tecnología como herramientas de futuro cierran un Pabellón de la Ciencia que en su cuarta edición mezcla le evolución del área de la investigación y el seguimiento de los científicos más reconocidos a nivel mundial con las nuevas tecnologías que permiten establecer un avance extraordinario en el campo de la Ciencia.  
Especial relevancia van a tener los talleres que se van a desarrollar en cada una de las grandes áreas dentro del Pabellón. Talleres al alcance de todos con temas como el cine, 
las matemáticas, talleres también sobre la cara más sorprendente de la ciencia, talleres sobre el ADN, la meteorología o la arqueología o talleres sobre cocina científica.
Se trata de un Pabellón que surge por iniciativa del Departamento de Ciencia, Tecnología y Universidad y en el que colaboran estrechamente la Universidad de Zaragoza, la CAI y la Feria para que anualmente la muestra sea un espacio divulgativo de ciencia para toda la sociedad. Este escenario se enmarca anualmente en la Feria General de Zaragoza que en esta ocasión cumple su edición número 67.
Web del Pabellón de la Ciencia: http://ciencias.unizar.es/pabellondelaciencia2007
PRINCIPALES ACTIVIDADES Y MUESTRAS DEL PABELLÓN DE LA CIENCIA 2007
INVENTORES Y DESCUBRIMIENTOS

EINSTEIN
Exposición que recoge la vida de uno de los más importantes científicos de todos los tiempos presentando su teoría de la relatividad.

MUJERES Y CIENCIA
Exposición en la que se presentan las figuras de un gran número de mujeres que han aportado importantes descubrimientos dentro del mundo de la ciencia, haciendo un recorrido por sus vidas y descubrimientos.

EL VIEJO LABORATORIO
Espacio en el que se contará con un gran número de instrumentos científicos  de épocas pasadas. El visitante podrá hacer un recorrido por la ciencia observando la evolución de la misma a través de sus instrumentos.

CIENCIA Y SUGERENCIA
Espacio en el que ciencia y arte se dan la mano. En él se muestran un conjunto de pinturas y esculturas realizadas por diversos artistas contemporáneos  inspiradas en imágenes reales tomadas por microscopia óptica.
TALLER DE MATEMÁTICAS
En este, espacio pequeños y grandes podrán poner a prueba sus conocimientos matemáticos resolviendo acertijos matemáticos, descubriendo mensajes secretos, practicando con los sudokus o creando figuras de papel.

CIENCIA SORPRENDENTE
En esta sección los más pequeños se convertirán en verdaderos científicos y descubrirán qué se esconde en la tinta de un bolígrafo o fabricarán pinturas a base de leche, familiarizándose con el instrumental propio de un laboratorio.

TALLER DE CINE
Espacio en el que se elaborarán dos de los instrumentos precursores del cine actual: el taumátropo y el zootropo.

CARRERA MATEMÁTICA
En este espacio los visitantes podrán participar en un divertida carrera matemática, ganará quien resuelva un mayor número de acertijos y operaciones matemáticas.

JUEGA CON TU INGENIO
En este espacio el visitante podrá poner a prueba su capacidad de cálculo, estrategia, memoria e ingenio practicando libremente juegos típicos de otras culturas y civilizaciones.

CIENCIA, CULTURA Y CIVILIZACIONES
En esta sección de la muestra se hace un recorrido por las diferentes culturas de la antigüedad, egipcia, sumeria, celta, romana, griega ,maya… haciendo especial hincapié en su aportación al desarrollo de la ciencia. Además se contarán con actividades en las que poder comprobar tales descubrimientos y con demostraciones sobre los mismos.

TEATRO ROMANO
Espacio donde tendrán lugar distintos espectáculos de carácter científico donde se mostrará la parte más divertida de la ciencia así como diferentes demostraciones y charlas- coloquio sobre temas de actualidad.

NUESTRO ENTORNO: EL HOMBRE Y LA NATURALEZA
REVUELTO DE SETAS
En esta exposición se pretende dar a conocer algunos aspectos básicos de la vida de los hongos, tratando cuestiones tales como su forma de vida y reproducción, las principales familias de hongos así como las características clave para su identificación, además de hacer ver las numerosas relaciones entre hongos y personas en asuntos como la economía o la gastronomía.
EL MUNDO QUE TENEMOS, ¿PODEMOS MEJORARLO?

En esta exposición se busca invitar a los participantes  a reflexionar ante la necesidad de avanzar hacia un desarrollo sostenible, cuestionando ideas preconcebidas sobre el medio ambiente y el desarrollo, fomentando le espíritu crítico de los ciudadanos, mostrando opciones alternativas y eficaces de nuevas prácticas ambientales y promoviendo hábitos y comportamientos que favorezcan un desarrollo sostenible.
CLARITY
Esta exposición llega a través de proyecto CLARITY (Acción Educativa por el Clima) y pretende promover el conocimiento del fenómeno del cambio climático, sus causas y las respuestas que se están planteando para hacerle frente. 

ECOLOGÍA DE ANDAR POR CASA
En esta exposición se busca la divulgación y sensibilización ambiental sobre lo que cada uno puede llevar a cabo en su hogar para contribuir a la creación de un mundo sostenible. Como centros de interés para la exposición se han elegido las necesidades humanas (limpieza, conservación y procesado de alimentos, transporte, etc.) a través de instrumentos presentes en la mayoría de los hogares: la lavadora, la cocina, en coche…Recalcando de esta manera la importancia de satisfacer adecuadamente nuestras necesidades, eligiendo las alternativas de conducta y de uso más sostenibles y menos costosa desde el punto de vista ambiental.

TALLER DE HUERTA Y JARDÍN
Espacio en el que se simulará un pequeño huerto en el que los participantes se convertirán en verdaderos agricultores. Se explicarán diferentes técnicas de cultivo así como las características de los diferentes tipos de suelos y plantas utilizados.

DON QUIJOTE
Se trata de una exposición fotográfica que toma la vida de Don Quijote como guión para su desarrollo. En ella se pretende presentar paisajes, fauna y flora que pudiera haber visto el protagonista en sus viajes por La Mancha, presentando instantáneas de la región.

TALLER DE ARQUEOLOGÍA
En el taller se simulará una excavación paleontológica,  resaltando la idea de que el medio donde vivimos, nuestro entorno, entierra secretos sorprendentes, los fósiles, los cuales son estudiados para ayudarnos a entender mejor nuestro pasado y nuestro futuro.

TALLER DE ADN
Espacio en el que los participantes podrán descubrir a través de diferentes experimentos, conceptos básicos relacionados con el mundo de la genética: el ADN y su estructura, el cariotipo, la síntesis de proteínas… además de extraer su propio ADN de las células de la boca.

LABORATORIO DE RAMÓN Y CAJAL
El espacio contará por un lado con un taller de entrada libre en el que se contarán de varios microscopios con muestras ya preparadas que el público podrá observar por si mismo.

Por otro lado, se contará con una completa exposición que ilustran la vida de Ramón y Cajal, haciendo un recorrido por toda la vida y obra de este genial personaje, mostrando los paisajes de su infancia, la influencia que en sus primero años tuvieron la naturaleza, el dibujo o la fotografía en sus investigaciones, su formación así como todos los momentos que marcaron su vida investigadora. Se incluyen de manera paralela carteles que muestran la situación socio- política por la que pasaba España y el resto del mundo en la época en la que vivió.

PLANETARIO
Planetario móvil en el que se proyectarán imágenes del firmamento y en el que los más pequeños podrán descubrir las diferentes constelaciones y estrellas.
LA ENERGÍA
JUEGO DE LA ALIMENTACIÓN
Juego divulgativo que  tiene por finalidad conseguir una sabrosa dieta sana, para ello habrá que acertar una serie de preguntas relacionadas con la alimentación. Todo para promover entre los más pequeños hábitos de alimentación saludables.

El espacio contará además con la representación una pirámide alimenticia en la que el visitante  podrá comprobar si cumple con los requerimientos de una dieta sana.

Por otra parte, se contará con una amplia exposición a cerca del mejillón cebra, sus características y sus repercusiones ecológicas.
TALLER DE VIENTO
Espacio en el que los visitantes podrán elaborar sencillos instrumentos movidos por el viento como una cometa o un aerogenerador así como instrumentos destinados a la medición de diversos componentes del clima como la escala del viento o la veleta.
TALLER DE BURBUJAS
En este espacio el visitante podrá fabricar divertidas burbujas de distintas formas y colores, e incluso, meterse en el interior de una burbuja gigante.
ENERGÍA DE LAS ESTRELLAS
Este espacio estará ocupado por un túnel en el interior del cual se proyectan numerosos carteles que muestran la evolución del universo desde sus orígenes a la actualidad, además de contar con un amplio reportaje sobre el Hubbel.

TALLER DE COCINA
Divertido espacio en el que los más pequeños podrán fabricar ellos mismos diferentes tipos de pasta, además de saborear los diferentes platos que se realizarán a modo de demostración como la gelatina de piña, las burbujas de sabores o un rico helado de leche preparado con nitrógeno líquido.
COCINAS SOLARES
Espacio demostrativo en el que se contará con una novedosa cocina solar. Así mismo los visitantes aprender su funcionamiento y saborear los platos cocinados en ella.

TALLER DE ELECTRICIDAD
Espacio en el que los participantes probarán a montar sus propios circuitos eléctricos, realizando a continuación sencillas prácticas o probando a montar una pila con limones.

CONVIÉRTETE EN CIÉNTIFICO
Espacio en el que los participantes llevarán a cabo divertidos experimentos científicos como la extracción de clorofila de las hojas de espinaca o descubrir que sustancias esconden los alimentos que consumimos habitualmente. Para ello contará con  los instrumentos científicos propios de cualquier laboratorio real.

ENERGÍA EÓLICA Y SOLAR
Espacio divulgativo en el que se pretende acercar a los visitantes las ventajas de utilizar energías renovables, tanto para el medio ambiente como para la economía. Además se podrán contemplar diferentes tipos de farolas solares, paneles fotovoltaicos e incluso una casa que funciona utilizando tan sólo energías renovables.

TRANSPORTE ELÉCTRICO
El espacio en el que Red Eléctrica Española llevará a cabo demostraciones, talleres y juegos para acercar el camino que recorre la electricidad hasta llegar a nuestros hogares. 
ENERGÍA DEL AGUA
Espacio demostrativo en el que se contará con una noria de agua cedida por la CHE, con la que el visitante podrá comprobar la verdadera fuerza del agua.

LA TECNOLOGÍA
RADIOAFICIONADOS
Espacio en el que el colectivo de radioaficionados mostrará como se comunican entre ellos y las novedades tecnológicas que utilizan.
UNIVERSIDAD
Zona expositiva en la que diferentes grupos universitarios, pertenecientes a varias facultades, presentarán al público  las actividades científicas que allí se desarrollan.

ROBÓTICA
En este espacio se contará con la presencia del centro educativo Salesianos  que mostrarán algunos de los proyectos más novedosos relacionados con el campo de la robótica y la teleasistencia.
ESPACIO FECYT
La Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología presentará novedosos contenidos relacionados con la tecnología.

CSIC
Espacio en el que el visitante podrá observar diferentes maquetas en las que se representan algunas de las investigaciones que se están llevando a cabo en la actualidad.

AUDITORIO
Sala de proyección en la que de manera continua presentarán videos de divulgación científica y avances tecnológicos.

INFORMÁTICA RECREATIVA
Espacio en el que los participantes podrán divertirse demostrando sus habilidades con una de las más novedosas consolas: la Wii.

OEPM
Espacio en el que la Oficina Española de Patentes, mostrará sus proyectos destinados a fomentar la innovación tecnológica en nuestro país.

TECNOLOGÍAS DEL TRANSPORTE
Variado espacio en el que se pretende hacer un repaso por los diferentes avances tecnológicos en los medios de transporte, para lo que se contará con un autogiro y divertidos talleres y juegos para los más pequeños.

