


25 octubre 2007

	T D C Ar
TRIBUNAL DE DEFENSA

DE LA COMPETENCIA DE ARAGÓN




EL TRIBUNAL DE DEFENSA DE LA COMPETENCIA DE ARAGÓN, VIGILANTE ANTE LA POSIBLE ELEVACIÓN DE PRECIOS EN LA HOSTELERÍA 
CON MOTIVO DE LA EXPO

25/10/2007
El Tribunal de Defensa de la Competencia de Aragón ha decidido interesar al Servicio de la Competencia  de Aragón a fin de que recabe las informaciones pertinentes en relación con los precios de los hoteles de Zaragoza capital y su evolución en un futuro inmediato.

En particular, el Tribunal de Defensa de la Competencia de Aragón, a través de esta actuación muestra su preocupación por una posible elevación de los precios hoteleros y de su proyección durante la “Exposición Internacional Zaragoza 2008”
El Tribunal de Defensa de la Competencia es un organismo cuyo objetivo es contribuir al mantenimiento y promoción de la libre competencia, para así lograr una mayor eficiencia en los mercados.

Entre las funciones del Tribunal destaca la resolución de expedientes, la autorización con carácter excepcional de conductas potencialmente restrictivas de la competencia y la realización de informes, tanto aquellos que marque la legislación vigente como los que le pudieran ser solicitados por las administraciones públicas y las asociaciones profesionales, sindicales y de consumidores. 
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