Francisco M. HONRUBIA LOPEZ

Se incorporó en 1975 al Servicio de Oftalmología, de nueva creación, del Hospital Universitario Miguel Servet de Zaragoza y es actualmente Catedrático de Oftalmología y Jefe de Servicio de esta especialidad. 

Formado en la Fundación Jiménez Díaz, completó esta formación con estancias en las universidades norteamericanas de Vanderbilt y Harvard, en las que pudo desarrollar especialmente investigaciones relacionadas con la retina.

Con más de 490 trabajos publicados (127 en revistas internacionales), ha dirigido 37 tesis doctorales -8 de ellas con premio nacional de la Sociedad de Oftalmología-, y desde la década de los 70 se ha centrado especialmente en el estudio del glaucoma, el  desarrollo de técnicas diagnosticas y la dirección de estudios clínicos europeos. En el capitulo de innovación en técnicas para el diagnostico precoz, destacan especialmente los estudios sobre la capa de fibras nerviosas de la retina o la perimétrica de longitud de onda corta, encargadas por la Ponencia técnica oficial de la Sociedad Española de Oftalmología, que dirigió también en su día el Dr. Honrubia.

Desde su incorporación al Hospital Miguel Servet de Zaragoza, su principal línea de investigación ha sido el Glaucoma y su diagnóstico precoz y el tratamiento quirúrgico, habiendo participado en 31 proyectos de investigación de financiación pública y 26 de financiación privada.

Durante el año 2007 ha dirigido 30 trabajos científicos en publicaciones tanto nacionales como internacionales.

A lo largo de su carrera, el Profesor Honrubia ha participado también en 53 proyectos de investigación y liderado personalmente 43 de ellos, registrado 2 patentes y materializado más de 50 contratos con empresas. 

Presidente del Club Español del Glaucoma y miembro ejecutivo de la Sociedad Europea de Glaucoma, ha dirigido el Centro de investigación en oftalmología del Hospital Miguel Servet, de referencia nacional y único servicio oftalmológico español incluido en el "Prefered Practice Patterns Ocular Hypertension Primary Open Angle Glaucoma" editado por la American Academy of Ophthalmology.

García Martínez, Tomás

El Doctor Tomás García Martínez (1974) inició su carrera investigadora en calidad de becario contratado en el Instituto de Carboquímica del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) en 1997. 
Doctor en Ciencias Químicas (2002) y premio extraordinario de doctorado en el área científica por la Universidad de Zaragoza (curso 2001-2002), actualmente trabaja como investigador  en el Departamento de Energía y Medioambiente del Instituto de Carboquímica del CSIC.
Fuera de nuestra comunidad autónoma, durante estos años, ha realizado estancias de investigación en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Alicante (3 meses) donde trabajó en la producción de carbones activos de altas prestaciones con fines medioambientales y en la Escuela de Química de la Universidad de Cardiff (2 años, 2003-2005), con financiación de una beca de Formación de Profesorado Universitario, desarrollando nuevos catalizadores basados en óxidos de metales que permitieran mejorar la eficiencia de procesos químicos con fines medioambientales.
Sus líneas de investigación se encuadran en la ingeniería de procesos químicos para el desarrollo sostenible (tecnologías del carbón aplicadas a materiales de desecho, tecnología de la catálisis) y en la ingeniería y tecnología del medio ambiente (reutilización de residuos como combustibles no-fósiles y control de emisiones en procesos de generación de energía). 

En un  futuro, su intención es apostar por el desarrollo de la fotocatálisis como una tecnología adecuada tanto para la disociación de la molécula del agua como una fuente de hidrógeno renovable como para la eliminación de las emisiones de compuestos orgánicos volátiles.
 Bioingeniería Aragonesa

Bioingeniería Aragonesa SL fue fundada en 1990 por un grupo de alumnos y profesores como una empresa Spin-Off que surgió del Master de Ingeniería Biomédica del Centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza con la finalidad de desarrollar software vinculado con el área biomédica.
Durante estos años, su línea de negocio ha ido ampliándose y actualmente es una empresa de ingeniería especializada en la realización de proyectos que incluyen programación y electrónica para sistemas en tiempo real. 
Actualmente Bioingeniería Aragonesa, con el apoyo de la Comisión Europea, forma parte de un consorcio de 7 empresas de España y Bélgica que trabajan en un  proyecto de validación sobre campo de una solución de ayuda avanzada en vídeo y movilidad.

El pasado año hizo una inversión en I+D de 895.000 euros, lo que supuso el 17% de sus ingresos.

Desde su creación, ha participado en 12 proyectos europeos lo que le ha llevado a recibir diferentes distinciones y premios. En los años 2002, 2005 y 2006 fue empresa nominada a los Premios Príncipe Felipe de la Excelencia Empresarial.

Las aplicaciones tecnológicas desarrolladas por esta empresa están orientadas a productos y servicios como la teleasistencia, la gestión de alarmas y telefonía/interfonía en residencias y especialmente la domótica y los edificios inteligentes con participación en diversos proyectos de investigación y desarrollo subvencionados por la Unión Europea en los que colaboran grandes compañías europeas y españolas para la realización de sistemas complejos en tiempo real y con funcionamiento ininterrumpido aportando su experiencia en programación, electrónica, microcontroladores y microelectrónica.
En los últimos meses está trabajando en nuevos productos de base tecnológica como la videoteleasistencia, la teleasistencia móvil y una plataforma IP para la integración de sistemas basados en telefonía IP. 
