Plan Integral de Inmigración 

del Gobierno de Aragón
(Evaluación I Plan y  Presentación  

de la propuesta / borrador del II Plan)

Introducción

La llegada de personas de origen extranjero para residir y trabajar en Aragón está suponiendo un repunte demográfico, laboral, social y económico muy importante para la Comunidad Autónoma aragonesa. Aunque la llegada de inmigrantes a Aragón comenzó en los años 90, el porcentaje no empezó a ser significativo hasta después del año 2000, pasando de 12.025 extranjeros empadronados en ese año a los 124.404 registrados en el padrón a 1 de enero de 2007. De este modo se constata el importante cambio que se ha producido en la evolución demográfica aragonesa, que ha invertido la tendencia negativa experimentada a lo largo del siglo XX. A este crecimiento hay que añadir el factor rejuvenecedor de esta población, cuya media de edad está en 31 años. 

Este incremento de población ha tenido un notable impacto en el ámbito laboral, ya que se ha pasado de 9.595 extranjeros afiliados a la Seguridad Social en el año 2000, a un total de 73.570 a 1 de diciembre de 2007. En el ámbito sanitario se ha garantizado la tarjeta sanitaria a todos los inmigrantes empadronados; y en el ámbito educativo se ha pasado de los 4.767 alumnos escolarizados en 2001, a los 22.000, entre niños y jóvenes, previstos en el curso escolar 2007/2008.

Política Migratoria del Gobierno de Aragón

Teniendo en cuenta las competencias en materia de integración social, así como en los sistemas de protección social (educación y salud) y de empleo que correspondían y corresponden a la Comunidad Autónoma de Aragón, se habilitó una herramienta para promover y planificar la acción política para favorecer la integración de los inmigrantes: el Plan Integral para la Inmigración 2004-2007 (PIIA). El documento, elaborado a través de un proceso de participación, fue debatido y aprobado por el Pleno de las Cortes de día 4 de noviembre de 2004.

 El Plan Integral tiene como objetivo promover una política global de integración de los inmigrantes establecidos en el territorio aragonés, propiciando las condiciones necesarias que garanticen la convivencia basada en el reconocimiento de derechos y deberes.

Los tres principios fundamentales del Plan de Integración son:

1- El reconocimiento de los derechos y deberes ciudadanos de los extranjeros que vienen a trabajar y vivir a Aragón.

2- La normalización de la población inmigrante a través de la garantía de equidad en el acceso a los servicios públicos básicos.

3- La sensibilización de la población de acogida para promover la convivencia entre las distintas culturas y el respeto a los valores básicos que fundamentan la sociedad aragonesa.

Evaluación del I Plan Integral 2004-2007

El I Plan Integral para la Inmigración en Aragón (PIIA) alcanzó a fecha de 31 de diciembre de 2006 un grado de ejecución global del 75,8% (a falta de valorar el ejercicio de 2007). Teniendo en cuenta exclusivamente las medidas cuya aplicación estaba prevista hasta diciembre de 2006, el nivel de cumplimiento del PIIA asciende al 81,7%. Además de continuar con las ya empezadas, durante el año 2007 se adoptaron 39 medidas nuevas. 

La valoración del PIIA por parte de los actores implicados ha sido muy positiva, ya que lo han calificado de “necesario”. Los actores consultados consideran que el 87,2% de las medidas adoptadas tienen coherencia con las necesidades detectadas; el 92,3% son viables y el 91,2% deben mantenerse en el futuro.

Los actores enfatizan la importancia de que todas las actuaciones estén orientadas a promover y garantizar el acceso normalizado de la población inmigrada a los servicios públicos y privados de carácter general.

Evolución del Plan Integral para la Inmigración

Aunque el Plan Integral para la Inmigración es responsabilidad del Gobierno de Aragón, la implicación de entidades y agentes sociales en el mismo ha ido en progresivo aumento a lo largo de los años de su ejecución. Así, la participación de agentes sociales (entidades sin ánimo de lucro y asociaciones de inmigrantes) al margen de la Administración Pública ha pasado de los 18 que iniciaron el Plan en 2004 a los 97 contabilizados en 2007.  Las entidades locales (Comarcas y Ayuntamientos) han pasado de 3 a 32. Desde la puesta en marcha del plan, el número de instituciones implicadas ha pasado de 21 a 129, cifra a la que hay que sumar los Departamentos e Institutos Autónomos del Gobierno de Aragón participantes.

Diagnóstico

La llegada significativa de población joven de origen extranjero a Aragón en los últimos siete años está suponiendo un repunte demográfico que, sumado a la tasa de actividad y empleo (muy superior a la de la población autóctona debido a su diferencia de edad), así como la incorporación al sistema educativo y sanitario, están permitiendo:

·   Generar oportunidades de empleo, 

· Mantener y crecer en varios sectores de producción (agrario, hostelería, servicios de proximidad, transportes, construcción, etc.), 

·  Incrementar y mantener los servicios públicos en determinadas zonas del territorio.

La incorporación de esta población, diversa culturalmente, se ha producido sin grandes problemas. Sin embargo, existe desconocimiento mutuo, falta de oportunidades de convivencia y mayor competencia intercultural tanto para los autóctonos como para los inmigrantes. Existe un amplio respeto y tolerancia, pero se echa en falta la integración mutua que permita avanzar hacia la interculturalidad.
De ahí que el diagnóstico de la realidad subraye cuestiones a mejorar en la sensibilización de la población autóctona y en la información de los medios de comunicación social para evitar prejuicios y mensajes reiterativos sin fundamento (leyendas urbanas) que distorsionan la realidad de la presencia y convivencia de los inmigrantes en Aragón.

Asimismo, se señala la necesidad de incidir en aspectos específicos de acción gubernamental como son:

· Incrementar los servicios públicos y sus recursos (educativos, sanitarios, sociales y de empleo)

· Apostar por un incremento de recursos y oportunidades en la educación y en la formación para el empleo, como las dos herramientas naturales y comunes a toda la población infantil y juvenil de integración mutua y convivencia.

· Promover la igualdad de oportunidades, especialmente de aquellos grupos y colectivos más vulnerables a la exclusión social y laboral (jóvenes, mujeres, adultos de baja cualificación)

· Facilitar la participación de inmigrantes y autóctonos en tareas comunes tanto de reivindicación y defensa de derechos (asociaciones de vecinos, de madres/padres, sindicatos, ONGs, etc.) como culturales, recreativas, deportivas, etc.  

Propuesta de Borrador del II Plan

Tras el éxito de la puesta en marcha del I Plan de Integral de Inmigración, y siguiendo con la política migratoria del Gobierno de Aragón, el Departamento de Servicios Sociales, a través de la Dirección General de Inmigración y Cooperación al Desarrollo, inicia el proceso para la elaboración del II Plan de Inmigración.

Si en el I Plan fue prioritario sentar las bases para garantizar una buena acogida de los inmigrantes, el objetivo en esta nueva fase del proceso migratorio en Aragón es una apuesta por la normal convivencia entre todos los aragoneses.

Infancia, juventud y mujeres serán los grupos de población que recibirán una mayor atención en todas las áreas de actuación que contempla el II Plan de Inmigración.

Al igual que en la elaboración del I Plan, el Departamento de Servicios Sociales, a través de la Dirección General de Inmigración y Cooperación al Desarrollo, junto con la Dirección General de Participación Ciudadana, apuesta nuevamente por un proceso de participación que implicará a todos los agentes sociales e instituciones de la vida social, cultural y económica aragonesa.

