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Curso Día Mundial de la Salud 2008

Zaragoza, 4 y 5 de abril 2008

Objetivos

• Favorecer el intercambio de experiencias de educadores sobre la utilización del cine como herramienta en la educación para la salud.

• Ser un foro de nuevas iniciativas, ideas, miradas y soluciones, buscando la corresponsabilidad en los mensajes.

• Reconocer y valorar el trabajo realizado en la elaboración de mensajes audiovisuales sobre salud.

Viernes 4 de abril. Salud Pública: Sala Amparo Poch – c/ Ramón y Cajal 68

17:00-17:10

• Presentación. A cargo de Javier Gallego, Jefe del Servicio de Promoción de la Salud.

17:10-17:25

• Día Mundial de la Salud 2008: Proteger la salud frente al cambio climático. Presentación de la guía didáctica sobre la película ‘Ice Age 2: El deshielo’, destinada a educación primaria para abordar Desarrollo Sostenible (Expo Zaragoza 2008), a cargo de Carlos Moreno, autor.

17:25-18:15

• Pedagogía del imagen, empoderamiento y salud en la adolescencia, a propósito del Festival Cine y Salud, por José Antonio Gabelas y Agustín Gª Matilla, educomunicadores.

18:15-19:00

• Presentación del libro de experiencias del profesorado Cine, salud y nuevos entornos: Mira local, piensa global. Modera Elisa Ferrer, SARES Zaragoza. Presentación de experiencias:

18:15 María Jesús Blázquez: Cine y salud materno infantil
18:30 Manuel Hernández: Babel
18:45 Juan Carlos Gil: Profit Cola
19:00-19:15

• Descanso

19:15-20:00

• A los diez años de la película ‘Barrio’, mesa redonda con los actores protagonistas Críspulo Cabezas y Eloi Yebra, junto con los educadores Olga Muñoz y Carlos Gurpegui. Modera Mar Etienne, Departamento de Educación, Cultura y Deporte.

20:00-21:00

• A propósito de ‘El próximo Oriente’, encuentro con el guionista, director y productor Fernando Colomo. Modera Luis Gascón, Asesor de la Dirección General de Salud Pública.
Sábado 5 de abril. Cine Cervantes, c/ Casa Jiménez s/n

10:00-14:00

• VI Festival de Cortometrajes. Proyección de los cortos seleccionados, actuaciones musicales de los grupos Tcap, el Garou y La Meca 55, y entrega de premios.
