Título obra: "La letra con sangre entra".


Autor: Francisco de Goya, 

Datación: Hacia 1780-1785


Técnica: Óleo sobre tela 


Medidas: 19,7 x 38,7 cm (sin marco)

Radiografía: delata una figura oval con los brazos extendidos e inscripción “REGINA MARTYRUM”


Procedencia: Colección Rosillo, hacia 1920

Titularidad: Gobierno de Aragón

Depósito: Museo de Zaragoza

Adquisición: 2,5 millones de euros

        
Procedencia


Iglesia de San Ildefonso de la Granja en el siglo XIX;  posteriormente ha pertenecido a la Colección Rosillo de Madrid en 1920. 


Descripción,  técnica, iconografía

Un maestro de escuela sentado a la izquierda de la escena, sobre un amplio sillón, vestido con levita negra en actitud de azotar con un latiguillo a un alumno que descubre las nalgas y adopta la postura para recibir el castigo. A la derecha otros dos alumnos que ya han recibido la lección recomponen sus ropas y en medio del llanto por el castigo recibido. En el fondo y la derecha de la escena,  otros niños se aplican a sus tareas, dos grupitos leyendo con atención un libro y otros escolares sentados a la mesa en actitud de escribir; sobre el suelo sendos libros abiertos. A la izquierda, junto al maestro un perro observa la escena. 


La luz entra por amplio ventanal a la izquierda, iluminando la escena que tiene como punto focal el cuerpo del alumno que recibe el castigo, contrastando con las sombras producidas en el resto de la composición.  


Goya, como ilustrado denuncia la defectuosa educación de los niños desde su primera infancia, como también apunta en determinadas estampas de los Caprichos ( nº 3, 4, 25).


Iconográficamente se anota la presencia del perrito (papel de sumisión), los libros compartidos (escasez de recursos educativos), la presencia de alumnas (educación mixta no frecuente) y los escolares ataviados con ricos ropajes (buena posición económica).

Cronología

La radiografía del lienzo evidencia su reutilización, ya que primero sirvió para algún boceto para la cúpula del Pilar, Regina Martyrum. La escena de escuela debió pintarse en consecuencia después, entre el año 1780 y 1785, periodo en el  que Goya se encontraba trabajando para la Real Fábrica de Tapices de Santa Bárbara (1775 – 1792). 


Las obras de pequeño formato con temas de niños


Este lienzo se pone en relación con las obras de pequeño formato inspiradas en la serie de cartones para tapices, entre ellas las seis pinturas,  “Juegos de niños”, pintadas por el artista entre 1776 y 1785, con destino a la Real Fábrica de Santa Bárbara de Madrid. 

Puede anotarse en los antecedentes de la obra el “Interior de una escuela” de Michel Ange Houasse (1680-1730), quien realizó una obra destinada al Palacio de la Granja. Aunque entre ambas obras existe una diferencia compositiva final,  la concepción del juego de luces, las actitudes de los personajes y la concepción espacial, tienen elementos comunes que hacen presumible que Goya tuviera presente dicha obra.

Significado en el conjunto

Esta adquisición se une a las más recientes de Goya realizadas y propiciadas por el Gobierno de Aragón: 

· Juan Martin de Goicoechea: 3.952.000 €

· Fondo Goya: Biblioteca particular de los hermanos Tolosa Playán (2.500 vols.): 173.000 €

· Luis María de Borbón y Vallabriga: Fundación Plaza: 10.000.000 €

· Colección de grabados originales de Goya Residencia de Artistas de Jaulin: 120.000 € (20 estampas originales, 6 heliograbados, 14 relacionadas con obras de Goya, hechas por artistas de la época)

