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Majestades
Hoy es un día histórico para Aragón. El sueño que nos ha llenado de esperanza es por fin una realidad. Esta Exposición será la principal imagen de España y Aragón ante el mundo durante los tres próximos meses. Y sin ninguna duda, supondrá para nosotros un antes y un después.
Hace apenas tres años y medio que Zaragoza fue elegida para organizar este evento. Y si en tan corto espacio de tiempo podemos presentar al mundo con orgullo esta nueva Zaragoza ha sido gracias a la colaboración de toda la sociedad.
Ciudadanos e instituciones han dado un ejemplo de colaboración y trabajo, cuyo resultado estoy seguro que sorprenderá.

En nombre de los ciudadanos aragoneses a los que represento, quiero agradecer públicamente a los Reyes y al Gobierno de España el apoyo que nos prestaron primero para que Zaragoza fuera elegida en París y posteriormente para desarrollar este proyecto. Un esfuerzo que esta Comunidad siempre recordará y agradecerá. Mi reconocimiento, asimismo, para el presidente de Expoagua, Roque Gistau, a su equipo y a todos los trabajadores que han hecho posible esta Muestra.
Son momentos de ilusión. Esta Muestra a orillas del Ebro es una síntesis de las transformaciones que han sufrido España y Aragón en los últimos años. 

Mostramos al mundo un país moderno y avanzado, optimista y ambicioso. Y esa imagen es la que queremos trasladar desde esta Exposición Internacional.
Quienes nos visiten este verano descubrirán una nueva realidad aragonesa. Una Comunidad emergente que se ha convertido en un espacio central en nuestro país. A través de Aragón hoy se conectan las grandes áreas económicas del norte, con el Mediterráneo y el centro de la Península.

Arquitectura y ocio, debates científicos y análisis se entremezclarán en este recinto. Aragón y España serán durante los tres próximos meses el centro mundial de debate sobre el agua y el desarrollo sostenible. 
Sus conclusiones se recogerán en la Carta del Agua de Zaragoza, que debe ser un punto de despegue para encontrar soluciones a las dificultades que tiene buena parte de la humanidad para acceder al agua y, en consecuencia, a garantizar su alimentación.

Permítanme agradecer a toda la sociedad aragonesa y a todos los españoles el apoyo recibido para hacer realidad esta Muestra e invitar a todos los ciudadanos de nuestro país a visitar este verano Aragón.

Muchas gracias 
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