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EL DERECHO DE LA COMPEENCIA, A DEBATE
El Tribunal de Defensa de la Competencia de Aragón organiza unas jornadas sobre “Un derecho de la Competencia para el siglo XXI”
Fecha:
02/07/2008
Los principales responsables en materia de defensa de la competencia en España se reúnen en Zaragoza durante hoy y mañana para participar en las jornadas organizadas por el Tribunal de Defensa de la Competencia de Aragón bajo el título “Un derecho de la Competencia para el siglo XXI”. 
Este encuentro, que ha sido inaugurado por el consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, pretende abordar un tema de gran actualidad ya que hoy en día la política de defensa de la competencia es un instrumento esencial de la política económica. Las medidas en ella contempladas deben actuar como un mecanismo de potenciación y vigilancia del adecuado funcionamiento de los mercados, velando para que las políticas públicas contribuyan efectivamente al fortalecimiento de la competencia y evitando que, una vez instituidas unas reglas del juego que permitan la libre competencia, ésta se vea falseada por el comportamiento de los agentes económicos.
La jornada de hoy ha contado con la presencia de Luis Berenguer, presidente de la Comisión Nacional de la Competencia, y Luis Franco, presidente del Tribunal Catalán de Defensa de la Competencia, entre otros expertos. 
Mañana, Alberto Arribas, magistrado de la Audiencia Provincial de Madrid abordará “La colaboración de las autoridades antitrust con los tribunales ordinarios en la aplicación de la legislación protectora de la libre competencia”, María Luisa Tierno, de la Dirección General de Competencia de la Comisión Europea disertará sobre “La política de clemencia” y Pilar Sánchez, consejera de la Comisión Nacional de la Competencia, hablará sobre “La sanción de las prácticas restrictivas de la libre competencia: objetivos e instrumentos”. 
El Tribunal de Defensa de la Competencia de Aragón, creado junto al Servicio de Defensa de la Competencia de Aragón en enero de 2006, es un organismo cuyo objetivo es contribuir al mantenimiento y promoción de la libre competencia en el territorio de la Comunidad Autónoma, para así lograr una mayor eficiencia en los mercados.

Entre las funciones del Tribunal destaca la resolución de expedientes, la autorización con carácter excepcional de conductas potencialmente restrictivas de la competencia y la realización de informes, tanto aquellos que marque la legislación vigente como los que le pudieran ser solicitados por las administraciones públicas y las asociaciones profesionales, sindicales y de consumidores. 



1
0


2

