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El Presidente de Aragón, Marcelino Iglesias, enumeró, en el debate de Investidura celebrado los días 4 y 5 de julio de 2007, un catálogo de cien compromisos con los aragoneses. 
Estos cien compromisos, a desarrollar durante la legislatura 2007-2011, suponían la base del acuerdo programático de la coalición entre el Partido Socialista y el Partido Aragonés.
El presente documento recoge, de forma concisa, el estado de ejecución de los cien compromisos tras el primer año de legislatura.
1. Desarrollar el Estatuto de Autonomía
● Constituida la Comisión Bilateral de Cooperación Aragón-Estado (art. 90).

● Constituida la Comisión Mixta de Asuntos Económicos y Financieros (art.109)
● En tramitación parlamentaria la Ley del Presidente y del Gobierno de Aragón
● En tramitación parlamentaria la Ley del Consejo Consultivo de Aragón

● Constituidas en las Cortes de Aragón las ponencias especiales para la elaboración de propuestas sobre el Estatuto de los Diputados; Ley Electoral, Cámara de Cuentas y Ley del Justicia.

● Iniciados los trabajos para la reforma de la Ley de la Administración.

● Un grupo de trabajo de la Comisión Bilateral Gobierno de Aragón-Ayuntamiento de Zaragoza estudia la Ley de Capitalidad (art. 87)
2. Negociar un nuevo sistema de financiación autonómica
● Constituida la Comisión Mixta de Asuntos Económicos y Financieros. En funcionamiento desde octubre de 2007.
● Tras la celebración del Consejo de Política Fiscal y Financiera el pasado 20 de mayo la Comisión Mixta de Asuntos Económicos y Financieros Estado-Comunidad Autónoma se reunió el 12 de junio. En la misma se abordaron las líneas maestras de la reforma del sistema de financiación y se creó un grupo de trabajo Estado-Comunidad Autónoma para abordar los aspectos financieros y fiscales del nuevo sistema. Informados los Grupos Parlamentarios de las Cortes de Aragón.
3. Asumir las competencias en materia de Justicia

● Las competencias fueron asumidas el 1 de enero de 2008.

● Aprobadas varias órdenes y decretos para la integración del personal de Justicia transferido a la CC.AA.

4. Apoyar y coordinar todas las acciones necesarias con el resto de Administraciones para el total éxito de la Expo de 2008
● La Exposición Internacional 2008 ha concluido con un éxito de participación y el reconocimiento de la coordinación entre las administraciones implicadas.

● La inversión del Gobierno de Aragón, durante los tres últimos ejercicios presupuestarios en la Expo ha sido de 316 millones de euros.
5. Revisar la Iniciativa Estratégica de Crecimiento
● Elaborado el documento base, de acuerdo a las indicaciones del Plan Integral de Desarrollo Económico 2008-2012.

● A partir del mes de octubre tendrán lugar las reuniones interdepartamentales para su conclusión y presentación pública.
6. Proponer un nuevo Acuerdo Económico y Social

● El acuerdo Económico y Social para el Progreso de Aragón fue suscrito por Gobierno, empresarios y sindicatos el pasado día 18 de septiembre. Por primera vez, se han incorporado al mismo las cinco entidades financieras aragonesas (Ibercaja, CAI, Cajalón, Multicaja y Caja Rural de Teruel).
7. Incrementar los recursos financieros para I+D+i

● Se han multiplicado por 6,5 los recursos destinados a I+D+i. En 2008 la inversión pública en I+D+i superará los 97 millones de euros.
● Durante la presente legislatura se seguirán incrementando los recursos financieros públicos destinados a I+D+i, hasta alcanzar la convergencia con la media nacional.
8. Desarrollar seis áreas estratégicas de investigación: biomedicina, materiales avanzados, tecnologías de la infor​mación, agroalimentaria, energías renovables y logística

● A principios de 2009 se presentará el  III Plan Autonómico de Investigación, Desarrollo y Transferencia del Conocimiento de Aragón, que incluye la Estrategia de Innovación en Aragón.
● Creado el Observatorio Aragonés de Investigación e Innovación.

● En construcción el edifico que albergará tres institutos de investigación (Nanociencia, Investigación en Ingeniería y Biocomputación y Física de Sistemas Complejos) y proyectados otros dos edificios (CIRCE y Centro de Investigación en Biomedicina ).

● En biomedicina está concluyéndose un Centro Nacional de Microscopías Avanzadas que será referente nacional. Aragón lidera dos proyectos nacionales biomédicos: Consolider y Caber.
● En tecnología agroalimentaria se ha creado el Parque Científico Tecnológico de Aula Dei y potenciado el CITA.

● Se ha puesto en marcha un programa específico de proyectos para la investigación en el campo de las tecnologías de la información.
● Elaborado el Plan Director del Hidrógeno. Apoyo a la Fundación para el Desarrollo de las Nuevas Tecnologías del Hidrógeno. Impulso al Centro Tecnológico del Hidrógeno en Walqa. 
● En funcionamiento el Zaragoza Logistic Center, en colaboración con el MIT y la Universidad de Zaragoza. Previsto su traslado a Plaza.
● En materiales avanzados los grupos aragoneses están en primera línea de investigación en campos tales como, materiales superconductores, materiales cerámicos, polímeros de altas prestaciones, catalizadores industriales.
9. Proseguir el desarrollo del Parque Tecnológico Walqa en Huesca, la Ciudad del Motor en Alcañiz y el Parque Tecnológico del Reciclado en Zaragoza

● En el Parque Tecnológico Walqa hay instaladas 46 empresas, que proporcionan 530 puestos de trabajo. Ha concluido la construcción del Centro Tecnológico del Salud que centralizará el servicio de cita previa. En proceso de instalación un centro de la Tesorería de la Seguridad Social para digitalizar documentos que proporcionará 150 puestos de trabajo. A final de año habrá 12 edificios concluidos y alrededor de 800 trabajadores. 

● La Ciudad del Motor de Alcañiz ha completado ya la urbanización de la primera fase del Parque Tecnológico del Motor y concluirá en un mes y medio la urbanización de la segunda fase. Han finalizado las obras de la Unidad de Tierra. Funciona a pleno rendimiento la de karting. Se encuentra en construcción el Circuito de Velocidad que estará terminado en verano de 2009 y se trabaja también en la Unidad de Ocio y Comercio.
● En el Parque Tecnológico del Reciclado, ya urbanizado, se trabaja en el asentamiento de empresas de gran volumen ligadas a la actividad del reciclado.
10. Adaptar la Formación Profesional a las necesidades de la economía de cada comarca

● Aprobada en el mes de junio la orden que establece la estructura básica de los currículos de los ciclos formativos de formación profesional y su aplicación en la Comunidad Autónoma. Elaborados los currículos aragoneses de los ciclos formativos de emergencias sanitarias; panadería, repostería y confitería; mecanizado; cocina y gastronomía; educación infantil; laboratorio de análisis y control de calidad y vitivinicultura.
● Se ha iniciado la implantación en todas las comarcas de los programas de Cualificación Profesional Inicial en los que estén implicadas las instituciones territoriales y las empresas del territorio.
11. No incrementar la presión fiscal a las familias


● En la Ley de Medidas Tributarias para 2008 se mantiene el tratamiento fiscal a los ciudadanos. Antes bien, se han mejorado algunos aspectos tributarios ligados al Impuesto de Sucesiones y las herencias familiares.
12. Reducir hasta eliminar el impuesto de sucesiones empresarial


● En 2008 ya se ha incrementado la reducción por las adquisiciones “inter vivos” o “mortis causa” de determinados bienes cuando se transmiten a familiares cercanos, situándose en el 96% sobre el valor que corresponda. Se ha previsto un régimen progresivo cuyo resultado será la aplicación de las siguientes reducciones: 97% en 2009, 98% en 2010 y 99% en 2011. Al mismo tiempo se reduce el plazo de mantenimiento de la afectación de los bienes de diez a cinco años.
13. Elevar progresivamente el mínimo exento para las herencias familiares


● El límite conjunto de todas las reducciones se ha elevado de 125.000 a 150.000 euros en 2008 y a 175.000 para discapacitados. Por otro lado se eleva el requisito de patrimonio preexistente de 300.000 a 402.678,11 euros.
14. Crear la Corporación Empresarial Pública de Aragón


● La Corporación se creó por decreto de 11 de diciembre de 2007 y se aprobó la Ley el 14 de mayo de 2008. En junio de este mismo año se aprobó el decreto de transmisión de activos patrimoniales. 
15. Ley Aragonesa de Servicios Sociales

● Aprobado el proyecto de ley en Consejo de Gobierno del 23 de septiembre.
16. Poner en marcha el Sistema Aragonés de Atención a la Dependencia


● Publicada el 7 de noviembre de 2007 la orden que regula las prestaciones y servicios del sistema aragonés de atención a la dependencia. Casi la mitad de los grandes dependientes o dependientes severos reciben las prestaciones. Su despliegue está previsto por ley que se extienda hasta el año 2015.
17. Incluir en el nuevo Plan de Infraestructuras Sanitarias la construcción de los hospitales de Teruel y Alcañiz

● Hospital de Teruel: Decidida la ubicación en suelos de la Comunidad Autónoma. Redactado el Plan Funcional. Redacción del proyecto, en trámite de adjudicación.
● Hospital de Alcañiz: Redactado el Plan Funcional. Decidida la ubicación, pendiente la cesión de suelos por parte del Ayuntamiento.
18. Libertad de elección de centro médico y especialista


● Aprobado el decreto regulador (17-4-2007) y la orden (18-1-2008) que regula el sistema. En estos momentos se está organizando la oferta asistencial de los hospitales, así como el soporte informático para adecuarlo a las exigencias del programa de libre elección. Entrará en vigor en el primer trimestre de 2009.
19. Derecho a la segunda opinión médica


● En tramitación el decreto regulador. Está siendo revisado tras las recomendaciones que hizo la Comisión Jurídica Asesora. El Decreto entrará en vigor en el primer trimestre de 2009.
20. Garantía de plazos para intervenciones quirúrgicas, pruebas diagnósticas y consultas médicas

● En 2003 se aprobó el Decreto regulador de los plazos de garantía para las intervenciones quirúrgicas. En tramitación el Decreto regulador de plazos de garantía para pruebas diagnósticas y consultas médicas. Ha sido remitido a la Comisión Jurídica Asesora para su dictamen.
21. Teléfono único del Salud


● Concluidas las obras del Centro Tecnológico del Salud en Walqa. Se ha puesto en funcionamiento la red de servidores y comunicación, y se ha adjudicado ya el concurso de explotación del teléfono único. La entrada en servicio del Teléfono Único del Salud tendrá lugar en el primer trimestre de 2009.
22. Acercar los medios diagnósticos a las zonas rurales

● Funciona a pleno rendimiento el Centro de Alta Resolución de Ejea. Están en curso las últimas fases de ampliación y modernización del Hospital de Jaca. Las obras de los centros de alta resolución de Tarazona y Fraga están a punto de concluir. Comenzarán a prestar servicio de forma progresiva a principios de 2009.

● El programa móvil de diagnóstico por imagen, presta servicio en las principales cabeceras de comarca. Incluye mamografías, TAC y resonancia magnética.
23. Adecuar las plantillas del Salud

● El pasado mes de noviembre se firmó el Acuerdo Profesional Sanitario que fija las condiciones laborales de los 18.000 trabajadores del Salud.


● Actualmente se trabaja en la Oferta Pública de Empleo de 1.837 plazas para diversas categorías profesionales. 
24. Consolidar el empleo en el sistema de salud

● El Acuerdo Profesional Sanitario 2007-2009 incluye medidas para la promoción del empleo, la adecuación de los nuevos centros y servicios, y la reducción de la rotación, sobre todo en los centros periféricos.
25. Elaborar el mapa de recursos para la formación de los profesionales sanitarios y promover su formación continuada

● Formación Pre-Grado: Se ha firmado un acuerdo con la Universidad de Zaragoza para fijar la oferta docente de los centros sanitarios para los alumnos de Medicina.

● Formación Post-Grado: Se han fijado las necesidades de profesionales para los próximos años, aumentando el número de plazas de Médicos Internos Residentes (MIR) y el de centros acreditados para impartir fomación MIR.

● Formación Continuada: Se ha iniciado la coordinación de recursos para la formación continuada mediante acuerdos con los colegios profesionales.


● Centro de Investigación Biomédica de Aragón: Han comenzado los trabajos de construcción del centro, junto al Hospital Clínico Universitario.
26. Ley de Educación para Aragón


● El anteproyecto de Ley se encuentra en exposición pública desde el día 15 de septiembre.
27. Garantizar las inversiones en infraestructuras educativas

● El anteproyecto de Ley recoge el sistema de inversiones para la ejecución de las infraestructuras educativas. 

● Este curso escolar se han abierto ocho nuevos centros y se han ejecutado 21 grandes ampliaciones, además de 100 actuaciones más en diversas obras de mejoras en centros de toda la comunidad, todo ello tras una inversión de 44,5 millones de euros.
28. Asegurar por ley la incorporación del personal necesario en el sistema educativo
● El anteproyecto de Ley establece las necesidades de incorporación de personal para el sistema educativo.

● La Oferta Pública de Empleo para 2008 recoge 413 nuevas plazas de profesores y la consiguiente reducción de interinos.
● En el curso 2008-2009 se han incorporado 260 nuevos profesores.

● Firmados acuerdos con los sindicatos de mejora de las condiciones de trabajo y equiparación retributiva con otras CC.AA.
29. Financiar los programas y servicios educativos


● El anteproyecto de Ley establece la financiación adecuada para los programas y servicios educativos como rutas escolares, servicios de comedor o la extensión de gratuidad de libros a toda la etapa de enseñanza obligatoria.

● El Gobierno de Aragón ha puesto en marcha, para el curso 2008-09, diecinueve comedores escolares lo que hace una cifra global en Aragón de 205, que dan servicio a cerca de 28.000 alumnos, con una inversión de 18 millones de euros. En rutas escolares, funcionan 542, que dan servicio a más de 14.000 alumnos, con un coste de 14 millones de euros.

● El programa de gratuidad de libros de texto en Educación Primaria y en Educación Secundaria da cobertura a 115.000 alumnos de centros públicos y concertados con una inversión de 14 millones de euros.
30. Tiempo lectivo diario para lectura y escritura


● Implantado el programa de invitación a la lectura (para estudiantes de Secundaria) en 120 centros de Aragón. El programa se ha extendido a infantil y primaria con el título Saber Leer, en el que participarán otros 23 centros.
31. Primera lengua extranjera a los tres años

● Con fecha 28 de marzo se aprobó la orden por la que se aprueba el currículo de Educación Infantil y se autoriza su aplicación en los centros docentes. Todos los centros imparten desde este curso la primera lengua extranjera desde el 2º curso del 2º ciclo de Educación Infantil, es decir los niños a partir de 4 años. La generalización para niños de tres años llegará en el curso 2009-2010.
32. Segunda lengua extranjera a los diez años


● Desde el comienzo de este curso 110 centros escolares de Aragón imparten la segunda lengua extranjera, de forma opcional, en el tercer ciclo de primaria. El anteproyecto de la Ley de Educación generalizará el estudio de la segunda lengua extranjera para 5º de Primaria en el curso 2010-2011 y para 6º en 2011-2012.
33. Tercera lengua extranjera en secundaria


● En la actualidad 6 Institutos públicos de Secundaria y un número similar de centros concertados o privados imparten 3 lenguas extranjeras: inglés, francés y alemán. Una vez esté aprobada la Ley de Educación para Aragón, podrían ofrecerse otras lenguas de importancia creciente por volumen de hablantes o por aspectos económicos y culturales.
34. Todos los nuevos centros escolares serán bilingües


● Un total de 17 institutos de Secundaria y 15 centros de Primaria imparten enseñanza bilingüe en francés. En el caso del inglés 21 centros de Primaria y cuatro institutos imparten la enseñanza bilingüe. Y dos institutos y un colegio de Primaria lo hacen en alemán. En total 9.500 alumnos disponen de enseñanzas bilingües este curso.


● El bilingüismo en inglés se ha ampliado a los siguientes Centros Públicos: Valdespartera en Zaragoza y Juan Lorenzo Palmireno en Alcañiz (de nueva creación), Octavus y Miguel Artazos en Utebo, Emiliano Labarta y Reino de Aragón en La Puebla de Alfidén (ya existentes).
· El bilingüismo en francés se ha ampliado a los siguientes centros: Miralbueno y Marqués de la Cadena en Zaragoza (de nueva creación) y Asunción Pañart en Aínsa (ya existente).
35. Creación experimental de centros plurilingües


● El antecedente más próximo se encuentra en un IES que tiene bilingüismo francés e inglés, el Sierra de Guara de Huesca,  y también en los centros con proyecto lingüístico de lenguas y modalidades propias como el CP San José de Calasanz de Fraga y el futuro IES Ramón J. Sender también de la capital fragatina.


● Está previsto que el próximo curso 2009-2010 se inicie la experiencia en 1º de ESO en un número limitado de centros, una vez que se haya concluido la implantación del currículo de Aragón en esta etapa educativa.
36. Estancia de profesores y alumnos en el extranjero

● El pasado curso utilizaron los programas de movilidad 308 profesores y está previsto que esta cifra siga creciendo a lo largo de la presente legislatura. En cuanto a los programas dirigidos a alumnos, este verano 280 jóvenes han participado en actividades en el extranjero y 870 lo han hecho en actividades de verano con  idiomas dentro de Aragón.
37. Conexiones a internet en todas las aulas


● El 98% de los centros tienen conectividad de banda ancha e instalación de redes wifi.
● Todas las aulas de Infantil tienen el llamado rincón del ordenador, mientras el 75% de las clases de 1º a 4º de primaria tienen ordenador dentro del aula.

● El 90% de las aulas de 5º y 6º de Primaria están dentro del Programa Pizarra Digital y el 70% de las aulas de ESO y Bachillerato cuentan en sus instalaciones con videoproyector más portátil o tablet PC. Además el 13% de los institutos de Secundaria están ya dentro del Programa Pizarra Digital.

● Este programa se encuentra implantado en Aragón en 248 centros públicos de Primaria lo que significa 12.500 alumnos de 5º y 6º de Primaria y en 13 institutos de Secundaria con un total de 1.500 alumnos con Pizarra Digital. Este programa se ha extendido a 20 centros privados concertados.
38. Reformar los planes de estudio del profesorado para la formación inicial

● Promover junto a la Universidad la reforma de los planes de estudio.


● Modernizar la formación continua del profesorado.
39. Promover la adaptación de las universidades al Espacio Europeo de Educación Superior

● Gobierno de Aragón y Universidad de Zaragoza han suscrito convenios de colaboración, por importe de 2,7 millones de euros, para planificar y adecuar las enseñanzas al Espacio Europeo de Educación Superior.


● La Universidad de Zaragoza ya ha adaptado ocho títulos y ha implantado cuatro grados de nueva creación de acuerdo al Espacio Europeo. La Universidad de Zaragoza es la segunda de España en adaptación europea.
40. Incrementar la financiación básica de la Universidad de Zaragoza

● El incremento de la financiación básica de la Universidad de Zaragoza ha tenido un incremento del 194,56% en el período 99-08, coincidente con el Gobierno PSOE-PAR. Este incremento supone casi duplicar la aportación de la Comunidad Autónoma, muy superior a otras CC. AA.

● En 2008 el incremento superó el 8%, con una dotación de 137 millones de euros.
41. Ejecutar el Plan de Inversiones 2012 para la Universidad de Zaragoza

● El Plan de Inversiones 2006-2012 recoge actuaciones por valor de 135 millones de euros. En el año 2008 ya se han ejecutado actuaciones por un importe superior al 43% de la cantidad comprometida para los seis años de vigencia del Plan.
42. Implantar un sistema de financiación universitaria por objetivos y resultados


● La financiación por objetivos se estableció ya el curso pasado mediante la firma de contratos programa. Se miden 22 indicadores de calidad en los ámbitos de investigación, gestión y docencia universitaria. La financiación en el año 2008 ha sido de 1.250.000 euros adicionales.
43. Crear un sistema de incentivos dirigido al profesorado universitario

● Gobierno de Aragón y Universidad de Zaragoza han suscrito un contrato programa para el período 2008-2012, que con una dotación de más de 56 millones de euros establece complementos retributivos para el profesorado en función de su actividad, dedicación docente, formación docente, investigación, desarrollo tecnológico, transferencia de conocimiento y gestión.


● En el ejercicio de 2008, los incentivos al profesorado superarán los 8.250.000 euros y en 2009 se han previsto más de 10 millones de euros.
44. Potenciar los campus de Huesca y Teruel


● En el presente curso universitario se han implantado los grados de psicología, en Teruel, y ciencias ambientales, en Huesca. 

● Se ha concluido la Residencia de Estudiantes de Teruel y se ha redactado el proyecto de obra y equipamiento para el nuevo edificio que acogerá la titulación de Bellas Artes.


● En Huesca se han construido las instalaciones para la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte, se ha rehabilitado la Residencia Provincial de Niños y se ha comprado el edificio que albergará la titulación de Odontología.
45. Construir 15.000 nuevas viviendas de protección

● En el primer año de legislatura se han calificado más de 2.000 viviendas de protección oficial. La previsión es que se acelere el ritmo de construcción el próximo año con la salida al mercado de las nuevas bolsas de suelo de Zaragoza.
46. Dos mil viviendas de nueva construcción para alquiler


● Se han calificado para alquiler 132 viviendas y otras 120 están pendientes de calificación. 
● Se ha iniciado la tramitación para poner en el mercado de alquiler las casi 1.100 viviendas de Villa Expo, en Parque Goya 2, Rosales del Canal y Valdespartera.
47. Parque de viviendas de alquiler para jóvenes


● A través de la Renta Básica de Emancipación se han tramitado 4.028 solicitudes para alquiler de vivienda para jóvenes en Aragón. 2.065 han sido estimadas y algo más de 1.500 se encuentran en tramitación.
48. Crear una entidad pública para la vivienda de alquiler


● Pendiente de firma el Convenio con la Sociedad Pública de Alquiler del Ministerio de la Vivienda que permitirá la colaboración y coordinación de ambas administraciones. 
49. Incentivar la puesta en el mercado de alquiler de viviendas vacías

● Se encuentra en proceso de modificación el Decreto regulador del Plan de Vivienda para acogerse a las nuevas líneas implantadas por el Ministerio en materia de alquileres e incentivar la puesta en el mercado de viviendas mediante ayudas o garantías a los propietarios.


● En proceso de fiscalización un Convenio con la Unión de Consumidores de Aragón para la información sobre las medidas del Plan de Vivienda.
50. Rehabilitar áreas urbanísticas degradadas en el entorno rural


● En el mes de enero de 2008 se aprobó la orden de tramitación de los expedientes de las Áreas de Rehabilitación Integral y de las Áreas de Rehabilitación de Centros Históricos.


● Aprobada la financiación, en coordinación con el Ministerio de Vivienda, para las áreas de rehabilitación, que asciende a diez millones de euros para el periodo 2008-2011.

● Puesta en marcha de oficinas de seguimiento social y administrativo en Tarazona, Ejea de los Caballeros, Calatayud, Andorra, Alcañiz, Jaca, Barbastro, Monzón, Binéfar y Fraga.


● Operativos los equipos técnicos para el resto de poblaciones con Áreas de Rehabilitación Integral o de Cascos Históricos. 


● En trámite un convenio con la Diputación Provincial de Teruel para la rehabilitación de viviendas en poblaciones de menos de 500 habitantes.


● En trámite, convenios para la rehabilitación de viviendas con asociaciones de promoción gitana.
51. Elaborar el Segundo Plan Integral para la Inmigración en Aragón


● Elaborado el borrador del texto con un amplio consenso participativo. Para su redacción se han constituido once grupos de trabajo. Pendiente de aprobación por el Gobierno para su remisión a las Cortes de Aragón (previsión octubre de 2008).
52. Extender los foros de la inmigración al ámbito local


● Se ha iniciado el trabajo de sensibilización y asesoramiento para la constitución de los foros de inmigración locales. Previstas para el último trimestre de 2008 y el primero de 2009 las jornadas participativas en aquellas comarcas con mayor presencia de emigrantes.
53. Aprobar el Plan Director de la Cooperación al Desarrollo para el periodo 2008-2011


● Aprobado en abril de 2008. Presupuesto de 9,2 millones de euros. El Plan prevé que en 2011 el 0,3% del presupuesto de la CC.AA. se destine a la Cooperación al Desarrollo.
54. Constituir un Comité Autonómico de Emergencias Internacionales


● Constituido y en pleno funcionamiento. Coordina e informa de las actuaciones de las instituciones y entidades aragonesas ante situaciones de emergencia, ya sean de origen natural o humano, surgidas en países en vías de desarrollo.
55. Desarrollar la Ley Aragonesa de Atención Integral a las mujeres víctimas de violencia de género


● Con una dotación de 5,4 millones de euros hasta 2009, el desarrollo de la Ley se contempla mediante medidas de sensibilización y prevención dirigidas a la sociedad aragonesa; medidas y recursos de atención y apoyo a las víctimas de violencia; medidas de coordinación institucional; puesta en marcha del Observatorio aragonés de violencia sobre la mujer.
56. Convertir las becas de investigación en contratos laborales de formación


● Todos los becarios de investigación de nuestra Comunidad tienen un contrato laboral de formación. El Ministerio de Educación ha asumido un programa similar al aragonés.
57. Plan de empleo para mujeres de 18 a 30 años


● En 2007, 658 mujeres se han beneficiado del Programa de Promoción de la Contratación estable y otras 606 del Programa de Promoción de Empleo Autónomo. Estas cifras tendrán un sensible incremento en 2008.

● Aprobadas actuaciones en el Acuerdo Económico y Social para el Progreso de Aragón: flexibilización de requisitos para acceder a subvenciones; incremento de la cuantía de programas de promoción; atención especial a mujeres víctimas de violencia de género; medidas de apoyo a la conciliación de la vida familiar y laboral y especial apoyo a iniciativas y proyectos de autoempleo.
58. Crear un área de participación ciudadana en la Comunidad Autónoma


● Se ha creado una Dirección General, incluida en el Departamento de Presidencia. Ha posibilitado que colectivos de los diferentes sectores hayan participado en la elaboración de la Ley de Servicios Sociales, Plan Director de Cooperación al Desarrollo, Plan Integral de Inmigración y en los criterios para la adjudicación de viviendas de protección oficial.
59. Elaborar la Estrategia aragonesa contra el cambio climático


● El borrador de la Estrategia ya ha sido remitido a la comisión interdepartamental, se presentará y saldrá a exposición pública en el plazo de un mes, y será sometido a un amplio proceso de participación social.
60. Ejecutar el Plan de Residuos

● En marcha dos de los cuatro servicios previstos en el Plan Integral de Residuos de Aragón: Servicio público de eliminación de residuos peligrosos y servicio público de valorización y eliminación de neumáticos fuera de uso.
● En fase de desarrollo el servicio público de eliminación de residuos industriales no peligrosos y el servicio público de eliminación y valorización de residuos de construcción y demolición.

● Todas las instalaciones de servicios públicos entrarán en funcionamiento en 2009.

● Iniciada la revisión para la actualización del Plan Gira con el horizonte 2008-2015. El borrador del nuevo Plan ya ha salido a información pública.
61. Conseguir en 8 años que todo el consumo de energía eléctrica de Aragón proceda de energías renovables


● En estos momentos en Aragón la producción de energía eléctrica de origen renovable respecto del consumo final eléctrico es del 70% (18% en España).
62. Impulsar de forma decidida la energía solar


● En este momento hay 1098 instalaciones solares en servicio y otras 160 autorizadas. Existen otras 232 instalaciones proyectadas que supondrán duplicar la actual potencia solar instalada.


● Abiertas líneas de ayuda a la energía solar fotovoltaica y promoción de inversiones mediante sistemas de financiación y subvención.
63. Dedicar cien mil hectáreas a cultivos energéticos


● En marcha un programa de inversiones con el Grupo ARENTO para incrementar el uso de biocarburantes para la agricultura y el transporte que exigirá 50.000 hectáreas dedicadas a cultivos energéticos.
64. Incrementar el uso de biocarburantes para la agricultura 

y el transporte


● En este momento hay una planta en funcionamiento, dos en construcción y una más proyectada que permitirán producir y utilizar, en el año 2012, 22.000 toneladas equivalentes de petróleo. 
65. Mantener el impulso a la investigación sobre el hidrógeno

● Elaborado el Plan Director del Hidrógeno en Aragón. Apoyo a la Fundación para el Desarrollo de las Nuevas Tecnologías del Hidrógeno. Impulso a la creación del Centro Tecnológico del Hidrógeno en Walqa. Fomento de actuaciones que favorezcan el acceso de las pymes a las nuevas tecnologías del hidrógeno y las pilas de combustible. Las instalaciones de la Fundación en Walqa son el único centro del mundo donde se produce hidrógeno a partir de diferentes tecnologías de eólica y solar con conexión de todo el sistema a la red.  
66. Generar en el año 2025, con energías renovables, el equivalente a todo el consumo energético aragonés
● El 70% de la energía eléctrica consumida en Aragón ya procede de energías renovables. La aportación de energías renovables en Aragón en 2006 fue del 13%, justo el doble que la media española, y un punto superior al objetivo fijado para 2010. La producción eléctrica de origen eólico es en Aragón el 203% del consumo eléctrico final doméstico (en 2004 en Aragón era del 115% y en España es hoy del 13%). 
● En ejecución el Plan Energético de Aragón 2005-2012, que posibilitará la inversión de 4.250 millones de euros en energías renovables.
67. Rechazar cualquier trasvase del Ebro

● El Pleno de las Cortes de Aragón, en su sesión del 14 y 15 de febrero de 2008, aprobó la Proposición No de Ley sobre el compromiso contra el trasvase del Ebro, que ha sido remitida al Gobierno de España.


● Exigencia del artículo 72 del Estatuto de Autonomía.
68. Concluir todos los regadíos de Interés General del Estado

● Se han concluido 10.645 hectáreas y están en ejecución más de 34.600 de los regadíos de Interés General.

● Se han modernizado más de 200.000 hectáreas con una inversión de 345,8 millones de euros.

● El desarrollo del Plan se ha acompasado a la ejecución de las necesarias obras de regulación.
69. Acelerar los Regadíos Sociales y el PEBEA

● Se han ejecutado actuaciones en más de 2.300 hectáreas de regadíos sociales en Ainzón, Quinto de Ebro, Ara y La Fueva. Está previsto el inicio de los trabajos en otras 206 antes de finalizar el presente ejercicio, y el desarrollo de proyectos futuros dependerá de la demanda de regantes.
● En el PEBEA se han ejecutado 9.000 de las 20.000 hectáreas solicitadas. Otros trece proyectos están ya declarados de interés general y en diversas fases de anteproyecto o de declaración de impacto ambiental.
● Todas las obras de creación de regadíos han actuado en 14.000 hectáreas de la Margen Derecha del Ebro, una zona de escasos recursos hídricos.
70. Agilizar las obras pactadas en la Mesa del Agua

● El Ministerio de Medio Ambiente fijó un calendario de ejecución, que ha tenido retrasos por la complejidad técnica de los proyectos de Biscarrués y Yesa. Permanentes contactos con el Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino para agilizar la ejecución de aquellas obras que no cuentan con problemas técnicos.

● Iniciadas las obras del embalse de Mularroya. Aprobada la declaración de impacto ambiental de San Salvador. Sometido a información pública el proyecto de restitución por las obras de Lechago.
71. Desarrollar el Plan de Depuración de Aguas Residuales

● En ejecución el Plan Especial de Depuración de Aguas Residuales. Con una dotación de 1.060 millones de euros supondrá la construcción y explotación de 132 estaciones depuradoras de aguas residuales y 500 kilómetros de colectores. A la finalización del Plan se depurará el 90% de las aguas residuales de Aragón. Hay en servicio 56 depuradoras; otras 34 están en obras y prevista su entrada en funcionamiento en los próximos meses. Con estas, ya son 200 las estaciones depuradoras que están en marcha en la actualidad en Aragón. Dentro del Plan, las depuradoras incluidas en la segunda fase del plan se encuentran en obras y las correspondientes a la tercera fase, en proceso de adjudicación prácticamente finalizado.

● En ejecución el convenio firmado con el Ministerio de Medio Ambiente para la ejecución del Plan de Depuración Integral de los Ríos Pirenaicos, por un importe de 128 millones de euros. Ya han salido a información pública los estudios de impacto ambiental de las principales depuradoras y todos los estudios de viabilidad para que salgan a licitación todas las obras en los próximos meses.
72. Incluir las Bases de la Política del Agua de Aragón en la revisión de los Planes Hidrológicos de Cuenca


● En la actual elaboración de los nuevos Planes Hidrológicos de las Cuencas del Ebro, Júcar y Tajo, el Gobierno de Aragón está defendiendo que se incorpore la posición de las Cortes de Aragón plasmada a través del Estatuto de Autonomía, las Bases de la Política del Agua de Aragón y los acuerdos de la Comisión del Agua, dentro del principio de unidad de cuenca.
73. Aplicar la Ley Nacional de Desarrollo Rural
● La Ley se aprobó en 2007 y recientemente se ha aprobado el decreto que regula la composición, funciones y funcionamiento de la Comisión interministerial, del Consejo y de la Mesa de asociaciones para el medio rural. En Aragón se ha creado una ponencia en el seno de un grupo técnico de trabajo formado para coordinar las políticas que tienen que ver con el desarrollo Sostenible del Medio Rural.
74. Programa de Desarrollo Rural para Aragón

● Presupuesto total  de 1267,6 millones de euros para el periodo 2007-2013. El gasto público en 2008 ha ascendido a 156 millones de euros. Las principales medidas para su asignación económica son: industrialización y comercialización agraria; modernización de explotaciones agrarias e incorporación de jóvenes; mejora de infraestructuras; ayudas agroambientales y calidad de vida y diversificación.
● Los programas Leader, con una financiación total de 199 millones de euros hasta 2013, han supuesto la inversión de 17 millones de euros este año.

● El Programa de Desarrollo Rural, que también recoge las ayudas a industrias agroalimentarias cuenta, para el periodo 2007-2013, con 200,5 millones de euros de ayuda pública, con una inversión previsible de mil millones de euros. Esta línea ha conseguido, en su primer año de ejecución, generar inversiones por valor de 165 millones de euros y cerca de 300 empleos.
75. Asegurar el acceso a los servicios de banda ancha a todos los aragoneses
● En este momento, el 99,1% de los aragoneses tienen acceso a la banda ancha. Se trabaja en el despliegue de una red pública para mejorar la calidad del acceso y la velocidad para que alcancen parámetros competitivos.
76. Estudiar la transferencia del segundo bloque de competencias a las comarcas

● Ya realizados los estudios económicos y de identificación y delimitación de funciones del segundo y tercer bloque de competencias a las Comarcas. En fase de estudio la Ley de Financiación Comarcal.
77. Ley de Ordenación del Territorio
● Elaborado el anteproyecto, que se encuentra en la Dirección General de Servicios Jurídicos para su análisis.
78. Ley de Urbanismo
● Elaborado el anteproyecto, pendiente de los correspondientes informes departamentales.
79. Ley específica para las comarcas de montaña de Aragón

● Se han mantenido contactos con diversos colectivos y se ha puesto a disposición de los ciudadanos en la página web toda la normativa que afecta a las zonas de montaña, con el objetivo de recabar información previa a la redacción del proyecto de ley.
80. Conseguir que el 95% de los aragoneses estén a no más de 

30 minutos de una vía de alta capacidad
● Elaborado y presentado el proyecto RED, que permitirá la adecuación de los 680 kilómetros de carreteras correspondientes a la red estructurante de Aragón. Adjudicados los contratos de consultoría y asistencia técnica, que incluyen la redacción de los estudios informativos y el proyecto de trazado de la red a acondicionar.
● Finalizada la autopista autonómica Villafranca-El Burgo. Concluido el estudio de viabilidad del tramo Cariñena-Mallén. En redacción el estudio de viabilidad del 5º cinturón de Zaragoza y del tramo Ejea-Gallur.

81. Conseguir que el 90% de los aragoneses estén a no más de una hora de un tren de alta velocidad

● Las actuaciones ferroviarias competencia del Ministerio de Fomento (desarrollo del eje Cantábrico-Mediterráneo) se complementan con las acciones de intermodalidad del Gobierno de Aragón, especialmente mejora de carreteras e infraestructuras complementarias (estaciones de autobuses en cabeceras de comarca).

● Aprobado en diciembre de 2007 el expediente de información pública y el estudio informativo del corredor ferroviario noreste de alta velocidad (Zaragoza-Pamplona por Castejón).

● Acondicionados otros 85 kilómetros del eje Sagunto-Teruel-Zaragoza, además de la remodelación y modernización de la estación de Teruel. Adjudicado el proyecto de las instalaciones de seguridad y comunicaciones de la línea.
82. Mantener como prioridad en las relaciones con Francia, el desbloqueo de las comunicaciones transpirenaicas
● En la cumbre de París de enero de 2008, España y Francia acordaron el calendario de estudios preliminares sobre la Travesía Central del Pirineo. Dichos estudios cuentan con financiación de la Unión Europea.

● El comisario de Transportes de la Unión Europea, Jacques Barrot, expresó, el 31 de enero de 2008, su apoyo a este proyecto, encuadrado dentro de la “excelente estrategia logística de Aragón”.
● El pasado mes de junio, España y Francia celebraban en Zaragoza, por segunda vez, una nueva cumbre, que ratificó los calendarios de estudios de la Travesía Central.

● En marcha sendos programas Interreg para la mejora del itinerario por Portalet y el túnel de Bielsa-Aragnouet y creado el consorcio hispano-francés para la conservación de dicho túnel.
83. Proseguir la mejora de la línea ferroviaria internacional de Canfranc

● El Ministerio de Fomento y el Gobierno de Aragón prosiguen las inversiones en la línea internacional de Canfranc. Su reapertura se considera un paso previo a la construcción de la Travesía Central. Las inversiones realizadas en la variante de Huesca, el tramo Caldearenas-Jaca, actualmente en obras, y la reforma de la estación internacional de Canfranc suponen una inversión de casi 75 millones de euros.

● El Gobierno de Aragón financia el trayecto de la línea entre Zaragoza y Canfranc, por un importe de 730.000 euros anuales.
84. Iniciar el quinto cinturón de circunvalación de Zaragoza

● En redacción el estudio de viabilidad del quinto cinturón de Zaragoza. En servicio el primer tramo: Villafranca-El Burgo.
85. Poner en servicio la red de cercanías de Zaragoza
● En los días previos al inicio de la Expo entró en funcionamiento la primera línea de cercanías de Zaragoza, entre Casetas y Miraflores. La construcción de la estación de Goya y la prolongación de esta línea son los objetivos inmediatos, dentro del calendario aprobado por el Ministerio de Fomento para la implantación de una red de cercanías en la ciudad. 
● El escenario de 2010 contempla la ampliación de esta línea por el eje del Ebro desde Utebo y Casetas a La Joyosa, Alagón, Cabañas de Ebro y Pedrosa, con una importante derivación hacia el entorno de Plaza y la Feria de Muestras. En esta fase serán necesarias la construcción de una estación en Tenor Fleta, entre Camino de las Torres y San José; y estaciones-apeadero en Plaza y Alta Velocidad Ronda Sur, además de las rehabilitaciones de las estaciones de Cabañas de Ebro y Pedrola, con la construcción de aparcamientos disuasorios.

● El escenario de 2015 contempla la construcción de una estación en Cuarte de Huerva y la rehabilitación de las de Cadrete y María de Huerva. Así como la adaptación de la estación de Cogullada y la construcción de una nueva en el barrio de Las Fuentes, con la incorporación de nuevos aparcamientos disuasorios.
86. Colaborar en el desarrollo del Plan de Movilidad de Zaragoza
● Previsto el inicio de las obras de la primera línea de tranvía de Zaragoza en la próxima primavera.

● En redacción el proyecto de sistema tarifario común para el área de Zaragoza.

● Aprobado, el 28 de abril, el Plan Intermodal de Transportes y de Movilidad Sostenible.
87. Ampliar la superficie logística de Aragón
● En desarrollo los estudios de ingeniería, de mercado y de negocio que permitan el análisis para la toma de decisiones sobre la ampliación de las plataformas de Zaragoza y Huesca.
● Licitadas las obras del aeródromo de Teruel.
88. Crear Aragón Logística

● En fase de redacción la documentación básica que permita constituir la entidad Aragón Logística, como elemento de captación, fomento y difusión de la actividad logística.
89. Ley de Lenguas

● Elaborado el anteproyecto de Ley. Pendiente del informe de los servicios jurídicos del Gobierno de Aragón.
90. Apoyar al Obispado de Barbastro-Monzón para el pronto retorno de los bienes artísticos depositados en Lérida

● En fase de finalización las obras de rehabilitación y acondicionamiento de las salas para el Museo Diocesano de Barbastro. Redactado el proyecto museográfico. Inversión de 4,5 millones de euros.


●Apoyo permanente al Obispado de Barbastro-Monzón para la ejecución de las sentencias y el retorno de las piezas a Aragón.
91. Poner en marcha el Espacio Goya


● Redactado el proyecto básico y en tramitación el proyecto ejecutivo para la creación del Espacio Goya. Actualmente se está elaborando la documentación necesaria para la aprobación de las modificaciones del PGOU necesarias para el comienzo de las obras, una vez que los alumnos de la Escuela de Arte y Superior de Diseño se trasladen a sus nuevas instalaciones en el Actur.
92. Acordar con el Ayuntamiento la ejecución del proyecto del Teatro Fleta


● Las Cortes de Aragon aprobaron un plan de rehabilitación que integre el Centro Dramático aragonés, de acuerdo con las prescripciones que señale el Ayuntamiento de Zaragoza.

● El actual teatro está catalogado provisionalmente por el Ayuntamiento como de interés arquitectónico lo que impide su derribo. Se está pendiente de acordar con el Ayuntamiento de Zaragoza los usos definitivos y el proceso urbanístico a seguir en función de los mismos.
93. Ampliar el Museo Pablo Serrano de Zaragoza y el Museo de  Teruel

● Ejecutándose las obras de ampliación del Museo Pablo Serrano de Zaragoza. Está prevista su finalización en el último trimestre de 2009.


● Restauración del Palacio de Marqués de Tosos: La Diputación Provincial de Teruel ha resuelto el concurso de ideas, que permitirá la redacción del proyecto de restauración.
94. Construir la segunda fase del Centro de Arte y Naturaleza de la Fundación Beulas de Huesca
● El equipo del arquitecto Rafael Moneo está elaborando los criterios previos de intervención. Previsto el inicio de la redacción del proyecto para finales de año. Está pendiente de presentarse en los próximos meses una memoria valorada de esta segunda fase.

95. Incrementar la oferta de la Red de Hospederías

● La Red de Hospederías cuenta con ocho centros en funcionamiento que suponen 575 plazas hoteleras y generan 140 puestos de trabajo.


● Durante el otoño está prevista la apertura de la Casona de Allepuz, que ampliará en 50 plazas la oferta y generará otros 15 puestos de trabajo.

● Programada la rehabilitación del Pabellón de los Novicios del Monasterio de Rueda para la construcción de una nueva hospedería y rehabilitación de los elementos anexos. Rueda será por sus características un complejo patrimonial y turístico único en España con 2 hoteles y 80 habitaciones. 
96. Proseguir el desarrollo del conjunto paleontológico de Dinópolis


● Inaugurado el nuevo centro de Territorio Dinópolis en Albarracín.


● Más de 130.000 visitantes en 2007. Más de 1.250.000 visitantes en los seis centros del complejo desde su apertura en 2001.
97. Modernizar y ampliar las estaciones de esquí

● La inversión de más de 134 millones de euros en los últimos años han permitido ampliar la superficie esquiable y modernizar las instalaciones. Con 1,7 millones de esquiadores, Aragón ha sido líder, por primera vez, del turismo invernal en España.

● Se sigue trabajando en la incorporación de Candanchú y Astún al grupo Aramon.
98. Mantener el Plan de Instalaciones Deportivas


● Firmados los protocolos de colaboración con las diputaciones de las tres provincias para el Plan General de Instalaciones 2008-2012, por un importe de 31,5 millones de euros. El nuevo Plan deberá priorizar actuaciones en instalaciones que fomenten el uso compartido escolar, federado y deporte para todos. 
99. Incentivar el patrocinio de equipos y deportistas de alto nivel


● Dentro de las nuevas fórmulas de patrocinio, se incrementa específicamente a los clubes de elite femeninos como fórmula de discriminación positiva adecuada a la realidad del papel de la mujer en el deporte.


● Se ha aumentado el 100% la ayuda a clubes de alto nivel con una partida total de 2.480.800 euros (1,1 en 2007)
100. Fomentar que Aragón sea sede de competiciones deportivas de alto nivel
● El Gobierno de Aragón ya ha garantizado el mantenimiento de competiciones como el Gran Premio de Atletismo o la Baja Aragón, así como la colaboración y apoyo a ayuntamientos para la organización de eventos, entre los que destaca la Copa del Mundod e Aerobic, la Copa del Rey de Balonmano, la Supercopa de la ACB o el Campeonato de España de Gimnasia Rítmica.
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