Todo lo que necesita saber en Aragón sobre la TDT
TENER LA TDT ES MUY FÁCIL.
Llame al 900 5 4 3 2 1 0 
y le explicaremos qué hacer para poder instalarla.
NO ESPERE AL ÚLTIMO MOMENTO.
¿QUÉ ES la TDT?

La televisión digital es aquella en la que la transmisión de imagen y sonido se realiza en formato digital, el mismo que utilizan los CD y DVD, y que permite una calidad muy superior a la de la televisión convencional que utiliza el formato que denominamos analógico. Hay tres formas de trasmitir la televisión digital: a través de satélite, por cable y mediante antenas terrestres. 

La TDT (Televisión Digital Terrestre) es la modalidad de televisión digital que utiliza repetidores y antenas receptoras situadas en los edificios, como la televisión que tenemos ahora. También, al igual que en esta, la señal se difunde de forma gratuita para todos los hogares.

Progresivamente se está sustituyendo la televisión analógica por la digital, ya que tiene numerosas ventajas. Para poder recibirla sirven las mismas antenas que utilizamos ahora y también el mismo televisor, pero son necesarias algunas adaptaciones en la antena y disponer de un decodificador.

¿Qué es el APAGÓN ANALÓGICO? 

Apagón analógico es el nombre con el que se conoce al cese de emisiones analógicas de los operadores de televisión. A partir del 30 de junio de 2009 no podrá ver la televisión a través de su antena si no se ha preparado para recibir la TDT.

¿QUÉ SE NECESITA para ver la TDT?

1) Estar en zona de cobertura

Actualmente más del 80% de la población aragonesa tiene cobertura, pero hay ciudades pequeñas y zonas rurales que aun no disponen de la misma. Introduciendo su localidad en la web http://tdt.aragon.es puede comprobar si tiene cobertura en su domicilio. 

2) Adaptar la antena 

Si su edificio es de nueva construcción debe contar con una Infraestructura Común de Telecomunicaciones (ICT) que estará preparada para recibir la TDT. 

Si su edificio no dispone de la ICT, o si tiene cualquier duda sobre esta, lo recomendable es consultar a una empresa instaladora experta en TDT, que realizará las adaptaciones precisas. 

En la web http://tdt.aragon.es en el menu instalación encontrará el listado de empresas acreditadas por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio. 

3) Disponer de un decodificador

Desde hace tiempo los televisores y reproductores de DVD suelen llevar integrado el decodificador: Por ello, si compró hace poco uno de estos equipos es muy probable qe ya tenga el decodificador. Además, desde mayo de 2008 es obligatorio que al comprar un televisor el vendedor avise en caso de que no lleve el decodificador integrado. 

Si su televisor tiene ya unos años necesitará un decodificador externo, que puede adquirir por un precio módico en múltiples establecimientos.

¿QUÉ VENTAJAS ofrece la TDT?

Más canales

Actualmente se emiten ya 20 canales nacionales y uno autonómico. Progresivamente se incorporaran nuevos canales-locales, autonómicos y nacionales- que podrán recibirse de forma gratuita. 

Mejor calidad de imagen y sonido, con más formatos y opciones 

La calidad de imagen y sonido es muy superior a la de la televisión actual y podrá elegir formatos como la imagen panorámica (16/9) o el sonido envolvente. También es posible seleccionar distintos idiomas o si se quiere o no subtítulos.

Además, la TDT permite emitir televisión de alta definición- High Definition TV (HDTV)- que se caracteriza por una gran calidad de imagen y que ahora utilizan por ejemplo los DVD basados en el estándar Blue-ray. Para poder recibir la alta definición su decodificador debe soportar, al menos, el estándar MPEG-2.

Nuevos servicios

La TDT permite que a través del televisor y utilizando el mando a distancia, participemos en concursos, consultemos las predicciones metereológicas, leamos noticias, saquemos entradas, compremos en las tele-tiendas, realicemos trámites ante las administraciones, sigamos cursos de formación y un largo etc. 

Todo ello siempre que nuestro decodificador soporte el estándar MHP y, además, disponga de un canal de retorno para enviar nuestras respuestas al prestador de servicios. Si tiene un acceso a Internet de banda ancha lo mejor es que lo utilice como canal de retorno, para lo que el decodificador tiene que disponer de la conexión correspondiente. El retorno también puede ir por vía telefónica y, en este caso el decodificador deberá tener una conexión para la línea de teléfono o admitir una tarjeta SIM de telefonía móvil.

¿QUÉ FUNCIONES tienen

los DECODIFICADORES?

Convertir la señal

El decodificador recibe y convierte la señal digital, lo que se indica con las siglas DVB-T (Video Broadcasting - Terrestrial). Los decodificadores más sencillos, conocidos como “zapper”, únicamente tienen esta función. Hay decodificadores que también pueden sintonizar los canales de radio que se emiten junto a la TDT. 

Informar sobre la programación

Con la guía electrónica de programación - EPG (electronic ProgramGuide) - podrá consultar la programación TDT.

Permitir la interacción

El decodificador, solo si se tiene MHP (Multimedia Home Platform), permite acceder a los servicios interactivos. Hay decodificadores que tienen una ranura para tarjetas Smart Card como, por ejemplo, el DNI electrónico. Con ellos podemos identificarnos de forma segura, lo que nos permitirá acceder a contenidos reservados y realizar más fácilmente compras y trámites administrativos. 

Recibir la televisión de alta definición 

El decodificador debe incluir el sello MPEG-2 para poder recibir TDT en alta definición (HDTV). Previsiblemente, en un futuro se utilizará el MPEG- 4, que ya soportan algunos decodificadores.

Grabar programas

Hay decodificadores que integran un disco duro y permiten grabar programas, pero resultan algo más caros. Los identifican con las siglas DVR (digital Vides Recorder) o PVR (Personal Vides Recorder).

Controlar que ven los menores

Si en su hogar hay menores y quiere restringir el acceso a determinados contenidos verifique que el decodificador tiene la opción denominada control parental.
