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UNA PEQUEÑA VUELTA AL MUNDO, 

SIN SALIR DE FERIA DE ZARAGOZA
DEL 26 AL 30 DE DICIEMBRE, EL SALÓN INFANTIL DE NAVIDAD OFRECE UN GRAN NÚMERO DE ACTIVIDADES 

Y TALLERES PARA NIÑOS DE 2 A 12 AÑOS
Zaragoza, 21 diciembre de 2010.- Un viaje en el que no es necesario pasaporte, simplemente ganas de disfrutar, aprender y pasarlo bien. La Feria Infantil de Navidad, que un año más organiza Feria de Zaragoza con motivo de la Navidad pensando en los más pequeños, vuelve a la programación del 26 al 30 de diciembre de 2010. 

Durante cinco jornadas, el pabellón 6 será el escenario para conocer las tradiciones, propuestas y demás atractivos que ofrecen países lejanos. El programa de este año se compone por actividades destinadas a los niños de edades comprendidas entre los 2 y los 12 años. Aquí no sirve la timidez, solamente las ganas de divertirse con propuestas lúdicas y también educativas. 
La Navidad llega hasta las instalaciones feriales convertida en una auténtica fiesta infantil, en la que los pequeños de la casa vivirán y protagonizarán un sinfín de aventuras. La séptima edición de la feria llega con el lema: ‘La vuelta al mundo’.

Atracciones infantiles, juegos y, sobre todo, talleres en los que podrán demostrar sus habilidades a la hora de crear objetos a base de frutas, verduras, chuches y otros materiales. La Fiesta Infantil vuelve con la mirada puesta en la diversión y, una vez más, cargada de importantes novedades para hacer que los niños disfruten de sus días de vacaciones. 

La Fiesta Infantil de Navidad retoma su actividad con la mirada puesta en los juegos y la diversión, pero en esta ocasión llega cargada de novedades para hacer que los niños disfruten de estos días mágicos y con ilusión.

MUNDIALITO DE FÚTBOL SALA
El mundo del deporte también contará con un espacio exclusivo, gracias a un torneo de fútbol en el que está presente el diario deportivo Marca y que hará las delicias de los chavales, que podrán ganar hasta una visita a la redacción del periódico. Así, esta edición se destinará un área pensada exclusivamente al fútbol, con dos pistas, para que los chavales entre los 8 y los 12 años disfruten de su deporte favorito. 

El mundialito de fútbol sala, que cuenta con el patrocinio de Marca y la organización de Porteros y Sala, contará con equipos de distintos colegios zaragozanos, en los que jugarán doce niños en cada uno de ellos. Se harán dos grupos dependiendo de la edad de los jugadores: 16 equipos de alevines, con niños en edad entre los 10 y  los 12 años, y los benjamines, entre los 8 y los 10 años. Todos ellos tratarán de conseguir uno de los muchos premios que entrarán en juego y que distinguirá al equipo ganador del torneo, al mayor goleador o el portero menos goleado.

La final será el día 30 de diciembre y contará con la presencia de Luis Amado, el mejor portero de fútbol sala del mundo que en la actualidad juega en el equipo Interviu MoviStar de División de Honor. Amado ha sido campeón del mundo en dos ocasiones y ha obtenido seis campeonatos de la liga española, así como la medalla de plata al mérito deportivo. El gran portero de la selección española de fútbol sala ejercerá de árbitro en la final.

El periódico deportivo Marca pone en marcha, asimismo, otra actividad que, seguro, contará con el respaldo de los pequeños y que ejercerán de redactores por un día. Por primera vez en la Feria Infantil se llevará a cabo el Concurso Redactor Marca Junior, en el que los niños que visiten la feria tienen la oportunidad de ganar un viaje a la redacción del diario en Madrid para conocer a los periodistas que escriben la actualidad deportiva nacional. Para ello, deberán presentar una crónica de uno de los partidos que se celebrarán en el mundialito.

LAN PARTY Y ACTIVIDADES

Para los más pequeños y llegados desde el Parque de TorreRamona –que cada año hace las delicias de los niños- se instalarán animales de cartón-piedra con el fin de que puedan mejorar sus habilidades y hagan nuevos amigos.
Como ya es habitual entre las propuestas de la Feria Infantil destaca la instalación de un buen número de atracciones infantiles e hinchables, que sirven para poner el punto de alegría a una fiesta cargada de diversión, ilusión y entretenimiento. 
Y una de las estrellas de esta edición de la Feria Infantil, y que en las dos anteriores convocatorias se convirtió en un auténtico éxito, será la celebración de la Lan Party Navidad, en la que mediante pruebas y concursos se sabrá quién es el mejor en los juegos y destrezas en Internet. 
El programa que se llevará a cabo en la Lan Party es el siguiente: 
	ACTIVIDAD



	JUEGOS. Entretenimiento, Deportes, Series



	CONCURSO Dibujo



	CONCURSO P&R.  Concurso de Preguntas y Respuestas



	CONCURSO ADIVINA. Búsqueda por Internet



	CIRCUITO DE PREGUNTAS. Estrategia, lógica, cultura, idiomas, entretenimiento.



	BUSCA EL PREMIO OCULTO. Estrategia 




Así, en su visita a las instalaciones de Feria de Zaragoza, los reyes de la casa descubrirán las propuestas y curiosidades de distintos países, así como la posibilidad de realizar actividades divertidas y en equipo. Manualidades, taller de maquillaje, pulseras de hilo, golosinas, bailes o tatuajes serán algunas de  las posibilidades programadas para estos cinco días de diversión. Además, hinchables y atracciones feriales, grandes canchas, marionetas, disfraces y actividades deportivas focalizarán la atención de los niños. 
TODOS LOS MIEMBROS DE LA FAMILIA

Como ya es habitual, los padres también tienen un espacio relevante en la Feria Infantil de Navidad. Se va a habilitar una zona pensada especialmente para los que ya no son niños, con un área de descanso y cafetería, donde los mayores de la familia puedan relajarse, pero sin perder de vista a los pequeños.
En los más de 14.000 metros cuadrados del pabellón 6 se van a llevar a cabo, durante cinco jornadas, un gran número de actividades de ocio y tiempo libre pensadas para completar las vacaciones navideñas de los reyes de la casa. Uno de los objetivos de este salón es conseguir crear un espacio de diversión, pero sin olvidar el aprendizaje para los niños, en el que se exista una zona para el ocio, pero también para el desarrollo intelectual y de psicomotricidad de los pequeños.
El Rey Mago volverá a ocupar su trono especial en el pabellón 6 de Feria de Zaragoza, donde escuchara los deseos de los niños. Su Majestad llegará hasta el recinto para atender las sugerencias de los pequeños y recoger las peticiones que le han preparado los chavales zaragozanos en sus cartas y que entregarán al rey personalmente. 
Además de ser el centro de la diversión de los más pequeños, la Feria infantil de Navidad 2010 se centra, al igual que en las anteriores ediciones, en la solidaridad y recuerda que también hay otros niños que no son tan afortunados. Para lograr trasladar una sonrisa a aquellos que no disponen de comodidades y regalos estos días, se pone en marcha el programa “Familias Solidarias”, donde se habilita un espacio para la recogida de juguetes, material escolar y ropa destinado a concienciar a los peques que hay chavales sin recursos económicos. 
Los visitantes pueden traer todo aquello con lo que ya no juegan, que se ha quedado pequeño o en desuso para hacer felices a chavales que no tienen regalos en Navidad. Además, las familias que participen en esta iniciativa se llevarán una bonita sorpresa de parte del Rey Mago, que estará durante las cinco jornadas de la feria en el stand del departamento de Servicios Sociales del Gobierno de Aragón.
AGENDA DE LA FERIA
· La Feria se celebrará del 26 al 30 de diciembre de 2010.

· El horario de apertura al público es de 11.00 a 20.30 horas, de manera ininterrumpida.

· El precio de las entradas es de 2 € para los adultos y 8 para los chavales, mientras que el día 26, las familias numerosas podrán entrar de manera gratuita. 

· Parquin, 4 euros por vehículo y estancia.

· La muestra se lleva a cabo en el pabellón 6 de Feria de Zaragoza y la superficie que ocupa el certamen es de más de 14.000 metros cuadrados.

· Con el fin de acercar más la Feria a los visitantes, se pone a disposición del público una línea de autobús gratuita.

PROGRAMA DE ACTIVIDADES
Los talleres y las actividades llenarán las cinco jornadas de la Feria Infantil son: 
1.-  Taller de turbantes

2.- Taller de gominolas

3.- Taller de bufandas de fútbol

4.- Taller de Cheerleaders

5.- Taller de maquillaje

6.- Taller Estatua de la Libertad

7.- Taller tatuajes tribales

8.- Taller Aloha

9.- Taller de postales del mundo

10.- Taller de pulseras de hilo

Además de dos talleres que organiza el Centro de Interpretación de Agricultura y Regadío de Aragón en La Alfranca  y la asociación Jumpling Clay, quienes montarán un taller para los más arriesgados.

Estos talleres cuentan con la colaboración de las siguientes empresas y entidades:
( Ágreda Automóvil (
( Cadena SER (
( Diputación de Zaragoza (
( Cámara de Comercio e Industria de Zaragoza (
( El Periódico de Aragón (
( Frutos Secos El Rincón (
( Heraldo de Aragón (
( Martín - Martín (
( CIAR Alfranca (
APOYO INSTITUCIONAL
El certamen cuenta con la ayuda y el institucional del Gobierno de Aragón, que participa con un stand en el que da a conocer todas sus propuestas para las familias aragonesas.

SERVICIO GRATUITO DE AUTOBUSES
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· TRAYECTO CENTRO – FERIA

10’30 – 11’30 – 12’30 – 15’00 – 16’00 –  17’30 

· TRAYECTO FERIA – CENTRO

14’00 –16’30 – 18’00 – 19’30 – 20’30 - 21’00


Línea:    CENTRO CIUDAD   -   FERIA





Paseo Mª Agustín (Pasaje Ebrosa – Parada autobús de Casetas)





�	La cita será en Feria de Zaragoza, del 26 al 30 de diciembre de 2010, de 11.00 a 20.30 horas, en horario ininterrumpido
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