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T
rasparencia, eficacia, austeridad y regeneración de la vida pública son los ejes que han marcado la acción de los primeros 100 días del Gobierno de Aragón, con el objetivo de liderar un proyecto que garantice el bienestar de los aragoneses.

La transparencia ha estado presente en todos los ámbitos de la gestión del Gobierno. Así, la primera medida aprobada por la Presidenta, Luisa Fernanda Rudi, fue un “Código de Buenas Prácticas de la Comunidad Autónoma de Aragón”. El documento incluye una veintena de principios éticos y de conducta de cara a la acción del Gobierno y de sus altos cargos. El Código, el primero de estas características que se aprueba en el Gobierno de Aragón, incluye la dedicación exclusiva, la transparencia y la austeridad en la gestión. También, la búsqueda del interés general y el bien común de los aragoneses, la renuncia a cualquier privilegio y el uso adecuado de los medios puestos a su disposición para el desempeño del cargo, con especial incidencia en coches oficiales, viajes, gastos de representación y protocolo y teléfonos móviles.

Dentro de esa política de transparencia, durante el mes de agosto los consejeros del Ejecutivo expusieron el programa de cada uno de sus Departamentos en las Cortes de Aragón. El objetivo, recuperar las Cortes como centro de la vida política aragonesa, acercar las instituciones al ciudadano y ofrecer mayor fluidez a la relación entre ellas.
La eficacia y la austeridad han sido otros de los principios de la acción del Ejecutivo. Esto se ha reflejado en una nueva estructura orgánica, con una sustancial reducción de altos cargos y personal de confianza, en la adopción de medidas de control del gasto y en una mejor gestión de la recaudación, lo que supondrá un ahorro importante en esta legislatura.

En estos primeros 100 días se han sentado las bases para la regeneración de la vida pública en Aragón. Es una exigencia de los ciudadanos y un compromiso de este Gobierno, que espera en esta nueva etapa política liderar un proyecto que haga de Aragón una Comunidad más moderna, impulsora de la recuperación de España y con peso en Europa.

UNAS FINANZAS PÚBLICAS SANEADAS Y UNA ADMINISTRACIÓN EFICIENTE, AUSTERA Y TRANSPARENTE
El Gobierno ha puesto en marcha medidas, desde el primer día, para cumplir sus  compromisos de ahorro, transparencia, eficacia y eficiencia.  El objetivo último es sanear las cuentas públicas, sólo de esta manera se crearán las condiciones que faciliten el despegue económico y la creación de empleo.

Actuaciones abordadas:
1. ADELGAZAMIENTO ESTRUCTURA ORGÁNICA DEL EJECUTIVO

Como primera medida, en la propia formación del Ejecutivo se determinó una reducción en el número de Departamentos, que pasaron a 9. Se eliminó, además, la Vicepresidencia y las Viceconsejerías.

Tras ello, ya en el Primer Consejo de Gobierno, se aprobó la supresión de 80 puestos de personal de confianza (altos cargos y asesores). Una medida con la que se ahorrarán 18 millones de euros en toda la legislatura.

Una reducción del gasto que se ha acompañado de una reforma en profundidad de la estructura orgánica de los distintos Departamentos. Supone un ahorro anual de 1,5 millones de euros, en total 6 millones de euros en los próximos 4 años.

Dos acuerdos que logran el adelgazamiento de la Estructura Orgánica del Gobierno de Aragón y que comportan un ahorro previsto para la presente legislatura de  24 millones de euros. 

Se cumple así el compromiso adquirido por la Presidenta del Gobierno de Aragón en su discurso en el Debate de Investidura.

2. PLAN DE RACIONALIZACIÓN DEL GASTO CORRIENTE

Una nueva medida que se suma a las anteriores y que comparte un mismo objetivo: reducir el gasto y atenuar el déficit existente garantizando a un tiempo la correcta prestación de servicios al ciudadano.

Con él se plantean 104 medidas con las que ahorrar 105 millones de euros en esta legislatura. Aborda aspectos relacionados con el gasto en bienes corrientes y servicios, entre los que destacan los referidos a la adquisición y uso racional del material y equipamiento, al funcionamiento de las instalaciones y  a su gestión energética eficiente o a las indemnizaciones por razón de servicio, así como a otras cuestiones como publicidad institucional o contratación pública.

Se aplicará en la Administración de la Comunidad y en sus organismos públicos. Y servirá de referencia en la actuación de consorcios, fundaciones…

Unas medidas de aplicación inmediata, a excepción de las que requieran modificar la normativa vigente o tramitar procedimientos para la revisión de contratos actualmente en vigor, en cuyo caso se iniciarán trámites para aplicarlas en el primer semestre de 2012.

3. ELABORACIÓN DE UNA AUDITORÍA DE LAS CUENTAS PÚBLICAS

Cuando el Gobierno de Aragón toma posesión en julio encuentra una situación de grave dificultad financiera que requiere la elaboración de una auditoría para conseguir un diagnóstico claro y certero de las arcas públicas que sirva de base para la elaboración de los presupuestos de la Comunidad Autónoma.

Esta auditoría ha sido elaborada por los servicios de la Intervención General, por la confianza que tiene el actual Ejecutivo en los funcionarios de la Diputación General y por el importante ahorro que supone la ejecución interna del trabajo.

Los resultados de la auditoría confirman en todos sus extremos la grave  situación financiera encontrada, que se traduce en una previsión de déficit a 31 de diciembre de 943 millones de euros. 

Este déficit está originado por una evidente falta de previsión tanto en capítulo de ingresos como en el de gastos. Respecto a los primeros, se contemplaron para el ejercicio de 2011 unas previsiones de ingresos muy superiores a las reales, sin tener en cuenta lo que apuntaban todos los indicadores económicos.

En cuanto a los gastos, la proyección realizada por la Intervención General indica que el gasto global estimado a 31 de diciembre será de 5.133 millones de euros. Además, hay 36 millones de euros no presupuestados por los Departamentos y organismos públicos, 400 millones de deuda sanitaria igualmente no presupuestada y 29 millones de deuda derivada de la prestación de servicios sociales (ayudas a la dependencia). 

A la vista de estos datos, la Intervención General concluye en su informe que la situación económica de la Administración General, sus organismos autónomos y entidades de derecho público es claramente deficitaria, presentándose necesidades de gasto mayores de las previstas que serán a 31 de diciembre de 465 millones.

Comparando estas cifras con la estimación de ingresos a 31 de diciembre calculada a fecha de cierre de la auditoría, que asciende a 4.655 millones de euros, la diferencia negativa obtenida es de 943 millones de euros- déficit que tendremos a final de año-, cantidad que impacta directamente sobre la previsión de actuación de la Administración en el ejercicio 2012.
La falta de previsión y el desajuste en el gasto se hacen patentes de manera singular en el ámbito sanitario y de asistencia social.  

En este sentido, el importe total de la deuda que al cierre del ejercicio 2011 quedará pendiente de aplicar al presupuesto se situará en el entorno de los 400 millones de euros. Esta cifra se obtiene al combinar la proyección del gasto final de 449,7 millones de euros –determinado a partir del análisis de los contratos de gestión firmados por cada centro con el organismo autónomo- con un crédito estimado de 288 millones de euros (Ley de Presupuestos 2011), un déficit presupuestario al cierre de 2010 de 220 millones de euros y 34 millones de la deuda pendiente de los centros sin contrato de gestión y el gasto de aquellas obras que aún no han sido recogidas presupuestariamente. 

La auditoria  también analiza la situación del Sector Empresarial Público, compuesto por 102 empresas, 37 públicas y 65 participadas, que ha sido víctima durante los últimos años de una gestión poco responsable y no acorde con los tiempos de crisis que vivimos. 

Según este informe este conglomerado empresarial presenta debilidades como un elevado endeudamiento (610 millones de euros a cierre de 2010), una excesiva dependencia de las arcas públicas, estructuras de personal excesivamente dimensionadas en sus cuadros directivos o una actividad centrada en muchos casos en sectores que atraviesan serias dificultades como el inmobiliario.

4. PLAN ESPECIAL DE CONTROL TRIBUTARIO

Las acciones llevadas a cabo por el Gobierno de Aragón en estos 100 primeros días no se han limitado al capítulo de gastos, con la aplicación de las importantes medidas de contención ya reseñadas, sino que también se ha actuado en el capítulo de ingresos. Para mejorar la gestión recaudatoria y luchar contra el fraude, desde el principio de responsabilidad social en el que se basa el pago de los impuestos, se ha puesto en marcha un Plan Especial de Control Tributario.

Con él se recaudará una deuda tributaria adicional de, al menos, 5 millones de euros. Una acción que el Gobierno entiende necesaria por distintos factores. Como ejemplo, el hecho de que los años 2007 y 2008 fueran ejercicios con gran actividad inmobiliaria y operaciones sujetas al Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, que por su cantidad y cualidad han de comprobarse con celeridad y en el mayor número posible.

Este Plan, también desarrollado por los propios funcionarios de la Comunidad Autónoma, ya ha comenzado a aplicarse y se están revisando los expedientes de los últimos 4 años, extendiéndose hasta marzo de 2012. Las comprobaciones que se efectúen incluirán impuestos cedidos y propios, sin más límite como ámbito temporal que el marcado por la prescripción del derecho a comprobar o liquidar.

5. RETENCIÓN DE CRÉDITO

En una línea tendente al cumplimiento del objetivo de déficit marcado por el Gobierno Central, el Ejecutivo Aragonés se vio en la necesidad de aprobar una retención de crédito de 48 millones de euros.  Retención que permite recortar el déficit de Aragón en un 0,15 por ciento. 

6. EMPLEADOS ADMINISTRACIÓN

En estos momentos, cerca de 1.500 de los 8.500 funcionarios que componen la plantilla de la Administración General se hallan en comisión de servicios o adscripción provisional, algo que para este Gobierno debería tener un carácter excepcional y limitado en el tiempo. Idea que no se ha cumplido en las últimas legislaturas, de hecho, la falta de regularización y concurso ha propiciado que una situación extraordinaria se haya convertido en ordinaria.

Una mala situación heredada a la que este Ejecutivo tiene que poner orden. Para reducir la importante tasa de provisionalidad existente el Ejecutivo Autonómico ha puesto en marcha un proceso de regularización de la relación de puestos de trabajo.

Además, se ha determinado la amortización de 110 puestos vacantes que llevaban más de 18 meses sin cubrirse, plazo de tiempo que se considera suficiente para determinar la no necesidad de su provisión. Se suprimen asimismo, otros 92 puestos que ya quedaron sin dotación económica en la Ley de Presupuestos para el ejercicio de 2010. El ahorro estimado es de 3 millones de euros al año.

7. RECLAMACIÓN AL ESTADO DE MERMAS TRIBUTARIAS

370 millones de euros. Es la cantidad que el Gobierno de Aragón reclama al Estado y que la Comunidad ha dejado de percibir por modificaciones efectuadas por el Gobierno Central en los impuestos cedidos.

Las consecuencias económicas de esas modificaciones hechas por el Estado sobre los tributos cedidos se refieren, entre otros, a la renuncia a la exención del IVA de 2007 a 2010 (78 millones) y la exención en el Impuesto sobre el Patrimonio en 2006 y 2007 (105 millones).

También se solicitan, las reducciones en el impuesto sobre Sucesiones y Donaciones que afectaban a participaciones empresariales y vivienda habitual de 2005 a 2010 (158 millones) y otras medidas que han supuesto coste para la Comunidad, como la exención en Actos Jurídicos Documentados (cancelación de hipotecas) de 2007 a 2010 (25 millones) o la exención en operaciones societarias por conceptos como ampliaciones de capital y constituciones de sociedades, que en 2010 se han estimado en 2 millones de euros. 

Además el Gobierno de Aragón solicitará  los anticipos del Fondo de Cooperación del año 2011 que el Estado adeuda a la Comunidad autónoma. Se exige 32,6 millones de euros por ese concepto, de acuerdo con lo que establece la disposición transitoria segunda de la Ley 22/2009, de 18 de diciembre, por la que se regula el sistema de financiación de las Comunidades Autónomas de régimen común y Ciudades con Estatuto de Autonomía y se modifican determinadas normas tributarias

El total por tanto de la reclamación asciende a más de 400 millones de euros.
8. REORDENACIÓN DE COMPETENCIAS ADMINISTRATIVAS

Detectado un solapamiento de las competencias ejercidas por distintas administraciones el Gobierno de Aragón ha procedido a elaborar un primer estudio con el que reorganizarlas y así conseguir un gasto más eficiente de los recursos escasos. 

Para ello la Presidenta del Ejecutivo ya ha hecho un llamamiento a las distintas fuerzas políticas que cuentan con representación en la Comunidad para alcanzar acuerdos. Es necesario el máximo consenso para resolver un entramado competencial que con los años se va incrementando.

9. SIMPLIFICACIÓN LEGISLATIVA

El Gobierno de Aragón está impulsando los instrumentos normativos necesarios para agilizar y simplificar al máximo los trámites administrativos. Se trata de conseguir una administración ágil, eficaz y eficiente. 

Las dos principales medidas que se han aplicado en este ámbito actúan directamente sobre la complejidad de las normas legislativas y el alto número de procedimientos administrativos.

Respecto del primer aspecto ya se ha mantenido una primera reunión del Consejo Consultivo de Aragón, al que se ha solicitado una metodología de trabajo para acometer esta simplificación normativa. En breve plazo se planteará esta nueva metodología y  la definición de los sectores normativos en los que sea conveniente actuar dada su complejidad.

Asimismo, se ha constituido un grupo de trabajo que aborde el segundo objetivo, es decir, la simplificación de los procedimientos.

NECESIDAD DE UNA ECONOMÍA BASADA EN LA COMPETITIVIDAD Y EN LA INNOVACIÓN PARA SALIR REFORZADOS DE LA CRISIS

El Gobierno de Aragón defiende la necesidad de una buena política económica que haga que la economía aragonesa sea más competitiva y más dinámica en la creación de empleo para hacer de Aragón una comunidad líder en el Sur de Europa. Es necesario reactivar la economía en sectores como el empresarial, el educativo, el de la innovación, la agricultura o el turismo. 

1. REFORMA SECTOR PÚBLICO EMPRESARIAL

Desde el Gobierno se va a reestructurar el sector público empresarial a través de un proceso gradual y más ambicioso que el planteado por el anterior Ejecutivo. 

Un ajuste que comenzará de inmediato, con la enajenación de algunas de ellas, con la agrupación de sociedades en función de los sectores en los que operan, con una revisión de los objetivos con los que se asumieron determinadas participaciones empresariales, con la aplicación de criterios de gestión empresarial periódicamente mensurables y con un modelo transversal de servicios que pueda servir eficazmente a todas las sociedades y evite duplicidades como las que ahora se puedan estar dando.

Para ello se tomará como base el resultado de la auditoría elaborada por la Intervención General y ya reseñada en este sector.

2. PROCESO RENOVACIÓN AESPA

Se han mantenido ya las primeras reuniones para la renovación del Acuerdo Económico y Social para el Progreso de Aragón, con la patronal, CREA y CEPYME, y los representantes de los trabajadores, UGT y CC. OO.

El objetivo es revisar el anterior acuerdo y concentrar los esfuerzos en el fomento de la actividad empresarial, la formación ocupacional y la creación de empleo.

La revisión de este acuerdo estará finalizada antes de terminar este año.

3. IMPULSO ACTIVIDAD EMPRESARIAL

La revisión integral de las políticas activas de empleo se llevará a cabo durante los meses de noviembre y diciembre, una vez que el 31 de octubre se defina el marco estatal, para conseguir que a finales de este año o principios de 2012 esté fijado el nuevo modelo.

Se está elaborando además una norma que anime a la creación de nuevas empresas y facilite los trámites para conseguirlo a  Emprendedores y Autónomos.

 Además, en este último trimestre estará constituido y operativo el Observatorio Aragonés de Comercio que mantendrá las primeras reuniones y constituirá las mesas de trabajo.

Conscientes también de la importancia de la internacionalización en la economía el Gobierno de Aragón está poniendo en marcha un Canal Único de Internacionalización.

Por otra parte, desde la Mesa de la Minería se han otorgado ayudas para 53 proyectos empresariales a los que se destinan 28 millones de euros. Con ellos se estima que se crearán 103 puestos de trabajo directos en la provincia de Teruel.

Además en estos 100 días se ha procedido al desbloqueo de ayudas por valor de más de 28 millones de euros para el periodo 2011-2014. Son en total más de 1.450 expedientes relacionados con la incorporación de jóvenes a la actividad agraria y modernización de explotaciones agrarias. 

El Gobierno de Aragón ha acordado abrir una línea de crédito de 100 millones de euros para otorgar condiciones crediticias más ventajosas a las empresas que transformen productos agrarios.

CONSEGUIR UNAS INFRAESTRUCTURAS MODERNAS Y SOSTENIBLES PARA VERTEBRAR ARAGÓN

1. PROYECTOS ESTRATÉGICOS

La línea de cercanías hasta PLAZA, la reapertura del Canfranc, la mejora del corredor ferroviario Zaragoza-Teruel-Sagunto y el desdoblamiento de las carreteras N-232 y N-II son proyectos estratégicos para el Gobierno de Aragón. Por este motivo, a lo largo de estos 100 días ya se han mantenido varias reuniones de trabajo con el Ministerio de Fomento, al que se ha trasladado el carácter irrenunciable que tienen para la Comunidad.

2. INFRAESTRUCTURAS AÉREAS

En Zaragoza, se ha conseguido que la compañía Ryanair mantenga hasta marzo de 2012 la mayor parte de los vuelos que operan en la capital, pese al anuncio del Ayuntamiento de Zaragoza de suspender las ayudas. 

En Huesca, y tras una reunión con el Presidente de AENA, se ha puesto en marcha un grupo de trabajo para impulsar la actividad del aeropuerto a través de nuevas líneas de negocio.

En Teruel, se ha completado el proceso administrativo para la adjudicación de la explotación del aeropuerto a TARMAC para la explotación de las actividades de mantenimiento, estacionamiento y desmantelamiento de aeronaves comerciales.
3. MANTENIMIENTO VIARIO

La inasumible carga financiera y la hipoteca de futuro que representa el Plan Red para la Comunidad Autónoma ha exigido un laborioso proceso de revisión completa y detallada de los proyectos, con el objetivo de garantizar el mantenimiento de las vías autonómicas con el coste adecuado para ello.
4. VIVIENDA

El Ejecutivo Autonómico está elaborando y en breve plazo presentará el Plan Aragonés de Vivienda Social 2011 – 2015.

Al mismo tiempo, el Departamento de Obras Públicas ha llevado a cabo una revisión y estudio de toda la normativa sobre vivienda protegida, con el fin de detectar y corregir los aspectos que inciden en ralentizar los procesos administrativos.

UNA EDUCACIÓN DE CALIDAD Y EN LIBERTAD, COMPROMETIDA CON LA EXCELENCIA PARA UNA VERDADERA SOCIEDAD DE OPORTUNIDADES

1. EFICACIA EN LA GESTIÓN

El Gobierno de Aragón garantiza el mantenimiento del gasto en Educación, como servicio básico y esencial para el futuro de la Comunidad.

Esta garantía, en la actual situación económica, precisa de medidas que avalen la eficacia y la eficiencia en la gestión. 

Con este objetivo, se ha constituido un grupo de trabajo integrado por padres, sindicatos, alumnos, patronal de la concertada, el departamento de Educación y el de Hacienda. Se trata de hacer un completo diagnóstico de la situación entre todas las partes implicadas para mejorar la eficacia y la eficiencia del sector. El “Grupo de Trabajo de Educación” es operativo, participativo y no sustitutivo de ningún órgano que exista en la actualidad. Las conclusiones del mismo estarán listas el 15 de enero. 

Se ha ampliado en 200 el cupo de profesores para un incremento de unos 900 alumnos.
2. COMPROMISO CON LA LIBERTAD, LA CALIDAD Y LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES
Se ha anunciado y se ha empezado a trabajar para modificar el criterio de acceso de los escolares a los centros para garantizar la libertad de elección.

Para mejorar la calidad de la educación, se han dado los primeros pasos para elaborar una Ley de Autoridad del Profesor.

Atendiendo a las demandas del sector, se trasladarán a septiembre los exámenes de recuperación de la ESO

En el ámbito de la Formación Profesional se está trabajando para adecuar la oferta formativa a las necesidades laborales y promoviendo pasarelas con la educación general y la Universidad.

En materia universitaria, se está diseñando un plan estratégico de infraestructuras a corto, medio y largo plazo.

En aras a conseguir una auténtica igualdad de oportunidades, el Gobierno de Aragón ha anunciado que a partir del próximo curso de aplicarán criterios de progresividad en el programa de libros gratuitos y comedores escolares
3. INNOVAR PARA EL FUTURO

Se han tramitado cerca de 12 millones y medio para proyectos de infraestructura científico-tecnológica cofinanciadas con el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) 

El Gobierno de Aragón han resuelto además ayudas a la investigación que se acercan al millón de euros.  

Y se han completado los programas de la Estrategia Aragonesa de Innovación 2011-2012, que serán adjudicados antes de fin de mes, por un importe de más de 13 millones de euros. 
4. PRESERVAR LA CULTURA Y EL PATRIMONIO

Para garantizar la conservación y restauración del  patrimonio, pese a la situación económica, el Gobierno ha empezado a elaborar un catálogo de actuaciones prioritarias en función de criterios técnicos para acometer las intervenciones más urgentes.

Asimismo, se ha reclamado al Ministerio de Cultura información detallada sobre los documentos del Archivo de Salamanca relativos a aragoneses enviados a Cataluña. 

Para implicar a la sociedad civil en las actividades culturales y deportivas se ha empezado a trabajar en la elaboración de una Ley de Mecenazgo.

POLÍTICAS EFICIENTES Y DE CALIDAD QUE GARANTICEN LA SANIDAD, EL BIENESTAR Y LA COHESIÓN SOCIAL

1. UN COMPROMISO FIRME

Al igual que la educación, la sanidad, la asistencia social y la justicia son áreas que no han sufrido, ni sufrirán, merma en sus dotaciones, ya que son prioritarias para el Gobierno de Luisa Fernanda Rudi, como así se demuestra en las medidas aplicadas en estos 100 primeros días de Gobierno.
2. LA PARTICIPACIÓN HERRAMIENTA BÁSICA

El Gobierno de Aragón ha puesto de manifiesto, desde el primer día, la necesidad de integrar a todos los colectivos implicados en las áreas sanitaria y de servicios sociales para consensuar en el seno de respectivos grupos de trabajo aquellas medidas que se tienen que adoptar para garantizar la sostenibilidad del sistema.  Por ello se ha reunido el “Grupo de Trabajo de Sanidad”.
3. POR LA MEJORA DE LA CALIDAD ASISTENCIAL

Para conseguirlo se ha adaptado la estructura territorial de los Servicios de Salud Pública con el objeto de unificar el mapa de salud pública y el sanitario, reduciendo las gerencias de 8 a 4, lo que ha supuesto la eliminación de cuatro altos cargos, un ahorro en burocracia y agilidad en la toma de decisiones. 

Con ese mismo objetivo se ha impulsado la fase de prueba del sistema de “receta electrónica”. 

Se ha iniciado, además, la línea estratégica de modernización de la Atención Primaria en Aragón. 
4. GARANTIZAR LAS PRESTACIONES

Como primera medida en el ámbito asistencial, se habilitaron los créditos necesarios para garantizar la prestación del Ingreso Aragonés de Inserción, cuya partida estaba agotada desde el mes de julio y  que contaba ya con un desfase que afrontar de 2 millones de euros.

En materia de dependencia, el Ejecutivo se ha encontrado con un déficit de 28 millones de euros, ya que el anterior Gobierno presupuestó 85 millones en 2011 para la atención a la dependencia, cuando las necesidades reales se acercaban a los 113 millones. Durante los primeros cien días de gobierno, el Ejecutivo ha avanzado en la coordinación de la Gestión de la Dependencia para optimizar el Sistema bajo unos criterios únicos. También se han mantenido reuniones con responsables de otras comunidades autónomas sobre Políticas de Inmigración y Políticas de Dependencia.

Se ha reforzado el papel del Observatorio Aragonés de Familia.

En políticas de Igualdad, se han impulsado los proyectos para la prevención y erradicación de la violencia contra las mujeres en las Comarcas en las que no todavía no se ha desarrollado. 

También, se ha puesto en marcha el Servicio de Atención Psicológica para hijos/as de mujeres víctimas de violencia.

Y se ha creado también la Unidad de coordinación socio-sanitaria de Salud Mental y la Jefatura de Servicio de Drogodependencia y Vigilancia.

REIVINDICACIONES HISTÓRICAS. COMPROMISO Y TRABAJO

BIENES DEL ARAGÓN ORIENTAL

La devolución de los bienes pertenecientes a las parroquias del Aragón Oriental ocupa un lugar destacado dentro de las reivindicaciones del actual Ejecutivo. La Presidenta de Aragón se ha implicado de manera personal e inmediata con el tema. Luisa Fernanda Rudi mantuvo un encuentro con los alcaldes de Berbegal, Peralta de Alcofea y Villanueva de Sigena. Les manifestó la intención del Gobierno de apoyar y trabajar en un mismo frente para conseguir la resolución del conflicto, “Aragón debe de ir en una misma dirección”. Era la primera reunión que un presidente autonómico mantenía con los alcaldes de las localidades implicadas. 

Se trató de una reunión preparatoria de cara al encuentro que mantuvo ayer con el Nuncio de Su Santidad Benedicto XVI, Monseñor Renzo Frattini, en la sede de la Nunciatura en Madrid. Tras el encuentro quedó patente que el Vaticano reconoce la propiedad de los bienes a las parroquias aragonesas. El nuncio planteó que la ejecución de la sentencia se llevará a cabo y se comprometió a seguir trabajando para que las obras de arte vuelvan a Aragón, y aunque no concretó el plazo, el Nuncio aseguró que el proceso no se prolongaría más de un año. 

 TRAVESÍA CENTRAL DEL PIRINEO

La Travesía Central del Pirineo se introdujo en el mapa de redes transeuropeas en el año 2003, durante el mandato de José María Aznar como Presidente del Gobierno de la Nación y cuando Loyola de Palacio ostentaba el cargo de Comisaria de Transportes y Vicepresidenta de la Comisión Europea. Ayer se conoció la noticia de que la TCP quedaba apartada como Red Básica y, por tanto, no se considera proyecto prioritario para la Unión Europea. El Ministro de Fomento aseguró que “no se había hecho nada administrativamente a favor de la TCP”. De estas palabras se deduce que ha hecho falta la llegada al gobierno autonómico del Partido Popular para que en apenas dos meses se hayan aunados esfuerzos con la sociedad aragonesa con el objetivo impulsar el proyecto. 

El Gobierno de Aragón ha concitado el consenso y la unanimidad en lo que se refiere a la Travesía. Considera que es una obra prioritaria para el desarrollo de la comunidad autónoma y por eso organizo un acto en Zaragoza que respaldaron más de cuarenta colectivos económicos, empresariales, sindicales, institucionales, universitarios, sociales, así como asociaciones de municipios y grupos políticos. 

El apoyo se repitió en Madrid cuando la Presidenta presidio un desayuno informativo en el que participaron más de 300 personalidades de la sociedad española y aragonesa. Además, el respaldo al proyecto del Eje 16 se trasmite en una reunión que la Presidenta mantuvo, junto con otros presidentes autonómicos, con el Presidente de la Comisión Europea, Durao Barroso, en Bruselas. 

Tras la falta de acción, de interés y de compromiso por parte del Gobierno Central ante el proyecto de la Travesía Central del Pirineo y su exclusión como Red Básica de las Redes Transeuropeas de Transportes el Gobierno de Aragón anuncia que seguirá trabajando para conseguir que la TCP sea un eje prioritario.

El 24 de octubre se celebrará en Madrid un desayuno de trabajo en el que participarán representantes de Extremadura, Castilla-La Mancha, Castilla y León, Navarra, Andalucía y Madrid. El grupo diseñará actuaciones conjuntas para impulsar el proyecto del Eje 16.

Con el mismo objetivo, la Presidenta de Aragón participará la próxima semana en la reunión de la Comunidad de Trabajo de los Pirineos que se celebrará en Toulouse y mantendrá encuentros con representantes de las regiones francesas fronterizas. 
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