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El Consejo de Gobierno aprueba el proyecto de Ley de Función Pública

NOVEDADES DE LA LEY
-  La nueva Ley como desarrollo de las posibilidades que el Estatuto de Autonomía de Aragón ofrece en la materia

El texto desarrolla el marco estatutario aragonés de la Función Pública. En concreto, el Estatuto de Autonomía de Aragón incorpora como competencia compartida de la Comunidad Autónoma de Aragón el “régimen estatutario de los funcionarios de la Comunidad Autónoma de Aragón y de su Administración Local y las especialidades del personal laboral derivadas de la organización administrativa y la formación de este personal”. En el mismo sentido, el Estatuto desarrolla las competencias autonómicas en materia de Administración local y regula su personal propio.
- Fortalecimiento del concepto de “Función Pública” como estatuto de servicio público

El nuevo proyecto refuerza el concepto de “Función Pública” frente al de “empleo público”, que consigna el Estatuto Básico del Empleado Público. Con esta revisión se persigue una reivindicación del concepto de “función pública” como estatuto especial al servicio del interés público, que motiva su singularidad respecto al régimen jurídico laboral general aplicable a los empleadores de naturaleza privada. Este estatuto singular se caracteriza por su íntima vinculación a las necesidades del servicio público. 

Entre otras consecuencias, la opción por un modelo basado en el principio de “Función Pública”, frente al alternativo de “empleo público”, exige la opción de la ley por el modelo funcionarial, frente al modelo laboral.
- Principio funcionarial

El texto establece expresa e imperativamente que, como regla general, los puestos de trabajo de las administraciones territoriales (la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón y las administraciones locales aragonesas) y de sus organismos autónomos serán provistos por funcionarios públicos. La opción por el personal sometido al Derecho laboral común será la excepción y estará reservado a determinados casos, especialmente a los puestos propios de oficios, dirigidos a la inclusión social o los de alta cualificación técnica cuando no existan cuerpos funcionariales con esa preparación. 
- Refuerzo del principio de publicidad y transparencia en la gestión de los recursos humanos, especialmente en lo relativo al acceso al empleo público y a la carrera profesional 

La nueva Ley refuerza las garantías de publicidad y transparencia en la gestión de los recursos humanos de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, de las entidades locales aragonesas y del conjunto del sector público. Es uno de los proyectos normativos más ambiciosos en esta cuestión. Se opta por la publicación imperativa en los boletines oficiales, tanto de las convocatorias como de su resultado, ya se trate de personal fijo o temporal. También se incluye la obligación de publicidad en los procedimientos de designación del personal directivo profesional.

El texto contempla la creación del Portal de Acceso a la Función Pública, como plataforma electrónica donde se publicarán todas las convocatorias para la provisión de cualquier puesto del sector público en el ámbito aragonés. Con ello, se persigue el acceso más transparente posible de cualquier ciudadano a las ofertas de trabajo emanadas de cualquier Administración pública aragonesa.  


- Reducción de la densidad normativa de rango legal
El nuevo proyecto reduce la densidad normativa de rango legal, lo que supone reducir la intervención de la norma al cumplimiento de la garantía de la reserva de ley. Ello exige un esfuerzo añadido de elaboración de las normas reglamentarias llamadas a desarrollar las previsiones legales que vengan a renovar el régimen jurídico de los diferentes elementos del modelo de gestión de las personas de las administraciones aragonesas. 

El texto pretende que esta intervención normativa, compuesta tanto por la futura norma legal como las normas reglamentarias concurrentes, sea armónica y permita que la implementación de sus previsiones se realice de forma integrada y sistemática. Se promoverá que la ordenación reglamentaria tenga lugar durante la vacatio legis de la ley, con el objetivo de que su entrada en vigor se produzca simultáneamente.  
- Profesionalización de la Administración Pública

La nueva Ley refuerza su opción por una Administración profesionalizada, lo que se traduce en su regulación del acceso al empleo público y de la propia carrera administrativa. 

Por una parte, se establece la oposición como el procedimiento ordinario de selección de personal en la Administración Pública con lo que se refuerzan las garantías del principio de mérito y capacidad en el acceso a la función pública de Aragón. Esta apuesta por la profesionalización de la función pública tiene importantes repercusiones en el ámbito de la carrera administrativa y posiciona al concurso como el sistema ordinario de provisión de puestos de trabajo. Se adoptan mayores garantías en cuanto al procedimiento de libre designación; se reducen al máximo los puestos susceptibles de ser provistos por este procedimiento y se incorporan expresamente garantías de publicidad y evaluación de la idoneidad. 

- Apuesta por la ética del servicio público y fortalecimiento de sus garantías 

El proyecto apuesta decididamente por un modelo de “Función Pública” articulado sobre una visión ética de la conducta profesional de los funcionarios públicos. Se refuerzan las garantías en esta materia, tales como la previsión de la futura aprobación de códigos éticos específicos, la creación de órganos de consulta y seguimiento en esta materia así como la emisión de un informe anual por el Justicia de Aragón. Con ello, se persigue garantizar la objetividad de las decisiones de las Administraciones públicas y la promoción de la visión ética del servicio público. 
- Simplificación del aparato institucional y agilización de los procesos administrativos de recursos humanos
El nuevo texto ha asumido una visión de la articulación institucional de la función pública más simplificada, refuerza los actores claves en la materia y evita duplicidades o solapamientos organizativos. En esta misma línea, la conformación de los diferentes órganos de coordinación, de carácter tanto interadministrativo como intraadministrativo, así como del desarrollo del sistema de distribución de competencias en materia de ordenación y gestión del personal, está llamada a ser desarrollada por el nivel reglamentario. Esto supondrá la intervención legal a los aspectos más relevantes de la regulación. 
Por otra parte, el nuevo texto agiliza los procesos y reduce aquellos plazos que, derivados de las previsiones de la legislación básica, eran susceptibles de aminorar. Por ejemplo, se reduce de tres años a uno el plazo de ejecución de las Ofertas de Empleo Público. Todo ello con el objetivo de garantizar la eficacia y la agilidad en la gestión de tales procedimientos de personal. 
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