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La Dirección General de Calidad Ambiental tiene las competencias que asigna el Decreto 333/2011, de 6 de octubre, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la estructura orgánica del Departamento de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente. 
Competencias cuyo desarrollo constituyen la política en materia de CALIDAD AMBIENTAL, que se articula en torno a tres ejes que son:

· Prevención y planificación: es el conjunto de planes y programas de actuación cuya finalidad es reducir la contaminación en el aire, en las aguas y en el suelo; y para una adecuada gestión ambiental de los residuos o para lograr la mitigación y adaptación al cambio climático. 

· Vigilancia, control e inspección de las fuentes emisoras de contaminación, que incluye el análisis y procesado de los registros y de la documentación ambiental recibida de los productores y los gestores.

· Sensibilización ambiental para promover participación de la ciudadanía: la información sobre el medio ambiente es un derecho reconocido legalmente, y la participación ciudadana es un instrumento eficaz para sensibilizar a las personas y a las empresas sobre buenas prácticas y sobre la correcta gestión ambiental. También es el cauce para prevenir a la población y a los colectivos sensibles en caso de alertas. El cuidado del medio ambiente es tarea de todos.
Con ello se persigue principalmente tres objetivos:

· Favorecer la calidad de vida de los ciudadanos y el disfrute de un medio ambiente cuidado. Es nuestra responsabilidad y el mejor legado que podemos dejar a las generaciones futuras.

· Propiciar un desarrollo socioeconómico sostenible, mediante un uso racional de los recursos naturales y del medio ambiente.

· Generar empleo ligado a la gestión ambiental. La gestión de residuos en Aragón la componen 400 empresas que emplean a 9.344 personas y generan el 1.4% del PIB regional según un reciente estudio elaborado por CIRCE sobre datos de 2011.

Seguidamente resumiré las principales actuaciones desarrolladas en torno a los tres ejes anteriores para cumplir los objetivos descritos. Empiezo por:

Educación ambiental
El Aula de Medio Ambiente Urbano “La calle indiscreta” ha superado en el mes de abril los 150.000 visitantes desde su apertura (en 2007), los últimos 70.000 en el periodo 2011-2013. En el año 2012 mereció la calificación como Buena Práctica en gestión de proyectos cofinanciados con fondos europeos FEDER; reconocimiento otorgado  por el Ministerio de Economía y Competitividad, como Autoridad de Gestión.
En ella se han organizado en este periodo 19 exposiciones, entre las que cabe citar las actividades organizadas anualmente durante la Semana Europea de la Movilidad, premios escolares, exposiciones temáticas sobre energía y cambio climático, prevención y reciclado de residuos o agricultura ecológica y de proximidad.

Además las exposiciones del aula viajera son visitadas anualmente por otros 30.000 personas al año de distintos municipios aragoneses.
La Estrategia Aragonesa de Educación Ambiental (EAREA), ha cumplido diez años y ha alcanzado en 2014 la cifra de 407 entidades adheridas y 98 compromisos para la acción, de ellas 23 entidades y 6 nuevos compromisos en el periodo 2011-2013. 
Entre otras actividades, mensualmente se edita el boletín electrónico RedEAREA y la web de la EAREA donde se publican y difunden las actividades  formativo-participativas  de las entidades adheridas. 

Por parte del Gobierno de Aragón se han organizado 5 encuentros y jornadas en el periodo 2011-2013 de coordinación con dichas entidades, destacando en estos años la formación realizada para incorporar a los colectivos de necesidades especiales en la educación ambiental (discapacitados, reclusos).

La Dirección General también organiza la selección de los Premios Medio Ambiente de Aragón, cuya entrega se realiza cada 5 de junio, día mundial del medio ambiente, y ha realizado otras 17 acciones de educación y comunicación ambiental sobre medio urbano e industrial, sobre temas variados: uso eficiente de electrodomésticos, movilidad sostenible, uso energético de la biomasa, huella de carbono o el Programa anual de “Hogares aragoneses frente al cambio climático”, destinado a reducir el consumo energético y las emisiones del sector residencial. Los  participantes implementaron alrededor de  280 acciones en 2011 de buenas prácticas sobre eficiencia energética  en el  hogar, 363 en 2012 (80 hogares) y 397 en 2013 (84 hogares).
Respecto a la Estrategia aragonesa de cambio climático y energías limpias (EACCEL):

Desde julio de 2011 hasta mayo de 2013, 103 nuevas entidades se han adherido a la Estrategia. En total son ya 313 entidades adheridas, de las cuales 44 cuentan con un plan de acción, lo que supone una reducción de alrededor de 8.200 toneladas CO2 equivalente  anualmente en los sectores difusos. 

También se ha abordado el trabajo de definir y calcular los indicadores de la EACCEL: es decir 106 indicadores realizándose el cálculo de las series temporales de 44 de ellos.

Para el seguimiento de todas las actuaciones del Gobierno de Aragón que inciden en materia de cambio climático, se ha reunido anualmente la Comisión Interdepartamental de Cambio Climático.
También se han ejecutado 14 de las actuaciones previstas en el Plan de Acción del Gobierno de Aragón frente al Cambio Climático, entre las que cabe destacar:

· El estudio de la flora alpina del Pirineo aragonés, dentro del programa internacional denominado G.L.O.R.I.A. 

· El informe sobre la implantación de la "La huella de carbono"  en Aragón. 

· La firma un convenio de colaboración con la Fundación Gas Natural-Fenosa y, en el marco de este convenio, la celebración de jornadas anuales sobre temas de actualidad e interés ambiental. 

· El proyecto SiCLIMA para el seguimiento del clima en Aragón (desde 1950 a la actualidad), por el que a través de la Universidad de Zaragoza se hacen informes sobre  datos de temperatura y precipitación y se calcula el índice ede sequía de Aragón, para su presentación en la página web.
· En 2013, se inició un proyecto con el CITA, para la realización de un inventario de emisiones y absorciones de CO2 por el uso del suelo en el sector agrario y actividades forestales.
Otras actividades relacionadas con el cambio climático son:
· Participación en la Comisión de Coordinación de Políticas de Cambio Climático (CCPCC) y en el Consejo Nacional del Clima (CNC).

· Participación en el Observatorio Pirenaico de Cambio Climático, proyecto POCTEFA de la Comunidad de Trabajo de los Pirineos. En cuyo ámbito se están realizando trabajos de observación y conocimiento en el ámbito de la adaptación en este macizo frente al cambio climático.
· Desarrollo y promoción de cuatro plantas de tratamiento de purines con un potencial de reducción de unas 53.300 toneladas de CO2eq/año en Peñarroya de Tastavins, Valderrobres, Capella y Zaidín. Estos proyectos han sido seleccionados por del MAGRAMA como Proyectos Clima comprometiéndose a la adquisición (compra) de las toneladas de CO2 efectivamente reducidas por estos proyectos. En Mayo 2012, la Comisión Europea premia el proyecto Life es Wamar de gestión de purines de Aragón, y lo reconoce como uno de las cinco mejores iniciativas Life de 2011.
· Seguimiento de las instalaciones aragonesas sometidas al régimen de comercio de emisiones de CO2. Se ha implantado un sistema de notificación con firma y registro electrónico de los informes verificados de dichas emisiones. 47 instalaciones cuentan con autorización para el periodo de comercio 2013-2020. El proceso de cierre del periodo de comercio 2008-2012, se realizó en 2013 sin que haya habido incidencias destacables por parte de las instalaciones aragonesas afectadas.

Sobre el control de la Calidad de aire:

La red de control de calidad del aire del Gobierno de Aragón, (RRICCA), compuesta por 6 estaciones fijas y dos móviles, recoge más de 5 millones de datos al año que nos permiten controlar la calidad del aire ambiente.
La página web: www.aragonaire.es, proporciona información sobre esta red pública y otras redes privadas en tiempo real (on-line), de forma que facilita al ciudadano  información inmediata sobre la calidad del aire que respira.

También se realiza el aviso, comunicación telefónica, recepción, validación y actualización de los datos para el Registro Estatal de Emisiones y Fuentes Contaminantes denominado PRTR-España, con más de 600 registros de focos y 30 sustancias en Aragón.

En Gestión de residuos y servicios públicos:

Se ha abordado la revisión del GIRA (Plan de gestión integral de residuos de Aragón) para adaptarlo a los nuevos objetivos y requisitos exigibles por la UE para 2020. Esta prevista la aprobación del Plan GIRA (2014-2019) en un próximo Consejo de Gobierno.
En 2013 se ha iniciado el servicio público de recogida de residuos industriales no peligrosos Teruel.

En abril de 2014 se aprueba el convenio de colaboración con el Ayuntamiento de Zaragoza para la financiación del sellado del antiguo vertedero de la ciudad denominado CERZ. El coste total es de 27.8 millones de euros que serán ejecutados entre 2013 y 2018. 

Realización de 10 actividades de divulgación sobre residuos:

· Jornada sobre la nueva Ley de residuos.

· Participación en jornadas realizadas en el marco de la feria Exporecicla de Zaragoza.

· Campañas de sensibilización en colaboración con la fundación Ecoembes, tituladas: “Separemos bien, reciclaremos mejor”. los resultados de la recogida selectiva  en Aragón de envases de cartón, plástico y metal, superan  la media nacional en 14%.
· Campañas de sensibilización en colaboración con la fundación Ecovidrio tituladas: “las excusas a la basura y el vidrio al contenedor verde”. los resultados de la recogida selectiva del vidrio en Aragón superan en un 20% a la media nacional.
· Primera campaña de sensibilización ambiental, sobre la recogida selectiva  y el reciclado de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEEs), en Aragón denominada: “RAEEcíclalos”. Realizada con los Sistemas Integrados de Gestión a través de Ofiraee. los resultados de la recogida selectiva de RAEEs en Aragón duplican la media nacional.
Se encuentran en elaboración los siguientes decretos o normas autonómicas en desarrollo del GIRA:

· Reglamento sobre la recogida de residuos domésticos y comerciales en la Comunidad Autónoma de Aragón. 

· Procedimiento de control sobre la aplicación de material fertilizante de naturaleza orgánica en los terrenos agrarios. 

· Creación del Consejo Asesor sobre Contaminación Acústica de la Comunidad Autónoma de Aragón. 
· Modificación del Reglamento de la producción, posesión y gestión de los residuos de construcción y demolición (escombros), y 

· Orden mediante la que se declaran adecuados determinados residuos inertes de construcción y demolición, y que facilitará la valorización de escombros mediante su uso como material de relleno.

Además se participa en la Comisión de Coordinación en materia de residuos, formada por el Ministerio de Agricultura Ganadería y Medio Ambiente y las 17 Comunidades Autónomas, y en sus respectivos grupos de trabajo.
Finalmente, en materia de suelos contaminados, inspección ambiental y control:
· Se ha continuado con las labores de extracción de lindano, depuración de lixiviados  de los vertederos de Bailín y Sardás, evitando así que la contaminación alcance el río Gállego. Tarea en la que se invierte un presupuesto cercano a los 2 millones de euros al año.

· En mayo de 2012 tuvo lugar una reunión de la dirección general de calidad ambiental en Bruselas con el coordinador de proyectos LIFE  de la Comisión Europea (Santiago Urquijo), para presentarle el proyecto de descontaminación de Bailín y solicitarle apoyo económico. En septiembre de 2013 la Dirección General de Medio Ambiente de la Comisión Europea notifica la selección del proyecto presentado por esta DG para cofinanciar al 50% la etapa 3 de descontaminación del suelo del actual vertedero de Bailín de HCH, en el Programa Life Plus para el período 2014-2017 con 1,1 millones de euros.

· En 2013 se licitó la obra para ejecutar el traslado de los residuos de lindano del viejo vertedero de Bailín al nuevo depósito  de seguridad, adjudicada a la UTE FCC Ámbito y Adiego Hnos por 5.7 millones de euros, cuyas obras se ejecutarán entre abril y octubre de 2014.
· Las inspecciones en materia de calidad ambiental realizadas desde julio de 2011 hasta la actualidad han sido de 1.105 instalaciones, con visitas “in situ”.
· Se ha aprobado mediante Orden de 3 de diciembre de 2013 del Consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente el Plan de Inspección Ambiental a las instalaciones con Autorización Ambiental Integrada de Aragón para el período 2014-2015, actualmente en ejecución. La implantación del programa ha exigido la evaluación del riesgo medioambiental de las 837 instalaciones activas en Aragón, priorizando para este año 2014 la realización de 289 inspecciones “in situ” sobre estas instalaciones (222 sobre instalaciones ganaderas y 67 sobre instalaciones industriales), actualmente en ejecución.
· Con la colaboración de los Organismos de Control de la Administración se ha realizado el seguimiento de 801 instalaciones potencialmente contaminadoras de la atmósfera, lo que supone controlar los 4.430 focos emisores de Aragón, es decir, chimeneas.

· Análisis de las 1.100 memorias de actividad de productores y gestores de residuos presentadas cada año, y elaboración de los datos de la producción de residuos en Aragón.

En Aragón las dos terceras partes (el 67%) de los residuos que tienen la consideración de domésticos fueron depositadas en vertedero, y una tercera parte (el 34%) su destino fue la  valorización o el reciclado. 
En la cantidad anual de residuos, procedentes de la actividad productiva en Aragón, tienen gran influencia los derivados de procesos térmicos, principalmente la generación eléctrica con carbón. El resto de actividades industriales han acusado la crisis económica en 2012, pero no en los años precedentes. No es el caso de los residuos de la construcción (escombros) cuya caída acumulada en el periodo 2009-2012 ha sido del 66%. 
También se aprecia la disminución del uso de sustancias peligrosas en los procesos productivos y con ello la menor generación de este tipo de residuos. Esto es consecuencia de la aplicación, en la última década, de los programas de prevención y minimización previstos en el plan GIRA, con la imprescindible colaboración de las empresas de Aragón, y de sus organizaciones empresariales y sociales, representadas en el Observatorio para el Medio Ambiente de Aragón (OMA). 
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